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単純集計結果
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学年別クロス集計結果〈１回目〉

 

 

 

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

619
  32.8
   318
  33.3
   301
  48.8
     -
     -

   953
  50.5
   320
  33.5
   316
  51.2
   317
 100.0

    316
  16.7
   316
  33.1
     -
     -
     -
     -

      -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       14
   0.7
    13
   1.4
     1
   0.2
     -
     -

       36
   1.9
    19
   2.0
    12
   1.9
     5
   1.6

       53
   2.8
    33
   3.5
    14
   2.3
     6
   1.9

      184
   9.7
   112
  11.7
    54
   8.8
    18
   5.7

     240
  12.7
   122
  12.8
    83
  13.5
    35
  11.0

     566
  30.0
   274
  28.7
   203
  32.9
    89
  28.1

      316
  16.7
   152
  15.9
   110
  17.8
    54
  17.0

      303
  16.0
   142
  14.9
    92
  14.9
    69
  21.8

       171
   9.1
    84
   8.8
    46
   7.5
    41
  12.9

        5
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     -
     -

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      444
  23.5
   239
  25.1
   134
  21.7
    71
  22.4

     837
  44.3
   382
  40.0
   296
  48.0
   159
  50.2

      490
  26.0
   259
  27.1
   155
  25.1
    76
  24.0

      90
   4.8
    52
   5.5
    29
   4.7
     9
   2.8

      20
   1.1
    16
   1.7
     3
   0.5
     1
   0.3

         7
   0.4
     6
   0.6
     -
     -
     1
   0.3

    376.6
 100.0
  378.6
 50.4
  375.5
 32.8
  373.1
 16.8

  1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

892
  47.2
   440
  46.1
   303
  49.1
   149
  47.0

    918
  48.6
   468
  49.1
   302
  48.9
   148
  46.7

       78
   4.1
    46
   4.8
    12
   1.9
    20
   6.3

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      251
  13.3
   152
  15.9
    76
  12.3
    23
   7.3

      381
  20.2
   193
  20.2
   137
  22.2
    51
  16.1

     455
  24.1
   222
  23.3
   160
  25.9
    73
  23.0

     627
  33.2
   310
  32.5
   197
  31.9
   120
  37.9

      164
   8.7
    73
   7.7
    44
   7.1
    47
  14.8

         7
   0.4
     3
   0.3
     1
   0.2
     3
   0.9

          1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

        2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

（１）学年 （２）性別 （３）平日朝の起床時間

（４）平日夜の就寝時間 （５）平日夜の平均睡眠時間
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全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1780
 100.0
   886
 100.0
   588
 100.0
   306
 100.0

    655
  36.8
   311
  35.1
   232
  39.5
   112
  36.6

      830
  46.6
   370
  41.8
   301
  51.2
   159
  52.0

     135
   7.6
    68
   7.7
    50
   8.5
    17
   5.6

      315
  17.7
   141
  15.9
   112
  19.0
    62
  20.3

      184
  10.3
    89
  10.0
    64
  10.9
    31
  10.1

     374
  21.0
   225
  25.4
   109
  18.5
    40
  13.1

      138
   7.8
    81
   9.1
    25
   4.3
    32
  10.5

      209
  11.7
    86
   9.7
    64
  10.9
    59
  19.3

        45
   2.5
    20
   2.3
    16
   2.7
     9
   2.9

       143
   8.0
    82
   9.3
    41
   7.0
    20
   6.5

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    1079
  57.2
   550
  57.7
   354
  57.4
   175
  55.2

      598
  31.7
   318
  33.3
   185
  30.0
    95
  30.0

     193
  10.2
    80
   8.4
    71
  11.5
    42
  13.2

       16
   0.8
     6
   0.6
     5
   0.8
     5
   1.6

         2
   0.1
     -
     -
     2
   0.3
     -
     -

（６）夜ふかしする理由 （７）ぐっすり眠ることができる（熟睡できる）    
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（８）ふとん（ベッド）にはいるとすぐ
      （約30分以内）眠れる  （10）目覚めた回数

（11）目覚めてから眠るまでの状況
（12）朝すっきり目がさめる
　　 （気分よく起きられる）
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    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    431
  22.8
   209
  21.9
   141
  22.9
    81
  25.6

    1183
  62.7
   597
  62.6
   398
  64.5
   188
  59.3

    208
  11.0
   115
  12.1
    58
   9.4
    35
  11.0

      59
   3.1
    29
   3.0
    17
   2.8
    13
   4.1

        7
   0.4
     4
   0.4
     3
   0.5
     -
     -

    606
 100.0
   264
 100.0
   239
 100.0
   103
 100.0

     280
  46.2
   119
  45.1
   116
  48.5
    45
  43.7

     175
  28.9
    74
  28.0
    68
  28.5
    33
  32.0

     84
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    31
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    15
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       20
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     2
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  1599
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   505
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   651
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   443
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     256
  13.6
   132
  13.8
    83
  13.5
    41
  12.9

    740
  39.2
   369
  38.7
   241
  39.1
   130
  41.0

     666
  35.3
   343
  36.0
   217
  35.2
   106
  33.4

     225
  11.9
   110
  11.5
    75
  12.2
    40
  12.6

         1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

（13）昼間にねむくなくスッキリす
　　　ごせる

　
全
　
体

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     115
   6.1
    60
   6.3
    36
   5.8
    19
   6.0

     519
  27.5
   263
  27.6
   167
  27.1
    89
  28.1

     831
  44.0
   408
  42.8
   278
  45.1
   145
  45.7

     419
  22.2
   222
  23.3
   134
  21.7
    63
  19.9

        4
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     1
   0.3
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   1888
 100.0
   954
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   617
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     606
  32.1
   264
  27.7
   239
  38.7
   103
  32.5

    1272
  67.4
   684
  71.7
   375
  60.8
   213
  67.2

       10
   0.5
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     3
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     1
   0.3

１）睡眠の質
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     606
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   264
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   239
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   103
 100.0

     481
  79.4
   209
  79.2
   187
  78.2
    85
  82.5

      37
   6.1
    14
   5.3
    13
   5.4
    10
   9.7

       78
  12.9
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  14.6
     8
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      1881
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   950
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   614
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   317
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      1614
  85.8
   806
  84.8
   539
  87.8
   269
  84.9

       267
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    75
  12.2
    48
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         -
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     -
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      1885
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   614
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   317
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      209
  11.1
   109
  11.4
    69
  11.2
    31
   9.8

     1072
  56.9
   545
  57.1
   355
  57.8
   172
  54.3

       535
  28.4
   276
  28.9
   161
  26.2
    98
  30.9

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         1.2
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    1.2
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          69
   3.7
    24
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    16
   5.0
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（９）最近ここ２週間位で夜中
　　　（睡眠の途中）に目がさめる
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３）睡眠時間（実睡眠時間）

平
均
点

４）睡眠効率
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体

０
点

１
点

２
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３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1847
 100.0
   930
 100.0
   606
 100.0
   311
 100.0

        187
  10.1
   111
  11.9
    58
   9.6
    18
   5.8

       648
  35.1
   329
  35.4
   207
  34.2
   112
  36.0

       837
  45.3
   400
  43.0
   284
  46.9
   153
  49.2

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            1.5
 

    1.5
 

    1.6
 

    1.6

          175
   9.5
    90
   9.7
    57
   9.4
    28
   9.0
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体

０
点

１
点

２
点

３
点

  1847
 100.0
   930
 100.0
   606
 100.0
   311
 100.0

        1792
  97.0
   905
  97.3
   585
  96.5
   302
  97.1

         37
   2.0
    20
   2.2
    12
   2.0
     5
   1.6

    14
   0.8
     3
   0.3
     7
   1.2
     4
   1.3

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     0.0
 

    0.0
 

    0.1
 

    0.0

          4
   0.2
     2
   0.2
     2
   0.3
     -
     -
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明

５）睡眠困難

平
均
点

６）日中覚醒困難
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体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1855
 100.0
   935
 100.0
   608
 100.0
   312
 100.0

  1516
  81.7
   787
  84.2
   474
  78.0
   255
  81.7

   197
  10.6
    83
   8.9
    82
  13.5
    32
  10.3

          88
   4.7
    40
   4.3
    30
   4.9
    18
   5.8

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

    0.3
 

    0.3
 

    0.3
 

    0.3

    54
   2.9
    25
   2.7
    22
   3.6
     7
   2.2
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点

   1884
 100.0
   953
 100.0
   615
 100.0
   316
 100.0

    419
  22.2
   222
  23.3
   134
  21.8
    63
  19.9

   831
  44.1
   408
  42.8
   278
  45.2
   145
  45.9

      519
  27.5
   263
  27.6
   167
  27.2
    89
  28.2

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

    1.2
 

    1.2
 

    1.2
 

    1.2

   115
   6.1
    60
   6.3
    36
   5.9
    19
   6.0
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明

　
全
　
体

　
不
　
明

１
点

０
点

３
点

２
点

５
点

４
点

７
点

６
点

９
点

８
点

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1843
 100.0
   929
 100.0
   604
 100.0
   310
 100.0

       3
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     -
     -

       16
   0.9
     6
   0.6
     7
   1.2
     3
   1.0

     129
   7.0
    73
   7.9
    41
   6.8
    15
   4.8

      369
  20.0
   196
  21.1
   128
  21.2
    45
  14.5

     513
  27.8
   261
  28.1
   155
  25.7
    97
  31.3

     385
  20.9
   185
  19.9
   128
  21.2
    72
  23.2

     205
  11.1
    95
  10.2
    69
  11.4
    41
  13.2

      102
   5.5
    51
   5.5
    37
   6.1
    14
   4.5

       51
   2.8
    27
   2.9
    16
   2.6
     8
   2.6

        33
   1.8
    17
   1.8
     7
   1.2
     9
   2.9

       17
   0.9
     7
   0.8
     8
   1.3
     2
   0.6

         6
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     1
   0.3

          7
   0.4
     3
   0.3
     3
   0.5
     1
   0.3

         3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

         1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

         2
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     1
   0.3

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

  4.6
 

    4.5
 

    4.6
 

    4.8

総合得点
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（14）私は自分に満足している

（17）私は、たいていの人がやれる程度には
　　　物事ができる （18）私には得意に思うことがない

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     497
  26.3
   259
  27.1
   172
  27.9
    66
  20.8

     103
   5.5
    62
   6.5
    25
   4.1
    16
   5.0

     1039
  55.0
   511
  53.6
   333
  54.0
   195
  61.5

      241
  12.8
   116
  12.2
    86
  13.9
    39
  12.3

        8
   0.4
     6
   0.6
     1
   0.2
     1
   0.3

（19）私は自分が役立たずだと感じ
　　　る 

（15）私は自分がだめな人間だと思う

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      269
  14.2
   147
  15.4
    90
  14.6
    32
  10.1

     1078
  57.1
   526
  55.1
   369
  59.8
   183
  57.7

      485
  25.7
   253
  26.5
   141
  22.9
    91
  28.7

        47
   2.5
    22
   2.3
    14
   2.3
    11
   3.5

         9
   0.5
     6
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

（16）私は自分には見どころがあると思う

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        59
   3.1
    30
   3.1
    15
   2.4
    14
   4.4

      531
  28.1
   253
  26.5
   189
  30.6
    89
  28.1

     1103
  58.4
   560
  58.7
   353
  57.2
   190
  59.9

     177
   9.4
   100
  10.5
    56
   9.1
    21
   6.6

        18
   1.0
    11
   1.2
     4
   0.6
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       1209
  64.0
   586
  61.4
   424
  68.7
   199
  62.8

        140
   7.4
    76
   8.0
    37
   6.0
    27
   8.5

       477
  25.3
   259
  27.1
   136
  22.0
    82
  25.9

          52
   2.8
    27
   2.8
    16
   2.6
     9
   2.8

          10
   0.5
     6
   0.6
     4
   0.6
     -
     -

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

         156
   8.3
    82
   8.6
    52
   8.4
    22
   6.9

        602
  31.9
   295
  30.9
   204
  33.1
   103
  32.5

        927
  49.1
   468
  49.1
   301
  48.8
   158
  49.8

          193
  10.2
   101
  10.6
    58
   9.4
    34
  10.7

      10
   0.5
     8
   0.8
     2
   0.3
     -
     -

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

          127
   6.7
    73
   7.7
    32
   5.2
    22
   6.9

         739
  39.1
   384
  40.3
   242
  39.2
   113
  35.6

        905
  47.9
   436
  45.7
   305
  49.4
   164
  51.7

        102
   5.4
    49
   5.1
    36
   5.8
    17
   5.4

    15
   0.8
    12
   1.3
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

         1235
  65.4
   598
  62.7
   432
  70.0
   205
  64.7

   122
   6.5
    70
   7.3
    33
   5.3
    19
   6.0

          455
  24.1
   245
  25.7
   129
  20.9
    81
  25.6

    66
   3.5
    34
   3.6
    20
   3.2
    12
   3.8

    10
   0.5
     7
   0.7
     3
   0.5
     -
     -

       1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   316
  16.7
   163
  17.1
   101
  16.4
    52
  16.4

   1036
  54.9
   519
  54.4
   344
  55.8
   173
  54.6

   447
  23.7
   227
  23.8
   142
  23.0
    78
  24.6

    81
   4.3
    38
   4.0
    29
   4.7
    14
   4.4

     8
   0.4
     7
   0.7
     1
   0.2
     -
     -

        1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   187
   9.9
    94
   9.9
    61
   9.9
    32
  10.1

   845
  44.8
   423
  44.3
   288
  46.7
   134
  42.3

   749
  39.7
   383
  40.1
   232
  37.6
   134
  42.3

    98
   5.2
    47
   4.9
    34
   5.5
    17
   5.4

     9
   0.5
     7
   0.7
     2
   0.3
     -
     -

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

（20）私は自分が、少なくとも他人と同じく
　　　らい価値のある人間だと思う 

（21）もう少し自分を尊敬できたら
　　　と思う

（22）自分を失敗者だと思いがちで
　　　ある 

■自尊感情
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（23）私は自分に対して、前向きの態度をとっ
　　　ている

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       833
  44.1
   411
  43.1
   278
  45.1
   144
  45.4

        192
  10.2
   101
  10.6
    55
   8.9
    36
  11.4

        748
  39.6
   380
  39.8
   247
  40.0
   121
  38.2

        105
   5.6
    54
   5.7
    35
   5.7
    16
   5.0

           10
   0.5
     8
   0.8
     2
   0.3
     -
     -

 

不
　
明

■自尊感情

■自尊感情の測定

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1844
 100.0
   927
 100.0
   605
 100.0
   312
 100.0

         4
   0.2
     2
   0.2
     2
   0.3
     -
     -

          4
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     1
   0.3

         6
   0.3
     3
   0.3
     3
   0.5
     -
     -

         6
   0.3
     4
   0.4
     1
   0.2
     1
   0.3

       13
   0.7
     3
   0.3
     5
   0.8
     5
   1.6

        13
   0.7
     8
   0.9
     2
   0.3
     3
   1.0

       26
   1.4
    13
   1.4
     9
   1.5
     4
   1.3

       23
   1.2
    16
   1.7
     3
   0.5
     4
   1.3

        37
   2.0
    15
   1.6
    17
   2.8
     5
   1.6

       58
   3.1
    34
   3.7
    16
   2.6
     8
   2.6

       71
   3.9
    33
   3.6
    22
   3.6
    16
   5.1

     110
   6.0
    63
   6.8
    33
   5.5
    14
   4.5

     149
   8.1
    74
   8.0
    53
   8.8
    22
   7.1

      163
   8.8
    80
   8.6
    57
   9.4
    26
   8.3

      208
  11.3
   105
  11.3
    67
  11.1
    36
  11.5

     220
  11.9
   116
  12.5
    73
  12.1
    31
   9.9

      218
  11.8
   103
  11.1
    74
  12.2
    41
  13.1

      159
   8.6
    75
   8.1
    54
   8.9
    30
   9.6

       125
   6.8
    58
   6.3
    46
   7.6
    21
   6.7

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     84
   4.6
    41
   4.4
    27
   4.5
    16
   5.1

        34
   1.8
    17
   1.8
    10
   1.7
     7
   2.2

        31
   1.7
    21
   2.3
     7
   1.2
     3
   1.0

      21
   1.1
    11
   1.2
     3
   0.5
     7
   2.2

       16
   0.9
     6
   0.6
     7
   1.2
     3
   1.0

        15
   0.8
     8
   0.9
     5
   0.8
     2
   0.6

          6
   0.3
     3
   0.3
     3
   0.5
     -
     -

        7
   0.4
     3
   0.3
     2
   0.3
     2
   0.6

          9
   0.5
     5
   0.5
     3
   0.5
     1
   0.3

         2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

         2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

      4
   0.2
     1
   0.1
     -
     -
     3
   1.0

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      24.5
 

   24.4
 

   24.5
 

   24.7
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（24）いろいろなことが知りたいので、家で
　　　も勉強しています 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      822
  43.5
   433
  45.4
   266
  43.1
   123
  38.8

      341
  18.1
   186
  19.5
   119
  19.3
    36
  11.4

     617
  32.7
   285
  29.9
   207
  33.5
   125
  39.4

       99
   5.2
    42
   4.4
    24
   3.9
    33
  10.4

         9
   0.5
     8
   0.8
     1
   0.2
     -
     -

（25）家の人に、「勉強しなさい」と、
　　　言われなくても勉強します

　
全
　
体

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      229
  12.1
   152
  15.9
    52
   8.4
    25
   7.9

     577
  30.6
   330
  34.6
   175
  28.4
    72
  22.7

      778
  41.2
   358
  37.5
   285
  46.2
   135
  42.6

      296
  15.7
   108
  11.3
   104
  16.9
    84
  26.5

        8
   0.4
     6
   0.6
     1
   0.2
     1
   0.3

（26）言われなくても、にがてな勉
　　　強をします

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      305
  16.2
   177
  18.6
    91
  14.7
    37
  11.7

     699
  37.0
   359
  37.6
   238
  38.6
   102
  32.2

     720
  38.1
   341
  35.7
   245
  39.7
   134
  42.3

     151
   8.0
    67
   7.0
    42
   6.8
    42
  13.2

        13
   0.7
    10
   1.0
     1
   0.2
     2
   0.6

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

■学習意欲

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（27）自分で、目標や計画をたてて、勉強し
　　　ます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     789
  41.8
   419
  43.9
   256
  41.5
   114
  36.0

     389
  20.6
   228
  23.9
   110
  17.8
    51
  16.1

      580
  30.7
   256
  26.8
   211
  34.2
   113
  35.6

      122
   6.5
    45
   4.7
    38
   6.2
    39
  12.3

        8
   0.4
     6
   0.6
     2
   0.3
     -
     -

（28）予習は、たいていやっています 

　
全
　
体

  1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     334
  17.7
   210
  22.0
    85
  13.8
    39
  12.3

     763
  40.4
   395
  41.4
   253
  41.0
   115
  36.3

     641
  34.0
   290
  30.4
   225
  36.5
   126
  39.7

      136
   7.2
    48
   5.0
    52
   8.4
    36
  11.4

       14
   0.7
    11
   1.2
     2
   0.3
     1
   0.3

（29）むずかしい数学の文章題でも、
　　　とけるまでがんばってみます

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      232
  12.3
   103
  10.8
    86
  13.9
    43
  13.6

     602
  31.9
   295
  30.9
   218
  35.3
    89
  28.1

      810
  42.9
   433
  45.4
   236
  38.2
   141
  44.5

      235
  12.4
   117
  12.3
    74
  12.0
    44
  13.9

        9
   0.5
     6
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（30）勉強がいやでも、すぐにやり始めます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     1048
  55.5
   525
  55.0
   366
  59.3
   157
  49.5

     371
  19.7
   202
  21.2
   123
  19.9
    46
  14.5

     386
  20.4
   185
  19.4
   106
  17.2
    95
  30.0

        66
   3.5
    32
   3.4
    18
   2.9
    16
   5.0

        17
   0.9
    10
   1.0
     4
   0.6
     3
   0.9

（31）数学のテストで、とけなかった
　　　問題をわかるまで考えます 

　
全
　
体

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     330
  17.5
   168
  17.6
   112
  18.2
    50
  15.8

     770
  40.8
   384
  40.3
   271
  43.9
   115
  36.3

      600
  31.8
   299
  31.3
   187
  30.3
   114
  36.0

      178
   9.4
    95
  10.0
    45
   7.3
    38
  12.0

        10
   0.5
     8
   0.8
     2
   0.3
     -
     -

（32）国語のむずかしい問題でも、
　　　ねばり強く考えるほうです

　
全
　
体

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     209
  11.1
   106
  11.1
    74
  12.0
    29
   9.1

      708
  37.5
   360
  37.7
   250
  40.5
    98
  30.9

      775
  41.0
   384
  40.3
   238
  38.6
   153
  48.3

      187
   9.9
    98
  10.3
    53
   8.6
    36
  11.4

        9
   0.5
     6
   0.6
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明
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（33）むずかしい問題でもいろいろなやり方
　　　を考えてがんばります

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        777
  41.2
   386
  40.5
   290
  47.0
   101
  31.9

         174
   9.2
    99
  10.4
    55
   8.9
    20
   6.3

        798
  42.3
   384
  40.3
   240
  38.9
   174
  54.9

        131
   6.9
    79
   8.3
    30
   4.9
    22
   6.9

              8
   0.4
     6
   0.6
     2
   0.3
     -
     -

 

不
　
明

■学習意欲の測定（１）

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1847
 100.0
   927
 100.0
   610
 100.0
   310
 100.0

       84
   4.5
    61
   6.6
    16
   2.6
     7
   2.3

       51
   2.8
    37
   4.0
    11
   1.8
     3
   1.0

        68
   3.7
    44
   4.7
    17
   2.8
     7
   2.3

    56
   3.6
    11
   2.3
    30
   4.7
    15
   3.5

      120
   6.5
    65
   7.0
    42
   6.9
    13
   4.2

     228
  12.3
   123
  13.3
    80
  13.1
    25
   8.1

     201
  10.9
   111
  12.0
    60
   9.8
    30
   9.7

      230
  12.5
   112
  12.1
    78
  12.8
    40
  12.9

      259
  14.0
   117
  12.6
    95
  15.6
    47
  15.2

      208
  11.3
    96
  10.4
    74
  12.1
    38
  12.3

      140
   7.6
    62
   6.7
    42
   6.9
    36
  11.6

        73
   4.0
    22
   2.4
    35
   5.7
    16
   5.2

        53
   2.9
    17
   1.8
    18
   3.0
    18
   5.8

        30
   1.6
    14
   1.5
     9
   1.5
     7
   2.3

        19
   1.0
     8
   0.9
     8
   1.3
     3
   1.0

        18
   1.0
     7
   0.8
     1
   0.2
    10
   3.2

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     11.8
 

   11.3
 

   12.0
 

   12.9

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1847
 100.0
   927
 100.0
   610
 100.0
   310
 100.0

      51
   2.8
    28
   3.0
    20
   3.3
     3
   1.0

       24
   1.3
    16
   1.7
     5
   0.8
     3
   1.0

        49
   2.7
    23
   2.5
    15
   2.5
    11
   3.5

       76
   4.1
    41
   4.4
    26
   4.3
     9
   2.9

      109
   5.9
    48
   5.2
    47
   7.7
    14
   4.5

      198
  10.7
    96
  10.4
    78
  12.8
    24
   7.7

      255
  13.8
   127
  13.7
    94
  15.4
    34
  11.0

     288
  15.6
   143
  15.4
    95
  15.6
    50
  16.1

      303
  16.4
   147
  15.9
    91
  14.9
    65
  21.0

      199
  10.8
   106
  11.4
    69
  11.3
    24
   7.7

       137
   7.4
    65
   7.0
    35
   5.7
    37
  11.9

       72
   3.9
    40
   4.3
    14
   2.3
    18
   5.8

      35
   1.9
    17
   1.8
    12
   2.0
     6
   1.9

        19
   1.0
    12
   1.3
     5
   0.8
     2
   0.6

        20
   1.1
    13
   1.4
     2
   0.3
     5
   1.6

       12
   0.6
     5
   0.5
     2
   0.3
     5
   1.6

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      11.9
 

   12.0
 

   11.6
 

   12.5

■学習意欲の測定（２）
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■学習意欲の測定（３）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1847
 100.0
   927
 100.0
   610
 100.0
   310
 100.0

       30
   1.6
    20
   2.2
    10
   1.6
     -
     -

        8
   0.4
     4
   0.4
     3
   0.5
     1
   0.3

       22
   1.2
    12
   1.3
     6
   1.0
     4
   1.3

       26
   1.4
    19
   2.0
     3
   0.5
     4
   1.3

       24
   1.3
    17
   1.8
     5
   0.8
     2
   0.6

       32
   1.7
    18
   1.9
     8
   1.3
     6
   1.9

        35
   1.9
    21
   2.3
    11
   1.8
     3
   1.0

        33
   1.8
    17
   1.8
    11
   1.8
     5
   1.6

       55
   3.0
    29
   3.1
    23
   3.8
     3
   1.0

    68
   3.7
    34
   3.7
    27
   4.4
     7
   2.3

     108
   5.8
    58
   6.3
    37
   6.1
    13
   4.2

     116
   6.3
    65
   7.0
    39
   6.4
    12
   3.9

     146
   7.9
    76
   8.2
    48
   7.9
    22
   7.1

     138
   7.5
    63
   6.8
    53
   8.7
    22
   7.1

     185
  10.0
    90
   9.7
    68
  11.1
    27
   8.7

     145
   7.9
    84
   9.1
    37
   6.1
    24
   7.7

      153
   8.3
    60
   6.5
    65
  10.7
    28
   9.0

      125
   6.8
    61
   6.6
    37
   6.1
    27
   8.7

       94
   5.1
    50
   5.4
    27
   4.4
    17
   5.5

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      87
   4.7
    33
   3.6
    33
   5.4
    21
   6.8

      63
   3.4
    23
   2.5
    19
   3.1
    21
   6.8

      38
   2.1
    21
   2.3
    13
   2.1
     4
   1.3

       25
   1.4
    12
   1.3
     5
   0.8
     8
   2.6

      28
   1.5
    12
   1.3
     5
   0.8
    11
   3.5

     21
   1.1
    10
   1.1
     6
   1.0
     5
   1.6

     10
   0.5
     5
   0.5
     2
   0.3
     3
   1.0

    10
   0.5
     2
   0.2
     5
   0.8
     3
   1.0

      8
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     2
   0.6

       4
   0.2
     2
   0.2
     -
     -
     2
   0.6

      5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

      5
   0.3
     2
   0.2
     1
   0.2
     2
   0.6

      23.7
 

   23.2
 

   23.6
 

   25.4

　
不
　
明

           -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

（34）頭がくらくらする

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     544
  28.8
   291
  30.5
   172
  27.9
    81
  25.6

     894
  47.4
   431
  45.2
   317
  51.4
   146
  46.1

     313
  16.6
   158
  16.6
    92
  14.9
    63
  19.9

     120
   6.4
    62
   6.5
    32
   5.2
    26
   8.2

     17
   0.9
    12
   1.3
     4
   0.6
     1
   0.3

（35）頭痛がする

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    941
  49.8
   474
  49.7
   327
  53.0
   140
  44.2

     488
  25.8
   248
  26.0
   155
  25.1
    85
  26.8

     315
  16.7
   155
  16.2
    97
  15.7
    63
  19.9

    127
   6.7
    65
   6.8
    34
   5.5
    28
   8.8

       17
   0.9
    12
   1.3
     4
   0.6
     1
   0.3

（36）体がだるい

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     565
  29.9
   279
  29.2
   195
  31.6
    91
  28.7

    498
  26.4
   255
  26.7
   170
  27.6
    73
  23.0

    583
  30.9
   286
  30.0
   190
  30.8
   107
  33.8

    231
  12.2
   126
  13.2
    59
   9.6
    46
  14.5

     11
   0.6
     8
   0.8
     3
   0.5
     -
     -

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

■ストレス度

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る



－ 62－

（43）何となく、心配である

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     488
  25.8
   237
  24.8
   152
  24.6
    99
  31.2

      768
  40.7
   405
  42.5
   270
  43.8
    93
  29.3

    435
  23.0
   210
  22.0
   141
  22.9
    84
  26.5

      183
   9.7
    95
  10.0
    48
   7.8
    40
  12.6

       14
   0.7
     7
   0.7
     6
   1.0
     1
   0.3

（44）いらいらする

　
全
　
体

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     802
  42.5
   420
  44.0
   274
  44.4
   108
  34.1

     553
  29.3
   262
  27.5
   187
  30.3
   104
  32.8

     349
  18.5
   176
  18.4
   103
  16.7
    70
  22.1

    172
   9.1
    89
   9.3
    49
   7.9
    34
  10.7

        12
   0.6
     7
   0.7
     4
   0.6
     1
   0.3

（45）気もちが、むしゃくしゃする

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      920
  48.7
   459
  48.1
   325
  52.7
   136
  42.9

     482
  25.5
   238
  24.9
   149
  24.1
    95
  30.0

      340
  18.0
   175
  18.3
   106
  17.2
    59
  18.6

     132
   7.0
    73
   7.7
    32
   5.2
    27
   8.5

      14
   0.7
     9
   0.9
     5
   0.8
     -
     -

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

（37）気持ちが悪い

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   590
  31.3
   293
  30.7
   191
  31.0
   106
  33.4

   1034
  54.8
   513
  53.8
   356
  57.7
   165
  52.1

     174
   9.2
    97
  10.2
    45
   7.3
    32
  10.1

     77
   4.1
    42
   4.4
    21
   3.4
    14
   4.4

     13
   0.7
     9
   0.9
     4
   0.6
     -
     -

（38）疲れやすい

　
全
　
体

     1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    456
  24.2
   239
  25.1
   151
  24.5
    66
  20.8

     452
  23.9
   216
  22.6
   169
  27.4
    67
  21.1

    642
  34.0
   306
  32.1
   207
  33.5
   129
  40.7

    322
  17.1
   184
  19.3
    85
  13.8
    53
  16.7

      16
   0.8
     9
   0.9
     5
   0.8
     2
   0.6

（39）寂しい

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    1060
  56.1
   544
  57.0
   348
  56.4
   168
  53.0

    470
  24.9
   223
  23.4
   156
  25.3
    91
  28.7

     225
  11.9
   120
  12.6
    69
  11.2
    36
  11.4

     119
   6.3
    57
   6.0
    40
   6.5
    22
   6.9

      14
   0.7
    10
   1.0
     4
   0.6
     -
     -

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

（40）悲しい

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    477
  25.3
   225
  23.6
   153
  24.8
    99
  31.2

   1136
  60.2
   576
  60.4
   379
  61.4
   181
  57.1

     171
   9.1
    89
   9.3
    58
   9.4
    24
   7.6

     89
   4.7
    54
   5.7
    22
   3.6
    13
   4.1

     15
   0.8
    10
   1.0
     5
   0.8
     -
     -

（41）何だか、怖い感じがする

　
全
　
体

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   1260
  66.7
   619
  64.9
   430
  69.7
   211
  66.6

    429
  22.7
   206
  21.6
   144
  23.3
    79
  24.9

     117
   6.2
    75
   7.9
    23
   3.7
    19
   6.0

     68
   3.6
    44
   4.6
    16
   2.6
     8
   2.5

       14
   0.7
    10
   1.0
     4
   0.6
     -
     -

（42）気もちが沈んでいる

　
全
　
体

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      870
  46.1
   435
  45.6
   296
  48.0
   139
  43.8

      508
  26.9
   248
  26.0
   159
  25.8
   101
  31.9

    345
  18.3
   178
  18.7
   113
  18.3
    54
  17.0

      147
   7.8
    80
   8.4
    44
   7.1
    23
   7.3

        18
   1.0
    13
   1.4
     5
   0.8
     -
     -

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る



－ 63－

（52）何もやる気がしない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      629
  33.3
   293
  30.7
   211
  34.2
   125
  39.4

     706
  37.4
   372
  39.0
   220
  35.7
   114
  36.0

    359
  19.0
   180
  18.9
   132
  21.4
    47
  14.8

     174
   9.2
    95
  10.0
    50
   8.1
    29
   9.1

     20
   1.1
    14
   1.5
     4
   0.6
     2
   0.6

（53）体から、力がわかない

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      822
  43.5
   420
  44.0
   266
  43.1
   136
  42.9

      586
  31.0
   269
  28.2
   202
  32.7
   115
  36.3

     301
  15.9
   158
  16.6
   103
  16.7
    40
  12.6

     168
   8.9
    99
  10.4
    43
   7.0
    26
   8.2

       11
   0.6
     8
   0.8
     3
   0.5
     -
     -

（49）あまりがんばれない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    576
  30.5
   273
  28.6
   198
  32.1
   105
  33.1

    632
  33.5
   336
  35.2
   205
  33.2
    91
  28.7

     454
  24.0
   226
  23.7
   143
  23.2
    85
  26.8

     209
  11.1
   107
  11.2
    67
  10.9
    35
  11.0

      17
   0.9
    12
   1.3
     4
   0.6
     1
   0.3

（50）勉強が手につかない

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     463
  24.5
   239
  25.1
   142
  23.0
    82
  25.9

      591
  31.3
   280
  29.4
   201
  32.6
   110
  34.7

     534
  28.3
   276
  28.9
   174
  28.2
    84
  26.5

     285
  15.1
   152
  15.9
    92
  14.9
    41
  12.9

       15
   0.8
     7
   0.7
     8
   1.3
     -
     -

（51）なにか集中できない

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    531
  28.1
   285
  29.9
   172
  27.9
    74
  23.3

     590
  31.3
   281
  29.5
   199
  32.3
   110
  34.7

    519
  27.5
   252
  26.4
   173
  28.0
    94
  29.7

     227
  12.0
   122
  12.8
    68
  11.0
    37
  11.7

      21
   1.1
    14
   1.5
     5
   0.8
     2
   0.6

（46）不機嫌で、怒りっぽい

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     553
  29.3
   267
  28.0
   185
  30.0
   101
  31.9

      971
  51.4
   489
  51.3
   334
  54.1
   148
  46.7

    246
  13.0
   126
  13.2
    69
  11.2
    51
  16.1

     103
   5.5
    63
   6.6
    23
   3.7
    17
   5.4

      15
   0.8
     9
   0.9
     6
   1.0
     -
     -

（47）誰かに、怒りをぶつけたい

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     1166
  61.8
   580
  60.8
   405
  65.6
   181
  57.1

    454
  24.0
   223
  23.4
   130
  21.1
   101
  31.9

     159
   8.4
    83
   8.7
    53
   8.6
    23
   7.3

      94
   5.0
    58
   6.1
    24
   3.9
    12
   3.8

       15
   0.8
    10
   1.0
     5
   0.8
     -
     -

（48）何もかも、嫌だと思う

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      918
  48.6
   469
  49.2
   302
  48.9
   147
  46.4

    519
  27.5
   256
  26.8
   172
  27.9
    91
  28.7

     286
  15.1
   132
  13.8
    98
  15.9
    56
  17.7

     147
   7.8
    83
   8.7
    41
   6.6
    23
   7.3

       18
   1.0
    14
   1.5
     4
   0.6
     -
     -

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明



－ 64－

■ストレス度の測定（１）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1797
 100.0
   895
 100.0
   593
 100.0
   309
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      274
  15.2
   135
  15.1
    99
  16.7
    40
  12.9

      158
   8.8
    84
   9.4
    51
   8.6
    23
   7.4

      170
   9.5
    79
   8.8
    63
  10.6
    28
   9.1

     131
   7.3
    64
   7.2
    51
   8.6
    16
   5.2

     139
   7.7
    65
   7.3
    45
   7.6
    29
   9.4

     150
   8.3
    78
   8.7
    50
   8.4
    22
   7.1

     147
   8.2
    70
   7.8
    50
   8.4
    27
   8.7

     161
   9.0
    76
   8.5
    55
   9.3
    30
   9.7

    137
   7.6
    70
   7.8
    40
   6.7
    27
   8.7

      109
   6.1
    55
   6.1
    30
   5.1
    24
   7.8

       87
   4.8
    45
   5.0
    25
   4.2
    17
   5.5

       45
   2.5
    26
   2.9
     9
   1.5
    10
   3.2

      30
   1.7
    16
   1.8
     9
   1.5
     5
   1.6

       28
   1.6
    15
   1.7
     7
   1.2
     6
   1.9

        13
   0.7
     5
   0.6
     5
   0.8
     3
   1.0

       18
   1.0
    12
   1.3
     4
   0.7
     2
   0.6

      9.9
 

   10.0
 

    9.6
 

   10.4

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1797
 100.0
   895
 100.0
   593
 100.0
   309
 100.0

　
不
　
明

       11
   0.6
     5
   0.6
     4
   0.7
     2
   0.6

         48
   2.7
    28
   3.1
    18
   3.0
     2
   0.6

          23
   1.3
    15
   1.7
     5
   0.8
     3
   1.0

          47
   2.6
    22
   2.5
    15
   2.5
    10
   3.2

        74
   4.1
    40
   4.5
    25
   4.2
     9
   2.9

       106
   5.9
    46
   5.1
    46
   7.8
    14
   4.5

        186
  10.4
    89
   9.9
    74
  12.5
    23
   7.4

       247
  13.7
   121
  13.5
    93
  15.7
    33
  10.7

   275
  15.3
   136
  15.2
    89
  15.0
    50
  16.2

     302
  16.8
   146
  16.3
    92
  15.5
    64
  20.7

      189
  10.5
   100
  11.2
    65
  11.0
    24
   7.8

        132
   7.3
    62
   6.9
    32
   5.4
    38
  12.3

         71
   4.0
    38
   4.2
    14
   2.4
    19
   6.1

       35
   1.9
    17
   1.9
    12
   2.0
     6
   1.9

         19
   1.1
    12
   1.3
     5
   0.8
     2
   0.6

          20
   1.1
    13
   1.5
     2
   0.3
     5
   1.6

         12
   0.7
     5
   0.6
     2
   0.3
     5
   1.6

          8.6
 

    8.7
 

    8.4
 

    8.8

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1797
 100.0
   895
 100.0
   593
 100.0
   309
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        537
  29.9
   285
  31.8
   179
  30.2
    73
  23.6

        188
  10.5
    90
  10.1
    73
  12.3
    25
   8.1

         124
   6.9
    51
   5.7
    48
   8.1
    25
   8.1

      121
   6.7
    54
   6.0
    44
   7.4
    23
   7.4

        84
   4.7
    45
   5.0
    21
   3.5
    18
   5.8

      189
  10.5
    91
  10.2
    65
  11.0
    33
  10.7

       107
   6.0
    48
   5.4
    38
   6.4
    21
   6.8

       100
   5.6
    43
   4.8
    24
   4.0
    33
  10.7

       86
   4.8
    45
   5.0
    25
   4.2
    16
   5.2

          79
   4.4
    40
   4.5
    27
   4.6
    12
   3.9

        64
   3.6
    35
   3.9
    21
   3.5
     8
   2.6

         34
   1.9
    16
   1.8
    10
   1.7
     8
   2.6

        26
   1.4
     9
   1.0
     9
   1.5
     8
   2.6

         28
   1.6
    19
   2.1
     5
   0.8
     4
   1.3

           6
   0.3
     5
   0.6
     1
   0.2
     -
     -

          24
   1.3
    19
   2.1
     3
   0.5
     2
   0.6

         8.9
 

    8.9
 

    8.6
 

    9.3

■ストレス度の測定（２）

■ストレス度の測定（３）
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■ストレス度の測定（４）

■ストレス度の測定（５：全体）

　
全
　
体

26
点

25
点

28
点

27
点

30
点

29
点

21
点

20
点

23
点

22
点

24
点

32
点

31
点

34
点

33
点

35
点

36
点

37
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1797
 100.0
   895
 100.0
   593
 100.0
   309
 100.0

      114
   6.3
    64
   7.2
    32
   5.4
    18
   5.8

       49
   2.7
    25
   2.8
    21
   3.5
     3
   1.0

      55
   3.1
    27
   3.0
    22
   3.7
     6
   1.9

      57
   3.2
    34
   3.8
    18
   3.0
     5
   1.6

        38
   2.1
    15
   1.7
    15
   2.5
     8
   2.6

        61
   3.4
    29
   3.2
    24
   4.0
     8
   2.6

        64
   3.6
    31
   3.5
    24
   4.0
     9
   2.9

      51
   2.8
    30
   3.4
    15
   2.5
     6
   1.9

        34
   1.9
    17
   1.9
    12
   2.0
     5
   1.6

        57
   3.2
    29
   3.2
    16
   2.7
    12
   3.9

        55
   3.1
    23
   2.6
    24
   4.0
     8
   2.6

      53
   2.9
    24
   2.7
    21
   3.5
     8
   2.6

       46
   2.6
    21
   2.3
    16
   2.7
     9
   2.9

       36
   2.0
    16
   1.8
    11
   1.9
     9
   2.9

        47
   2.6
    22
   2.5
    13
   2.2
    12
   3.9

       40
   2.2
    17
   1.9
    14
   2.4
     9
   2.9

       46
   2.6
    25
   2.8
    14
   2.4
     7
   2.3

        41
   2.3
    22
   2.5
     9
   1.5
    10
   3.2

44
点

43
点

46
点

45
点

48
点

47
点

39
点

38
点

41
点

40
点

42
点

50
点

49
点

52
点

51
点

53
点

54
点

55
点

56
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        37
   2.1
    17
   1.9
    12
   2.0
     8
   2.6

        33
   1.8
    18
   2.0
    11
   1.9
     4
   1.3

       61
   3.4
    28
   3.1
    20
   3.4
    13
   4.2

     47
   2.6
    24
   2.7
    17
   2.9
     6
   1.9

       42
   2.3
    19
   2.1
    14
   2.4
     9
   2.9

       44
   2.4
    16
   1.8
    14
   2.4
    14
   4.5

       42
   2.3
    20
   2.2
    18
   3.0
     4
   1.3

        35
   1.9
    17
   1.9
    12
   2.0
     6
   1.9

       41
   2.3
    20
   2.2
    17
   2.9
     4
   1.3

       30
   1.7
    15
   1.7
     9
   1.5
     6
   1.9

        34
   1.9
    13
   1.5
    12
   2.0
     9
   2.9

        41
   2.3
    19
   2.1
    13
   2.2
     9
   2.9

        36
   2.0
    18
   2.0
    12
   2.0
     6
   1.9

        34
   1.9
    17
   1.9
     9
   1.5
     8
   2.6

        30
   1.7
    12
   1.3
    12
   2.0
     6
   1.9

        25
   1.4
    15
   1.7
     5
   0.8
     5
   1.6

       21
   1.2
     7
   0.8
     3
   0.5
    11
   3.6

       27
   1.5
    13
   1.5
    10
   1.7
     4
   1.3

       14
   0.8
     7
   0.8
     5
   0.8
     2
   0.6

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1797
 100.0
   895
 100.0
   593
 100.0
   309
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

       277
  15.4
   149
  16.6
    86
  14.5
    42
  13.6

      118
   6.6
    57
   6.4
    42
   7.1
    19
   6.1

       122
   6.8
    54
   6.0
    43
   7.3
    25
   8.1

       102
   5.7
    49
   5.5
    35
   5.9
    18
   5.8

     117
   6.5
    58
   6.5
    42
   7.1
    17
   5.5

   215
  12.0
   105
  11.7
    66
  11.1
    44
  14.2

       117
   6.5
    58
   6.5
    40
   6.7
    19
   6.1

        144
   8.0
    65
   7.3
    48
   8.1
    31
  10.0

     127
   7.1
    60
   6.7
    40
   6.7
    27
   8.7

        104
   5.8
    50
   5.6
    36
   6.1
    18
   5.8

        137
   7.6
    69
   7.7
    50
   8.4
    18
   5.8

         47
   2.6
    25
   2.8
    16
   2.7
     6
   1.9

       45
   2.5
    27
   3.0
    13
   2.2
     5
   1.6

         37
   2.1
    18
   2.0
    14
   2.4
     5
   1.6

          23
   1.3
    16
   1.8
     4
   0.7
     3
   1.0

          65
   3.6
    35
   3.9
    18
   3.0
    12
   3.9

   10.6
 

   10.6
 

   10.6
 

   10.6
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63
点

62
点

65
点

64
点

67
点

66
点

58
点

57
点

60
点

59
点

61
点

69
点

68
点

71
点

70
点

72
点

73
点

74
点

75
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      22
   1.2
    14
   1.6
     6
   1.0
     2
   0.6

      19
   1.1
    10
   1.1
     7
   1.2
     2
   0.6

        22
   1.2
    16
   1.8
     4
   0.7
     2
   0.6

       13
   0.7
     9
   1.0
     1
   0.2
     3
   1.0

         8
   0.4
     5
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

       10
   0.6
     5
   0.6
     4
   0.7
     1
   0.3

        16
   0.9
     8
   0.9
     6
   1.0
     2
   0.6

      17
   0.9
     8
   0.9
     6
   1.0
     3
   1.0

         7
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     1
   0.3

         5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

          7
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     1
   0.3

          4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

         6
   0.3
     2
   0.2
     3
   0.5
     1
   0.3

         2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

         5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

         4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

          1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

         1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

          1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

平
均
点

77
点

76
点

79
点

78
点

80
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          2
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     1
   0.3

          1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

        4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

　
不
　
明

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      38.0
 

   38.2
 

   37.0
 

   39.0

（54）楽しみにしていることがたくさんある 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    1122
  59.4
   547
  57.3
   377
  61.1
   198
  62.5

     611
  32.4
   337
  35.3
   181
  29.3
    93
  29.3

      149
   7.9
    65
   6.8
    58
   9.4
    26
   8.2

         6
   0.3
     5
   0.5
     1
   0.2
     -
     -

（55）とてもよく眠れる （56）泣きたいような気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     765
  40.5
   393
  41.2
   240
  38.9
   132
  41.6

     852
  45.1
   436
  45.7
   287
  46.5
   129
  40.7

      261
  13.8
   118
  12.4
    88
  14.3
    55
  17.4

        10
   0.5
     7
   0.7
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

  1599
 100.0
   505
 100.0
   651
 100.0
   443
 100.0

     648
  34.3
   331
  34.7
   224
  36.3
    93
  29.3

     142
   7.5
    78
   8.2
    41
   6.6
    23
   7.3

   1087
  57.6
   538
  56.4
   350
  56.7
   199
  62.8

       11
   0.6
     7
   0.7
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

■抑うつ状態度
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（63）生きる意味をみつけにくい 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      747
  39.6
   360
  37.7
   272
  44.1
   115
  36.3

      278
  14.7
   149
  15.6
    87
  14.1
    42
  13.2

     852
  45.1
   435
  45.6
   257
  41.7
   160
  50.5

        11
   0.6
    10
   1.0
     1
   0.2
     -
     -

（64）やろうと思ったことがうまくできる （65）いつものように何をしても楽しい
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   1214
  64.3
   604
  63.3
   399
  64.7
   211
  66.6

      141
   7.5
    81
   8.5
    35
   5.7
    25
   7.9

      525
  27.8
   262
  27.5
   182
  29.5
    81
  25.6

        8
   0.4
     7
   0.7
     1
   0.2
     -
     -

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    1032
  54.7
   508
  53.2
   339
  54.9
   185
  58.4

      418
  22.1
   243
  25.5
   117
  19.0
    58
  18.3

     430
  22.8
   197
  20.6
   160
  25.9
    73
  23.0

         8
   0.4
     6
   0.6
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

（57）遊びに出かけるのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      537
  28.4
   249
  26.1
   191
  31.0
    97
  30.6

    1177
  62.3
   616
  64.6
   371
  60.1
   190
  59.9

      164
   8.7
    81
   8.5
    54
   8.8
    29
   9.1

       10
   0.5
     8
   0.8
     1
   0.2
     1
   0.3

（58）逃げ出したいような気がする （59）おなかが痛くなることがある
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     861
  45.6
   418
  43.8
   292
  47.3
   151
  47.6

     295
  15.6
   146
  15.3
    95
  15.4
    54
  17.0

    718
  38.0
   378
  39.6
   228
  37.0
   112
  35.3

       14
   0.7
    12
   1.3
     2
   0.3
     -
     -

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     941
  49.8
   466
  48.8
   316
  51.2
   159
  50.2

      305
  16.2
   161
  16.9
    80
  13.0
    64
  20.2

     634
  33.6
   321
  33.6
   220
  35.7
    93
  29.3

        8
   0.4
     6
   0.6
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

（60）元気いっぱいだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     962
  51.0
   448
  47.0
   334
  54.1
   180
  56.8

      624
  33.1
   358
  37.5
   184
  29.8
    82
  25.9

      293
  15.5
   142
  14.9
    96
  15.6
    55
  17.4

        9
   0.5
     6
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

（61）食事が楽しい
（62）嫌なことをされても自分で「やめて」
　　　 と言える

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      650
  34.4
   333
  34.9
   213
  34.5
   104
  32.8

     1091
  57.8
   560
  58.7
   358
  58.0
   173
  54.6

      138
   7.3
    54
   5.7
    44
   7.1
    40
  12.6

        9
   0.5
     7
   0.7
     2
   0.3
     -
     -

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     761
  40.3
   401
  42.0
   230
  37.3
   130
  41.0

     966
  51.2
   454
  47.6
   344
  55.8
   168
  53.0

      147
   7.8
    87
   9.1
    42
   6.8
    18
   5.7

      14
   0.7
    12
   1.3
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明



－ 68－

（66）家族と話すのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      922
  48.8
   471
  49.4
   296
  48.0
   155
  48.9

      697
  36.9
   346
  36.3
   230
  37.3
   121
  38.2

      259
  13.7
   131
  13.7
    89
  14.4
    39
  12.3

       10
   0.5
     6
   0.6
     2
   0.3
     2
   0.6

（67）こわい夢を見る （68）独りぼっちの気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      558
  29.6
   267
  28.0
   198
  32.1
    93
  29.3

       89
   4.7
    46
   4.8
    27
   4.4
    16
   5.0

    1230
  65.1
   633
  66.4
   391
  63.4
   206
  65.0

       11
   0.6
     8
   0.8
     1
   0.2
     2
   0.6

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      636
  33.7
   305
  32.0
   216
  35.0
   115
  36.3

     132
   7.0
    69
   7.2
    35
   5.7
    28
   8.8

    1106
  58.6
   567
  59.4
   365
  59.2
   174
  54.9

       14
   0.7
    13
   1.4
     1
   0.2
     -
     -

 

不
　
明

（69）落ち込んでいてもすぐに元気になれる

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

    1009
  53.4
   476
  49.9
   363
  58.8
   170
  53.6

      492
  26.1
   256
  26.8
   141
  22.9
    95
  30.0

     379
  20.1
   215
  22.5
   112
  18.2
    52
  16.4

        8
   0.4
     7
   0.7
     1
   0.2
     -
     -

（70）とても悲しい気がする （71）とても退屈な気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     490
  26.0
   239
  25.1
   175
  28.4
    76
  24.0

      79
   4.2
    47
   4.9
    20
   3.2
    12
   3.8

   1304
  69.1
   659
  69.1
   418
  67.7
   227
  71.6

       15
   0.8
     9
   0.9
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     751
  39.8
   376
  39.4
   251
  40.7
   124
  39.1

      198
  10.5
   102
  10.7
    61
   9.9
    35
  11.0

      923
  48.9
   466
  48.8
   301
  48.8
   156
  49.2

       16
   0.8
    10
   1.0
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明



－ 69－

■抑うつ状態度の測定

　
全
　
体

６
点

５
点

８
点

７
点

10
点

９
点

１
点

０
点

３
点

２
点

４
点

12
点

11
点

14
点

13
点

15
点

16
点

17
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1822
 100.0
   910
 100.0
   605
 100.0
   307
 100.0

         5
   0.3
     1
   0.1
     4
   0.7
     -
     -

        15
   0.8
    12
   1.3
     1
   0.2
     2
   0.7

       31
   1.7
    12
   1.3
    12
   2.0
     7
   2.3

        32
   1.8
    19
   2.1
    10
   1.7
     3
   1.0

        52
   2.9
    27
   3.0
    19
   3.1
     6
   2.0

        69
   3.8
    39
   4.3
    23
   3.8
     7
   2.3

        93
   5.1
    52
   5.7
    24
   4.0
    17
   5.5

        99
   5.4
    61
   6.7
    27
   4.5
    11
   3.6

        94
   5.2
    49
   5.4
    29
   4.8
    16
   5.2

        94
   5.2
    44
   4.8
    35
   5.8
    15
   4.9

      134
   7.4
    68
   7.5
    41
   6.8
    25
   8.1

      129
   7.1
    62
   6.8
    38
   6.3
    29
   9.4

       110
   6.0
    48
   5.3
    37
   6.1
    25
   8.1

      122
   6.7
    56
   6.2
    45
   7.4
    21
   6.8

      130
   7.1
    52
   5.7
    52
   8.6
    26
   8.5

      106
   5.8
    51
   5.6
    41
   6.8
    14
   4.6

      108
   5.9
    55
   6.0
    36
   6.0
    17
   5.5

        83
   4.6
    45
   4.9
    25
   4.1
    13
   4.2

18
点

        75
   4.1
    43
   4.7
    22
   3.6
    10
   3.3

24
点

23
点

26
点

25
点

28
点

27
点

19
点

21
点

20
点

22
点

30
点

29
点

32
点

31
点

33
点

34
点

35
点

36
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        56
   3.1
    29
   3.2
    18
   3.0
     9
   2.9

       41
   2.3
    15
   1.6
    16
   2.6
    10
   3.3

        34
   1.9
    13
   1.4
    15
   2.5
     6
   2.0

        24
   1.3
    11
   1.2
    11
   1.8
     2
   0.7

        18
   1.0
     7
   0.8
     8
   1.3
     3
   1.0

        29
   1.6
    13
   1.4
    11
   1.8
     5
   1.6

        12
   0.7
     8
   0.9
     2
   0.3
     2
   0.7

        7
   0.4
     6
   0.7
     -
     -
     1
   0.3

         6
   0.3
     5
   0.5
     -
     -
     1
   0.3

          7
   0.4
     3
   0.3
     1
   0.2
     3
   1.0

          1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

         3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

         2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      12.3
 

   12.1
 

   12.4
 

   12.6

（72）あいさつは、みんなにしている

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     117
   6.2
    56
   5.9
    37
   6.0
    24
   7.6

     298
  15.8
   146
  15.3
    88
  14.3
    64
  20.2

      35
   1.9
    18
   1.9
     8
   1.3
     9
   2.8

     918
  48.6
   452
  47.4
   317
  51.4
   149
  47.0

       516
  27.3
   279
  29.2
   167
  27.1
    70
  22.1

         4
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     1
   0.3

（73）学校の先生は、私のことをわかってくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      274
  14.5
   124
  13.0
   100
  16.2
    50
  15.8

      855
  45.3
   435
  45.6
   285
  46.2
   135
  42.6

     170
   9.0
    88
   9.2
    60
   9.7
    22
   6.9

      472
  25.0
   247
  25.9
   135
  21.9
    90
  28.4

      111
   5.9
    55
   5.8
    37
   6.0
    19
   6.0

     6
   0.3
     5
   0.5
     -
     -
     1
   0.3

 

不
　
明

■学校環境適応感



－ 70－

（74）なんとなく気持ちが落ち着かないこと

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       264
  14.0
   137
  14.4
    89
  14.4
    38
  12.0

        525
  27.8
   264
  27.7
   160
  25.9
   101
  31.9

         153
   8.1
    77
   8.1
    54
   8.8
    22
   6.9

       767
  40.6
   362
  37.9
   271
  43.9
   134
  42.3

         163
   8.6
   104
  10.9
    39
   6.3
    20
   6.3

             16
   0.8
    10
   1.0
     4
   0.6
     2
   0.6

（75）勉強のやり方がよくわからない
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        229
  12.1
   124
  13.0
    61
   9.9
    44
  13.9

         455
  24.1
   228
  23.9
   154
  25.0
    73
  23.0

        72
   3.8
    31
   3.2
    26
   4.2
    15
   4.7

        697
  36.9
   346
  36.3
   239
  38.7
   112
  35.3

        416
  22.0
   213
  22.3
   134
  21.7
    69
  21.8

         19
   1.0
    12
   1.3
     3
   0.5
     4
   1.3

 

不
　
明

（76）まあまあ、自分に満足している

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        474
  25.1
   222
  23.3
   164
  26.6
    88
  27.8

        731
  38.7
   384
  40.3
   230
  37.3
   117
  36.9

        233
  12.3
   105
  11.0
    88
  14.3
    40
  12.6

       339
  18.0
   176
  18.4
   106
  17.2
    57
  18.0

          93
   4.9
    55
   5.8
    24
   3.9
    14
   4.4

             18
   1.0
    12
   1.3
     5
   0.8
     1
   0.3

（77）落ち込んでいる友だちがいたら、その人を
　　　元気づける自信がある 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        281
  14.9
   128
  13.4
    91
  14.7
    62
  19.6

        692
  36.7
   344
  36.1
   237
  38.4
   111
  35.0

         95
   5.0
    44
   4.6
    34
   5.5
    17
   5.4

       623
  33.0
   317
  33.2
   208
  33.7
    98
  30.9

        192
  10.2
   118
  12.4
    46
   7.5
    28
   8.8

          5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

（78）嫌なことがあったとき、友だちは慰めたり
　　　励ましたりしてくれる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

         81
   4.3
    34
   3.6
    30
   4.9
    17
   5.4

        442
  23.4
   228
  23.9
   146
  23.7
    68
  21.5

         32
   1.7
    22
   2.3
     7
   1.1
     3
   0.9

       768
  40.7
   362
  37.9
   270
  43.8
   136
  42.9

         561
  29.7
   305
  32.0
   164
  26.6
    92
  29.0

             4
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     1
   0.3

（79）仲間に入れてもらえないことがある
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        488
  25.8
   223
  23.4
   175
  28.4
    90
  28.4

         429
  22.7
   224
  23.5
   129
  20.9
    76
  24.0

        838
  44.4
   428
  44.9
   280
  45.4
   130
  41.0

         99
   5.2
    57
   6.0
    29
   4.7
    13
   4.1

          28
   1.5
    18
   1.9
     4
   0.6
     6
   1.9

         6
   0.3
     4
   0.4
     -
     -
     2
   0.6

 

不
　
明



－ 71－

（80）難しい問題でも、どのような答えになるか
　　　ねばり強く考える

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

        472
  25.0
   234
  24.5
   173
  28.0
    65
  20.5

    573
  30.3
   283
  29.7
   200
  32.4
    90
  28.4

   172
   9.1
    80
   8.4
    57
   9.2
    35
  11.0

   532
  28.2
   277
  29.0
   158
  25.6
    97
  30.6

     125
   6.6
    71
   7.4
    28
   4.5
    26
   8.2

    14
   0.7
     9
   0.9
     1
   0.2
     4
   1.3

（81）学校の先生は、私のことを気にしてくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

          229
  12.1
   114
  11.9
    71
  11.5
    44
  13.9

   988
  52.3
   497
  52.1
   337
  54.6
   154
  48.6

           146
   7.7
    86
   9.0
    45
   7.3
    15
   4.7

    420
  22.2
   202
  21.2
   139
  22.5
    79
  24.9

    98
   5.2
    50
   5.2
    25
   4.1
    23
   7.3

      7
   0.4
     5
   0.5
     -
     -
     2
   0.6

 

不
　
明

（82）自分は、勉強はまあまあできると思う  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

         500
  26.5
   247
  25.9
   170
  27.6
    83
  26.2

    617
  32.7
   328
  34.4
   187
  30.3
   102
  32.2

     446
  23.6
   212
  22.2
   161
  26.1
    73
  23.0

   267
  14.1
   133
  13.9
    83
  13.5
    51
  16.1

       49
   2.6
    27
   2.8
    16
   2.6
     6
   1.9

     9
   0.5
     7
   0.7
     -
     -
     2
   0.6

（83）気持ちがすっきりしている
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

           424
  22.5
   219
  23.0
   140
  22.7
    65
  20.5

   750
  39.7
   363
  38.1
   248
  40.2
   139
  43.8

    168
   8.9
    83
   8.7
    59
   9.6
    26
   8.2

   379
  20.1
   190
  19.9
   124
  20.1
    65
  20.5

   154
   8.2
    91
   9.5
    45
   7.3
    18
   5.7

     13
   0.7
     8
   0.8
     1
   0.2
     4
   1.3

 

不
　
明

（84）陰口を言われているような気がする

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

         403
  21.3
   193
  20.2
   136
  22.0
    74
  23.3

   665
  35.2
   350
  36.7
   203
  32.9
   112
  35.3

    422
  22.4
   200
  21.0
   155
  25.1
    67
  21.1

   292
  15.5
   152
  15.9
    98
  15.9
    42
  13.2

    95
   5.0
    53
   5.6
    25
   4.1
    17
   5.4

    11
   0.6
     6
   0.6
     -
     -
     5
   1.6

（85）「いいね」「すごいね」と言ってくれる友
　　　だちがいる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

           99
   5.2
    49
   5.1
    32
   5.2
    18
   5.7

   520
  27.5
   259
  27.1
   172
  27.9
    89
  28.1

           48
   2.5
    19
   2.0
    16
   2.6
    13
   4.1

    785
  41.6
   391
  41.0
   262
  42.5
   132
  41.6

    424
  22.5
   230
  24.1
   133
  21.6
    61
  19.2

      12
   0.6
     6
   0.6
     2
   0.3
     4
   1.3

 

不
　
明



－ 72－

（86）勉強の問題が難しいとすぐあきらめてしまう

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

           392
  20.8
   202
  21.2
   115
  18.6
    75
  23.7

       573
  30.3
   286
  30.0
   194
  31.4
    93
  29.3

       94
   5.0
    46
   4.8
    29
   4.7
    19
   6.0

      573
  30.3
   284
  29.8
   192
  31.1
    97
  30.6

       248
  13.1
   132
  13.8
    86
  13.9
    30
   9.5

         8
   0.4
     4
   0.4
     1
   0.2
     3
   0.9

（87）気持ちが楽である
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   356
  18.9
   169
  17.7
   122
  19.8
    65
  20.5

   356
  18.9
   169
  17.7
   122
  19.8
    65
  20.5

   132
   7.0
    67
   7.0
    49
   7.9
    16
   5.0

   409
  21.7
   213
  22.3
   129
  20.9
    67
  21.1

   224
  11.9
   130
  13.6
    63
  10.2
    31
   9.8

     8
   0.4
     3
   0.3
     -
     -
     5
   1.6

 

不
　
明

（88）困っている人がいたら、進んで助けようと
　　　思う

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

            98
   5.2
    52
   5.5
    30
   4.9
    16
   5.0

       488
  25.8
   252
  26.4
   162
  26.3
    74
  23.3

         33
   1.7
    21
   2.2
     8
   1.3
     4
   1.3

      841
  44.5
   398
  41.7
   288
  46.7
   155
  48.9

          422
  22.4
   228
  23.9
   128
  20.7
    66
  20.8

          6
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     2
   0.6

（89）学校の先生は、信頼できる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

              261
  13.8
   130
  13.6
    88
  14.3
    43
  13.6

      802
  42.5
   397
  41.6
   276
  44.7
   129
  40.7

       136
   7.2
    73
   7.7
    51
   8.3
    12
   3.8

      510
  27.0
   256
  26.8
   151
  24.5
   103
  32.5

      170
   9.0
    92
   9.6
    50
   8.1
    28
   8.8

          9
   0.5
     6
   0.6
     1
   0.2
     2
   0.6

 

不
　
明

（90）友だちにからかわれたり、バカにされるこ
　　　とがある  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

            395
  20.9
   204
  21.4
   137
  22.2
    54
  17.0

      633
  33.5
   325
  34.1
   203
  32.9
   105
  33.1

      366
  19.4
   192
  20.1
   119
  19.3
    55
  17.4

     358
  19.0
   162
  17.0
   118
  19.1
    78
  24.6

      123
   6.5
    64
   6.7
    37
   6.0
    22
   6.9

       13
   0.7
     7
   0.7
     3
   0.5
     3
   0.9

（91）悩みを話せる友だちがいる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     82
   4.3
    42
   4.4
    24
   3.9
    16
   5.0

    375
  19.9
   193
  20.2
   122
  19.8
    60
  18.9

     64
   3.4
    32
   3.4
    23
   3.7
     9
   2.8

   622
  32.9
   298
  31.2
   219
  35.5
   105
  33.1

    732
  38.8
   382
  40.0
   226
  36.6
   124
  39.1

    13
   0.7
     7
   0.7
     3
   0.5
     3
   0.9

 

不
　
明



－ 73－

（92）授業がよくわからないことが多い

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

             276
  14.6
   119
  12.5
    94
  15.2
    63
  19.9

    638
  33.8
   330
  34.6
   197
  31.9
   111
  35.0

         68
   3.6
    29
   3.0
    19
   3.1
    20
   6.3

        626
  33.2
   312
  32.7
   220
  35.7
    94
  29.7

         272
  14.4
   159
  16.7
    86
  13.9
    27
   8.5

             8
   0.4
     5
   0.5
     1
   0.2
     2
   0.6

（93）自分はのびのびと生きていると感じる  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

     254
  13.5
   111
  11.6
    90
  14.6
    53
  16.7

     677
  35.9
   350
  36.7
   214
  34.7
   113
  35.6

      106
   5.6
    54
   5.7
    41
   6.6
    11
   3.5

     501
  26.5
   250
  26.2
   163
  26.4
    88
  27.8

     337
  17.8
   182
  19.1
   105
  17.0
    50
  15.8

        13
   0.7
     7
   0.7
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明

（94）友だちにいやなことをされることがある

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

             484
  25.6
   236
  24.7
   168
  27.2
    80
  25.2

    541
  28.7
   277
  29.0
   172
  27.9
    92
  29.0

    649
  34.4
   324
  34.0
   216
  35.0
   109
  34.4

        148
   7.8
    80
   8.4
    44
   7.1
    24
   7.6

    51
   2.7
    29
   3.0
    14
   2.3
     8
   2.5

              15
   0.8
     8
   0.8
     3
   0.5
     4
   1.3

（95）元気がないとき、友だちはすぐに気づいて、
　　　声をかけてくれる    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

                 186
   9.9
    91
   9.5
    64
  10.4
    31
   9.8

         721
  38.2
   360
  37.7
   240
  38.9
   121
  38.2

          66
   3.5
    35
   3.7
    22
   3.6
     9
   2.8

        621
  32.9
   297
  31.1
   212
  34.4
   112
  35.3

        284
  15.0
   165
  17.3
    77
  12.5
    42
  13.2

     10
   0.5
     6
   0.6
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

（96）友だちや先生に会ったら、自分からあいさ
　　　つをしている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

                90
   4.8
    54
   5.7
    19
   3.1
    17
   5.4

         367
  19.4
   186
  19.5
   112
  18.2
    69
  21.8

         29
   1.5
    20
   2.1
     6
   1.0
     3
   0.9

       830
  44.0
   398
  41.7
   292
  47.3
   140
  44.2

         564
  29.9
   290
  30.4
   188
  30.5
    86
  27.1

          8
   0.4
     6
   0.6
     -
     -
     2
   0.6

（97）学校の先生は、困ったときに助けてくれる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       219
  11.6
   107
  11.2
    71
  11.5
    41
  12.9

       949
  50.3
   481
  50.4
   314
  50.9
   154
  48.6

        125
   6.6
    67
   7.0
    44
   7.1
    14
   4.4

     447
  23.7
   217
  22.7
   146
  23.7
    84
  26.5

      141
   7.5
    77
   8.1
    42
   6.8
    22
   6.9

         7
   0.4
     5
   0.5
     -
     -
     2
   0.6

 

不
　
明



－ 74－

（98）困っている人を見かけても、なかなか声を
　　　かけられない 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   510
  27.0
   252
  26.4
   156
  25.3
   102
  32.2

       753
  39.9
   386
  40.5
   258
  41.8
   109
  34.4

   181
   9.6
    91
   9.5
    59
   9.6
    31
   9.8

   354
  18.8
   174
  18.2
   118
  19.1
    62
  19.6

     79
   4.2
    43
   4.5
    26
   4.2
    10
   3.2

     11
   0.6
     8
   0.8
     -
     -
     3
   0.9

（99）友だちから無視されることがある  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

       487
  25.8
   241
  25.3
   161
  26.1
    85
  26.8

       393
  20.8
   223
  23.4
   114
  18.5
    56
  17.7

        895
  47.4
   423
  44.3
   320
  51.9
   152
  47.9

         75
   4.0
    41
   4.3
    17
   2.8
    17
   5.4

         26
   1.4
    20
   2.1
     3
   0.5
     3
   0.9

            12
   0.6
     6
   0.6
     2
   0.3
     4
   1.3

 

不
　
明

（100）友だちは、私のことをわかってくれている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

               129
   6.8
    62
   6.5
    48
   7.8
    19
   6.0

       694
  36.8
   343
  36.0
   231
  37.4
   120
  37.9

       45
   2.4
    25
   2.6
    16
   2.6
     4
   1.3

   701
  37.1
   330
  34.6
   249
  40.4
   122
  38.5

      307
  16.3
   187
  19.6
    71
  11.5
    49
  15.5

    12
   0.6
     7
   0.7
     2
   0.3
     3
   0.9

（101）勉強について行けないのではないかと不
　　　 安になる 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   147
   7.8
    61
   6.4
    43
   7.0
    43
  13.6

    434
  23.0
   233
  24.4
   127
  20.6
    74
  23.3

   110
   5.8
    49
   5.1
    39
   6.3
    22
   6.9

   637
  33.7
   306
  32.1
   221
  35.8
   110
  34.7

   544
  28.8
   293
  30.7
   185
  30.0
    66
  20.8

    16
   0.8
    12
   1.3
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

（102）生活がすごく楽しいと感じる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

   224
  11.9
   100
  10.5
    83
  13.5
    41
  12.9

   695
  36.8
   333
  34.9
   245
  39.7
   117
  36.9

    83
   4.4
    41
   4.3
    34
   5.5
     8
   2.5

   524
  27.8
   277
  29.0
   160
  25.9
    87
  27.4

   351
  18.6
   196
  20.5
    93
  15.1
    62
  19.6

    11
   0.6
     7
   0.7
     2
   0.3
     2
   0.6

（103）友だちにはなかなか本当の気持ちをうち
　　　 あけられない    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

          438
  23.2
   218
  22.9
   144
  23.3
    76
  24.0

          697
  36.9
   364
  38.2
   227
  36.8
   106
  33.4

   246
  13.0
   136
  14.3
    69
  11.2
    41
  12.9

        353
  18.7
   154
  16.1
   129
  20.9
    70
  22.1

         138
   7.3
    72
   7.5
    44
   7.1
    22
   6.9

             16
   0.8
    10
   1.0
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明



－ 75－

（104）相手の気持ちになって考えたり行動したり
　　　 する 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

      82
   4.3
    41
   4.3
    25
   4.1
    16
   5.0

   624
  33.1
   324
  34.0
   207
  33.5
    93
  29.3

      30
   1.6
    18
   1.9
     6
   1.0
     6
   1.9

      859
  45.5
   412
  43.2
   297
  48.1
   150
  47.3

        287
  15.2
   155
  16.2
    82
  13.3
    50
  15.8

          6
   0.3
     4
   0.4
     -
     -
     2
   0.6

（105）学校の先生は私のいいところを認めてく
　　　 れている  

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1888
 100.0
   954
 100.0
   617
 100.0
   317
 100.0

          169
   9.0
    83
   8.7
    50
   8.1
    36
  11.4

   1042
  55.2
   548
  57.4
   337
  54.6
   157
  49.5

     86
   4.6
    42
   4.4
    35
   5.7
     9
   2.8

   432
  22.9
   193
  20.2
   152
  24.6
    87
  27.4

   152
   8.1
    83
   8.7
    43
   7.0
    26
   8.2

     7
   0.4
     5
   0.5
     -
     -
     2
   0.6

 

不
　
明

①生活満足感

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1882
 100.0
   951
 100.0
   616
 100.0
   315
 100.0

        207
  11.0
    87
   9.1
    80
  13.0
    40
  12.7

     480
  25.5
   234
  24.6
   176
  28.6
    70
  22.2

         12
   0.6
    12
   1.3
     -
     -
     -
     -

       1183
  62.9
   618
  65.0
   360
  58.4
   205
  65.1

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

   52.6
 

   53.2
 

   52.3
 

   51.3

②学習的適応

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1883
 100.0
   951
 100.0
   617
 100.0
   315
 100.0

            243
  12.9
   103
  10.8
    99
  16.0
    41
  13.0

     650
  34.5
   276
  29.0
   247
  40.0
   127
  40.3

          4
   0.2
     -
     -
     -
     -
     4
   1.3

     986
  52.4
   572
  60.1
   271
  43.9
   143
  45.4

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        50.3
 

   50.7
 

   50.2
 

   49.3

③教師サポート

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1882
 100.0
   950
 100.0
   617
 100.0
   315
 100.0

           171
   9.1
   106
  11.2
    41
   6.6
    24
   7.6

       390
  20.7
   186
  19.6
   146
  23.7
    58
  18.4

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

  1321
  70.2
   658
  69.3
   430
  69.7
   233
  74.0

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      53.9
 

   53.6
 

   54.7
 

   52.9

④友人サポート

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1882
 100.0
   951
 100.0
   616
 100.0
   315
 100.0

               122
   6.5
    55
   5.8
    43
   7.0
    24
   7.6

       558
  29.6
   284
  29.9
   186
  30.2
    88
  27.9

     11
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     1
   0.3

       1191
  63.3
   605
  63.6
   384
  62.3
   202
  64.1

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           54.0
 

   54.6
 

   53.6
 

   53.3

■学校環境適応感
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⑤向社会的スキル

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1883
 100.0
   951
 100.0
   617
 100.0
   315
 100.0

           94
   5.0
    50
   5.3
    26
   4.2
    18
   5.7

        343
  18.2
   172
  18.1
   108
  17.5
    63
  20.0

    14
   0.7
    11
   1.2
     1
   0.2
     2
   0.6

  1432
  76.0
   718
  75.5
   482
  78.1
   232
  73.7

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      55.4
 

   55.4
 

   55.9
 

   54.3

⑥非侵害的関係

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1880
 100.0
   949
 100.0
   616
 100.0
   315
 100.0

              140
   7.4
    75
   7.9
    39
   6.3
    26
   8.3

      502
  26.7
   288
  30.3
   121
  19.6
    93
  29.5

             18
   1.0
    16
   1.7
     1
   0.2
     1
   0.3

      1220
  64.9
   570
  60.1
   455
  73.9
   195
  61.9

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           54.5
 

   53.9
 

   55.9
 

   53.6

⑦対人的適応

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1878
 100.0
   948
  50.5
   615
  32.7
   315
  16.8

  217.8
 

  217.5
 

  220.1
 

  214.1

平
均
点

⑧合計点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1877
 100.0
   948
  50.5
   614
  32.7
   315
  16.8

  320.7
 

  321.5
 

  322.7
 

  314.7

平
均
点
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全
　
体

Ａ
高
等
学
校

Ｂ
高
等
学
校

Ｃ
高
等
学
校

　
全
　
体

男
子

女
子

　
不
　
明

　
不
　
明

　
全
　
体

10
時
よ
り
前

10
時
頃 
 

10
時
30
分
頃

11
時
頃

12
時
30
分
頃

12
時
頃

11
時
30
分
頃

 
　
不
　
明

１
時
よ
り
後

１
時
頃

　
全
　
体

６
時
間
以
上
７
時
間
未
満

６
時
間
未
満

平
均
値
（
分
）

　
不
　
明 

９
時
間
以
上 

８
時
間
以
上
９
時
間
未
満

７
時
間
以
上
８
時
間
未
満

　
全
　
体

６
時
よ
り
前

６
時
頃

６
時
30
分
頃

７
時
頃

７
時
30
分
頃

８
時
頃

８
時
よ
り
あ
と

　
不
　
明

学年別クロス集計結果〈２回目〉

 

 

 

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

  1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

   610
  32.7
   310
  33.3
   300
  48.8
     -
     -

      950
  51.0
   318
  34.1
   315
  51.2
   317
 100.0

       304
  16.3
   304
  32.6
     -
     -
     -
     -

      -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          11
   0.6
     9
   1.0
     2
   0.3
     -
     -

          50
   2.7
    32
   3.4
    12
   2.0
     6
   1.9

          64
   3.4
    43
   4.6
    18
   2.9
     3
   0.9

         236
  12.7
   128
  13.7
    80
  13.0
    28
   8.8

       244
  13.1
   131
  14.1
    77
  12.5
    36
  11.4

        550
  29.5
   256
  27.5
   195
  31.7
    99
  31.2

        332
  17.8
   164
  17.6
   108
  17.6
    60
  18.9

        241
  12.9
   102
  10.9
    81
  13.2
    58
  18.3

    121
   6.5
    62
   6.7
    34
   5.5
    25
   7.9

           15
   0.8
     5
   0.5
     8
   1.3
     2
   0.6

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         312
  16.7
   175
  18.8
   103
  16.7
    34
  10.7

        756
  40.6
   357
  38.3
   270
  43.9
   129
  40.7

        617
  33.1
   300
  32.2
   190
  30.9
   127
  40.1

        132
   7.1
    71
   7.6
    41
   6.7
    20
   6.3

          24
   1.3
    17
   1.8
     4
   0.7
     3
   0.9

     23
   1.2
    12
   1.3
     7
   1.1
     4
   1.3

  388.3
 

  388.7
 

  384.7
 

  393.9

1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

   836
  44.8
   417
  44.7
   281
  45.7
   138
  43.5

      895
  48.0
   456
  48.9
   284
  46.2
   155
  48.9

          133
   7.1
    59
   6.3
    50
   8.1
    24
   7.6

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         226
  12.1
   135
  14.5
    76
  12.4
    15
   4.7

         366
  19.6
   175
  18.8
   140
  22.8
    51
  16.1

        421
  22.6
   203
  21.8
   151
  24.6
    67
  21.1

   634
  34.0
   313
  33.6
   201
  32.7
   120
  37.9

        158
   8.5
    87
   9.3
    34
   5.5
    37
  11.7

     31
   1.7
     9
   1.0
     3
   0.5
    19
   6.0

    14
   0.8
     4
   0.4
     4
   0.7
     6
   1.9

     14
   0.8
     6
   0.6
     6
   1.0
     2
   0.6

（１）学年 （２）性別 （３）平日朝の起床時間

（４）平日夜の就寝時間 （５）平日夜の平均睡眠時間

　
全
　
体

な
ん
と
な
く
夜
ふ
か
し

を
し
て
し
ま
う

宿
題
や
勉
強
を
し
て
い
る

 
 家

族
み
ん
な
の
寝
る
時

間
が
お
そ
い

夜
お
そ
く
ま
で
テ
レ
ビ

や
ビ
デ
オ
を
み
て
い
る

パ
ソ
コ
ン
や
テ
レ
ビ
ゲ

ー
ム
を
し
て
い
る

 
　
不
　
明

電
話
や
メ
ー
ル
を
し
て

い
る

な
か
な
か
眠
れ
な
い 
 
 
 

家
に
帰
る
時
間
が
お
そ

い そ
の
他 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　
全
　
体

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1724
 100.0
   843
 100.0
   575
 100.0
   306
 100.0

       602
  34.9
   294
  34.9
   212
  36.9
    96
  31.4

        784
  45.5
   341
  40.5
   272
  47.3
   171
  55.9

        143
   8.3
    68
   8.1
    44
   7.7
    31
  10.1

        281
  16.3
   130
  15.4
   107
  18.6
    44
  14.4

         174
  10.1
    98
  11.6
    53
   9.2
    23
   7.5

        353
  20.5
   221
  26.2
   106
  18.4
    26
   8.5

        131
   7.6
    59
   7.0
    31
   5.4
    41
  13.4

        226
  13.1
    95
  11.3
    74
  12.9
    57
  18.6

           43
   2.5
    23
   2.7
    12
   2.1
     8
   2.6

    170
   9.9
    88
  10.4
    58
  10.1
    24
   7.8

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     1014
  54.4
   518
  55.6
   339
  55.1
   157
  49.5

        651
  34.9
   314
  33.7
   212
  34.5
   125
  39.4

       162
   8.7
    82
   8.8
    50
   8.1
    30
   9.5

           22
   1.2
    14
   1.5
     5
   0.8
     3
   0.9

    15
   0.8
     4
   0.4
     9
   1.5
     2
   0.6

（６）夜ふかしする理由 （７）ぐっすり眠ることができる（熟睡できる）    
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（８）ふとん（ベッド）にはいるとすぐ
      （約30分以内）眠れる  （10）目覚めた回数

（11）目覚めてから眠るまでの状況
（12）朝すっきり目がさめる
　　 （気分よく起きられる）

　
全
　
体

よ
く
あ
る 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

　
全
　
体

２
回

１
回 

平
均
値
（
回
）

　
不
　
明 

５
回
以
上 

４
回

３
回

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      426
  22.9
   197
  21.1
   146
  23.7
    83
  26.2

     1193
  64.0
   613
  65.8
   400
  65.0
   180
  56.8

       173
   9.3
    88
   9.4
    46
   7.5
    39
  12.3

         50
   2.7
    24
   2.6
    13
   2.1
    13
   4.1

            22
   1.2
    10
   1.1
    10
   1.6
     2
   0.6

      501
 100.0
   235
 100.0
   173
 100.0
    93
 100.0

       218
  43.5
   101
  43.0
    78
  45.1
    39
  41.9

        151
  30.1
    75
  31.9
    51
  29.5
    25
  26.9

        69
  13.8
    30
  12.8
    25
  14.5
    14
  15.1

          13
   2.6
     5
   2.1
     4
   2.3
     4
   4.3

          30
   6.0
    15
   6.4
     9
   5.2
     6
   6.5

          20
   4.0
     9
   3.8
     6
   3.5
     5
   5.4

      2.1
 

    2.1
 

    2.0
 

    2.2

　
全
　
体

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

　
不
　
明 

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い 

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

　
不
　
明 

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い 

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        298
  16.0
   158
  17.0
    84
  13.7
    56
  17.7

      784
  42.1
   365
  39.2
   269
  43.7
   150
  47.3

       608
  32.6
   308
  33.0
   204
  33.2
    96
  30.3

       158
   8.5
    96
  10.3
    49
   8.0
    13
   4.1

             16
   0.9
     5
   0.5
     9
   1.5
     2
   0.6

（13）昼間にねむくなくスッキリす
　　　ごせる

　
全
　
体

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        145
   7.8
    75
   8.0
    36
   5.9
    34
  10.7

       519
  27.8
   239
  25.6
   180
  29.3
   100
  31.5

       823
  44.2
   401
  43.0
   280
  45.5
   142
  44.8

       361
  19.4
   211
  22.6
   111
  18.0
    39
  12.3

           16
   0.9
     6
   0.6
     8
   1.3
     2
   0.6

　
全
　
体

い
い
え

は
い

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       501
  26.9
   235
  25.2
   173
  28.1
    93
  29.3

      1336
  71.7
   685
  73.5
   432
  70.2
   219
  69.1

           27
   1.4
    12
   1.3
    10
   1.6
     5
   1.6

１）睡眠の質

 

不
　
明

　
全
　
体

毎
回
30
分
以
内
で
眠
れ
た

毎
回
30
分
以
内
で
眠
れ
な
っ
た 

30
分
以
内
に
眠
れ
た
時
と

眠
れ
な
か
っ
た
時
が
あ
っ
た

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        501
 100.0
   235
 100.0
   173
 100.0
    93
 100.0

        390
  77.8
   183
  77.9
   140
  80.9
    67
  72.0

          28
   5.6
    12
   5.1
     7
   4.0
     9
   9.7

     64
  12.8
    28
  11.9
    21
  12.1
    15
  16.1

    19
   3.8
    12
   5.1
     5
   2.9
     2
   2.2

 

不
　
明

平
均
点

０
点

２
点

　
不
　
明

平
均
点

２）入眠時間

　
全
　
体

        1842
 100.0
   922
 100.0
   605
 100.0
   315
 100.0

        1619
  87.9
   810
  87.9
   546
  90.2
   263
  83.5

          223
  12.1
   112
  12.1
    59
   9.8
    52
  16.5

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           0.2
 

    0.2
 

    0.2
 

    0.3

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1846
 100.0
   927
 100.0
   604
 100.0
   315
 100.0

        242
  13.1
   129
  13.9
    69
  11.4
    44
  14.0

      1065
  57.7
   512
  55.2
   361
  59.8
   192
  61.0

          494
  26.8
   257
  27.7
   164
  27.2
    73
  23.2

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

             1.2
 

    1.2
 

    1.2
 

    1.1

    45
   2.4
    29
   3.1
    10
   1.7
     6
   1.9

 

不
　
明

 

不
　
明

（９）最近ここ２週間位で夜中
　　　（睡眠の途中）に目がさめる
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３）睡眠時間（実睡眠時間）

平
均
点

４）睡眠効率

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1786
 100.0
   890
 100.0
   592
 100.0
   304
 100.0

          271
  15.2
   159
  17.9
    76
  12.8
    36
  11.8

   703
  39.4
   326
  36.6
   229
  38.7
   148
  48.7

         700
  39.2
   342
  38.4
   248
  41.9
   110
  36.2

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

               1.4
 

    1.3
 

    1.4
 

    1.3

   112
   6.3
    63
   7.1
    39
   6.6
    10
   3.3

 

不
　
明

平
均
点

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

    1786
 100.0
   890
 100.0
   592
 100.0
   304
 100.0

  1742
  97.5
   869
  97.6
   581
  98.1
   292
  96.1

             33
   1.8
    17
   1.9
     7
   1.2
     9
   3.0

        5
   0.3
     1
   0.1
     3
   0.5
     1
   0.3

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        0.0
 

    0.0
 

    0.0
 

    0.1

     6
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     2
   0.7

 

不
　
明

５）睡眠困難

平
均
点

６）日中覚醒困難

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1801
 100.0
   902
 100.0
   594
 100.0
   305
 100.0

   1524
  84.6
   768
  85.1
   504
  84.8
   252
  82.6

      159
   8.8
    81
   9.0
    51
   8.6
    27
   8.9

    72
   4.0
    33
   3.7
    25
   4.2
    14
   4.6

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        0.2
 

    0.2
 

    0.2
 

    0.3

       46
   2.6
    20
   2.2
    14
   2.4
    12
   3.9

 

不
　
明

平
均
点

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

     1848
 100.0
   926
 100.0
   607
 100.0
   315
 100.0

      361
  19.5
   211
  22.8
   111
  18.3
    39
  12.4

     823
  44.5
   401
  43.3
   280
  46.1
   142
  45.1

        519
  28.1
   239
  25.8
   180
  29.7
   100
  31.7

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        1.2
 

    1.2
 

    1.2
 

    1.4

     145
   7.8
    75
   8.1
    36
   5.9
    34
  10.8

 

不
　
明

　
全
　
体

　
不
　
明

１
点

０
点

３
点

２
点

５
点

４
点

７
点

６
点

９
点

８
点

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1782
 100.0
   889
 100.0
   589
 100.0
   304
 100.0

           1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

    24
   1.3
    13
   1.5
     9
   1.5
     2
   0.7

        163
   9.1
    98
  11.0
    49
   8.3
    16
   5.3

        408
  22.9
   206
  23.2
   133
  22.6
    69
  22.7

       551
  30.9
   260
  29.2
   185
  31.4
   106
  34.9

       318
  17.8
   160
  18.0
   118
  20.0
    40
  13.2

       136
   7.6
    67
   7.5
    38
   6.5
    31
  10.2

        88
   4.9
    42
   4.7
    25
   4.2
    21
   6.9

         50
   2.8
    23
   2.6
    19
   3.2
     8
   2.6

    19
   1.1
    10
   1.1
     6
   1.0
     3
   1.0

     9
   0.5
     5
   0.6
     2
   0.3
     2
   0.7

     3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

      3
   0.2
     -
     -
     2
   0.3
     1
   0.3

     5
   0.3
     2
   0.2
     -
     -
     3
   1.0

     3
   0.2
     1
   0.1
     2
   0.3
     -
     -

     1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

   -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      4.3
 

    4.2
 

    4.3
 

    4.5

総合得点
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（14）私は自分に満足している

（17）私は、たいていの人がやれる程度には
　　　物事ができる （18）私には得意に思うことがない

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       616
  33.0
   307
  32.9
   200
  32.5
   109
  34.4

        139
   7.5
    65
   7.0
    49
   8.0
    25
   7.9

       920
  49.4
   467
  50.1
   302
  49.1
   151
  47.6

        171
   9.2
    85
   9.1
    57
   9.3
    29
   9.1

           18
   1.0
     8
   0.9
     7
   1.1
     3
   0.9

（19）私は自分が役立たずだと感じ
　　　る 

（15）私は自分がだめな人間だと思う

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         202
  10.8
   106
  11.4
    61
   9.9
    35
  11.0

        988
  53.0
   467
  50.1
   358
  58.2
   163
  51.4

        590
  31.7
   317
  34.0
   173
  28.1
   100
  31.5

           65
   3.5
    33
   3.5
    16
   2.6
    16
   5.0

     19
   1.0
     9
   1.0
     7
   1.1
     3
   0.9

（16）私は自分には見どころがあると思う

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           79
   4.2
    37
   4.0
    24
   3.9
    18
   5.7

        707
  37.9
   340
  36.5
   226
  36.7
   141
  44.5

        938
  50.3
   479
  51.4
   318
  51.7
   141
  44.5

        118
   6.3
    66
   7.1
    38
   6.2
    14
   4.4

    22
   1.2
    10
   1.1
     9
   1.5
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         1225
  65.7
   597
  64.1
   411
  66.8
   217
  68.5

          137
   7.3
    67
   7.2
    49
   8.0
    21
   6.6

         427
  22.9
   230
  24.7
   128
  20.8
    69
  21.8

    52
   2.8
    29
   3.1
    17
   2.8
     6
   1.9

    23
   1.2
     9
   1.0
    10
   1.6
     4
   1.3

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

   133
   7.1
    78
   8.4
    41
   6.7
    14
   4.4

   642
  34.4
   295
  31.7
   232
  37.7
   115
  36.3

    883
  47.4
   455
  48.8
   278
  45.2
   150
  47.3

   182
   9.8
    94
  10.1
    55
   8.9
    33
  10.4

    24
   1.3
    10
   1.1
     9
   1.5
     5
   1.6

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

   107
   5.7
    63
   6.8
    31
   5.0
    13
   4.1

   698
  37.4
   351
  37.7
   235
  38.2
   112
  35.3

   915
  49.1
   450
  48.3
   301
  48.9
   164
  51.7

   114
   6.1
    52
   5.6
    38
   6.2
    24
   7.6

    30
   1.6
    16
   1.7
    10
   1.6
     4
   1.3

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          1195
  64.1
   590
  63.3
   395
  64.2
   210
  66.2

     151
   8.1
    73
   7.8
    53
   8.6
    25
   7.9

   435
  23.3
   221
  23.7
   141
  22.9
    73
  23.0

        54
   2.9
    33
   3.5
    16
   2.6
     5
   1.6

      29
   1.6
    15
   1.6
    10
   1.6
     4
   1.3

         1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     309
  16.6
   158
  17.0
   100
  16.3
    51
  16.1

     1081
  58.0
   540
  57.9
   367
  59.7
   174
  54.9

      392
  21.0
   187
  20.1
   128
  20.8
    77
  24.3

      63
   3.4
    38
   4.1
    13
   2.1
    12
   3.8

        19
   1.0
     9
   1.0
     7
   1.1
     3
   0.9

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     171
   9.2
    95
  10.2
    54
   8.8
    22
   6.9

     859
  46.1
   406
  43.6
   301
  48.9
   152
  47.9

      711
  38.1
   368
  39.5
   221
  35.9
   122
  38.5

      101
   5.4
    53
   5.7
    30
   4.9
    18
   5.7

        22
   1.2
    10
   1.1
     9
   1.5
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

（20）私は自分が、少なくとも他人と同じく
　　　らい価値のある人間だと思う 

（21）もう少し自分を尊敬できたら
　　　と思う

（22）自分を失敗者だと思いがちで
　　　ある 

■自尊感情
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（23）私は自分に対して、前向きの態度をとっ
　　　ている

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         871
  46.7
   428
  45.9
   284
  46.2
   159
  50.2

          203
  10.9
   101
  10.8
    62
  10.1
    40
  12.6

   681
  36.5
   347
  37.2
   235
  38.2
    99
  31.2

    88
   4.7
    46
   4.9
    26
   4.2
    16
   5.0

    21
   1.1
    10
   1.1
     8
   1.3
     3
   0.9

 

不
　
明

■自尊感情

■自尊感情の測定

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1813
 100.0
   906
 100.0
   598
 100.0
   309
 100.0

             4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

     1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

     2
   0.1
     -
     -
     2
   0.3
     -
     -

     19
   1.0
    10
   1.1
     6
   1.0
     3
   1.0

     6
   0.3
     5
   0.6
     1
   0.2
     -
     -

    13
   0.7
     4
   0.4
     7
   1.2
     2
   0.6

     15
   0.8
    11
   1.2
     3
   0.5
     1
   0.3

    19
   1.0
    11
   1.2
     5
   0.8
     3
   1.0

      28
   1.5
    11
   1.2
    12
   2.0
     5
   1.6

    36
   2.0
    18
   2.0
    13
   2.2
     5
   1.6

    78
   4.3
    43
   4.7
    22
   3.7
    13
   4.2

       108
   6.0
    61
   6.7
    31
   5.2
    16
   5.2

       139
   7.7
    66
   7.3
    50
   8.4
    23
   7.4

        120
   6.6
    64
   7.1
    41
   6.9
    15
   4.9

         180
   9.9
    84
   9.3
    70
  11.7
    26
   8.4

       236
  13.0
   113
  12.5
    76
  12.7
    47
  15.2

         196
  10.8
    90
   9.9
    73
  12.2
    33
  10.7

         165
   9.1
    78
   8.6
    56
   9.4
    31
  10.0

   138
   7.6
    72
   7.9
    44
   7.4
    22
   7.1

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        125
   6.9
    73
   8.1
    30
   5.0
    22
   7.1

    60
   3.3
    25
   2.8
    19
   3.2
    16
   5.2

    35
   1.9
    18
   2.0
    10
   1.7
     7
   2.3

         21
   1.2
    12
   1.3
     7
   1.2
     2
   0.6

           18
   1.0
    11
   1.2
     3
   0.5
     4
   1.3

    10
   0.6
     5
   0.6
     3
   0.5
     2
   0.6

      8
   0.4
     5
   0.6
     2
   0.3
     1
   0.3

      7
   0.4
     3
   0.3
     2
   0.3
     2
   0.6

       14
   0.8
     5
   0.6
     6
   1.0
     3
   1.0

      3
   0.2
     -
     -
     2
   0.3
     1
   0.3

     3
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     -
     -

           6
   0.3
     2
   0.2
     1
   0.2
     3
   1.0

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         25.0
 

   24.9
 

   24.9
 

   25.4



－ 82－

（24）いろいろなことが知りたいので、家で
　　　も勉強しています 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         858
  46.0
   452
  48.5
   287
  46.7
   119
  37.5

        283
  15.2
   169
  18.1
    89
  14.5
    25
   7.9

       594
  31.9
   264
  28.3
   203
  33.0
   127
  40.1

         107
   5.7
    38
   4.1
    27
   4.4
    42
  13.2

            22
   1.2
     9
   1.0
     9
   1.5
     4
   1.3

（25）家の人に、「勉強しなさい」と、
　　　言われなくても勉強します

　
全
　
体

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        202
  10.8
   139
  14.9
    49
   8.0
    14
   4.4

       597
  32.0
   326
  35.0
   184
  29.9
    87
  27.4

        764
  41.0
   358
  38.4
   278
  45.2
   128
  40.4

         275
  14.8
    95
  10.2
    95
  15.4
    85
  26.8

            26
   1.4
    14
   1.5
     9
   1.5
     3
   0.9

（26）言われなくても、にがてな勉
　　　強をします

　
全
　
体

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        241
  12.9
   146
  15.7
    69
  11.2
    26
   8.2

        746
  40.0
   383
  41.1
   251
  40.8
   112
  35.3

       700
  37.6
   328
  35.2
   241
  39.2
   131
  41.3

       145
   7.8
    60
   6.4
    40
   6.5
    45
  14.2

     32
   1.7
    15
   1.6
    14
   2.3
     3
   0.9

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

■学習意欲

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（27）自分で、目標や計画をたてて、勉強し
　　　ます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        812
  43.6
   421
  45.2
   280
  45.5
   111
  35.0

       322
  17.3
   205
  22.0
    84
  13.7
    33
  10.4

       567
  30.4
   242
  26.0
   199
  32.4
   126
  39.7

        138
   7.4
    52
   5.6
    43
   7.0
    43
  13.6

          25
   1.3
    12
   1.3
     9
   1.5
     4
   1.3

（28）予習は、たいていやっています 

　
全
　
体

   1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       278
  14.9
   210
  22.5
    49
   8.0
    19
   6.0

       723
  38.8
   364
  39.1
   261
  42.4
    98
  30.9

        688
  36.9
   296
  31.8
   241
  39.2
   151
  47.6

         149
   8.0
    48
   5.2
    55
   8.9
    46
  14.5

          26
   1.4
    14
   1.5
     9
   1.5
     3
   0.9

（29）むずかしい数学の文章題でも、
　　　とけるまでがんばってみます

　
全
　
体

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         211
  11.3
   104
  11.2
    64
  10.4
    43
  13.6

        635
  34.1
   296
  31.8
   231
  37.6
   108
  34.1

        806
  43.2
   414
  44.4
   261
  42.4
   131
  41.3

         188
  10.1
   106
  11.4
    50
   8.1
    32
  10.1

            24
   1.3
    12
   1.3
     9
   1.5
     3
   0.9

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（30）勉強がいやでも、すぐにやり始めます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       1053
  56.5
   532
  57.1
   353
  57.4
   168
  53.0

       267
  14.3
   161
  17.3
    83
  13.5
    23
   7.3

       447
  24.0
   195
  20.9
   147
  23.9
   105
  33.1

           64
   3.4
    26
   2.8
    22
   3.6
    16
   5.0

           33
   1.8
    18
   1.9
    10
   1.6
     5
   1.6

（31）数学のテストで、とけなかった
　　　問題をわかるまで考えます 

　
全
　
体

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        262
  14.1
   137
  14.7
    79
  12.8
    46
  14.5

        792
  42.5
   389
  41.7
   290
  47.2
   113
  35.6

        654
  35.1
   324
  34.8
   208
  33.8
   122
  38.5

         132
   7.1
    71
   7.6
    28
   4.6
    33
  10.4

    24
   1.3
    11
   1.2
    10
   1.6
     3
   0.9

（32）国語のむずかしい問題でも、
　　　ねばり強く考えるほうです

　
全
　
体

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       181
   9.7
   105
  11.3
    58
   9.4
    18
   5.7

        732
  39.3
   366
  39.3
   268
  43.6
    98
  30.9

         753
  40.4
   366
  39.3
   237
  38.5
   150
  47.3

        174
   9.3
    84
   9.0
    42
   6.8
    48
  15.1

           24
   1.3
    11
   1.2
    10
   1.6
     3
   0.9

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明
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（33）むずかしい問題でもいろいろなやり方
　　　を考えてがんばります

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           731
  39.2
   359
  38.5
   264
  42.9
   108
  34.1

           190
  10.2
   101
  10.8
    65
  10.6
    24
   7.6

   798
  42.8
   393
  42.2
   255
  41.5
   150
  47.3

    123
   6.6
    70
   7.5
    22
   3.6
    31
   9.8

        22
   1.2
     9
   1.0
     9
   1.5
     4
   1.3

 

不
　
明

■学習意欲の測定（１）

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1795
 100.0
   895
 100.0
   591
 100.0
   309
 100.0

          79
   4.4
    62
   6.9
    13
   2.2
     4
   1.3

           46
   2.6
    36
   4.0
     6
   1.0
     4
   1.3

    40
   2.2
    23
   2.6
    13
   2.2
     4
   1.3

       62
   3.5
    38
   4.2
    20
   3.4
     4
   1.3

         78
   4.3
    46
   5.1
    28
   4.7
     4
   1.3

        228
  12.7
   130
  14.5
    71
  12.0
    27
   8.7

       241
  13.4
   131
  14.6
    81
  13.7
    29
   9.4

        235
  13.1
   113
  12.6
    83
  14.0
    39
  12.6

   224
  12.5
   106
  11.8
    76
  12.9
    42
  13.6

         202
  11.3
    73
   8.2
    89
  15.1
    40
  12.9

        165
   9.2
    69
   7.7
    52
   8.8
    44
  14.2

    79
   4.4
    27
   3.0
    23
   3.9
    29
   9.4

     43
   2.4
    14
   1.6
    15
   2.5
    14
   4.5

    23
   1.3
     8
   0.9
     6
   1.0
     9
   2.9

    30
   1.7
    11
   1.2
     9
   1.5
    10
   3.2

    20
   1.1
     8
   0.9
     6
   1.0
     6
   1.9

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        12.0
 

   11.3
 

   12.2
 

   13.4

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1795
 100.0
   895
 100.0
   591
 100.0
   309
 100.0

         55
   3.1
    35
   3.9
    15
   2.5
     5
   1.6

          22
   1.2
    15
   1.7
     4
   0.7
     3
   1.0

     37
   2.1
    21
   2.3
    12
   2.0
     4
   1.3

    61
   3.4
    31
   3.5
    22
   3.7
     8
   2.6

          66
   3.7
    32
   3.6
    27
   4.6
     7
   2.3

        248
  13.8
   124
  13.9
    81
  13.7
    43
  13.9

        252
  14.0
   108
  12.1
   109
  18.4
    35
  11.3

       275
  15.3
   134
  15.0
    95
  16.1
    46
  14.9

        250
  13.9
   139
  15.5
    76
  12.9
    35
  11.3

         221
  12.3
   106
  11.8
    66
  11.2
    49
  15.9

   175
   9.7
    79
   8.8
    56
   9.5
    40
  12.9

           50
   2.8
    22
   2.5
    18
   3.0
    10
   3.2

          29
   1.6
    20
   2.2
     1
   0.2
     8
   2.6

     18
   1.0
    12
   1.3
     3
   0.5
     3
   1.0

     15
   0.8
     6
   0.7
     2
   0.3
     7
   2.3

    21
   1.2
    11
   1.2
     4
   0.7
     6
   1.9

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         12.0
 

   12.0
 

   11.8
 

   12.6

■学習意欲の測定（２）
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■学習意欲の測定（３）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1795
 100.0
   895
 100.0
   591
 100.0
   309
 100.0

         30
   1.7
    20
   2.2
     7
   1.2
     3
   1.0

         10
   0.6
     9
   1.0
     1
   0.2
     -
     -

       17
   0.9
    12
   1.3
     5
   0.8
     -
     -

       22
   1.2
    14
   1.6
     5
   0.8
     3
   1.0

          20
   1.1
    12
   1.3
     5
   0.8
     3
   1.0

         17
   0.9
    12
   1.3
     4
   0.7
     1
   0.3

          31
   1.7
    18
   2.0
     9
   1.5
     4
   1.3

           34
   1.9
    22
   2.5
     8
   1.4
     4
   1.3

        45
   2.5
    26
   2.9
    14
   2.4
     5
   1.6

    48
   2.7
    29
   3.2
    17
   2.9
     2
   0.6

      134
   7.5
    73
   8.2
    39
   6.6
    22
   7.1

      115
   6.4
    56
   6.3
    49
   8.3
    10
   3.2

        121
   6.7
    68
   7.6
    40
   6.8
    13
   4.2

     151
   8.4
    81
   9.1
    52
   8.8
    18
   5.8

    159
   8.9
    84
   9.4
    60
  10.2
    15
   4.9

      157
   8.7
    66
   7.4
    62
  10.5
    29
   9.4

      149
   8.3
    62
   6.9
    53
   9.0
    34
  11.0

      107
   6.0
    55
   6.1
    32
   5.4
    20
   6.5

    105
   5.8
    42
   4.7
    36
   6.1
    27
   8.7

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                92
   5.1
    39
   4.4
    27
   4.6
    26
   8.4

       80
   4.5
    34
   3.8
    25
   4.2
    21
   6.8

       40
   2.2
    13
   1.5
    13
   2.2
    14
   4.5

        25
   1.4
     8
   0.9
     7
   1.2
    10
   3.2

         20
   1.1
    12
   1.3
     4
   0.7
     4
   1.3

    15
   0.8
     6
   0.7
     7
   1.2
     2
   0.6

      15
   0.8
     5
   0.6
     5
   0.8
     5
   1.6

      5
   0.3
     3
   0.3
     -
     -
     2
   0.6

        5
   0.3
     2
   0.2
     -
     -
     3
   1.0

      12
   0.7
     5
   0.6
     2
   0.3
     5
   1.6

      4
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     1
   0.3

      10
   0.6
     4
   0.4
     3
   0.5
     3
   1.0

         24.0
 

   23.3
 

   24.1
 

   26.0

　
不
　
明

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

（34）頭がくらくらする

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

             538
  28.9
   264
  28.3
   173
  28.1
   101
  31.9

    935
  50.2
   472
  50.6
   324
  52.7
   139
  43.8

       258
  13.8
   131
  14.1
    76
  12.4
    51
  16.1

       104
   5.6
    52
   5.6
    32
   5.2
    20
   6.3

        29
   1.6
    13
   1.4
    10
   1.6
     6
   1.9

（35）頭痛がする

　
全
　
体

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    939
  50.4
   473
  50.8
   332
  54.0
   134
  42.3

       525
  28.2
   261
  28.0
   165
  26.8
    99
  31.2

       263
  14.1
   121
  13.0
    82
  13.3
    60
  18.9

     103
   5.5
    59
   6.3
    27
   4.4
    17
   5.4

        34
   1.8
    18
   1.9
     9
   1.5
     7
   2.2

（36）体がだるい

　
全
　
体

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    610
  32.7
   304
  32.6
   216
  35.1
    90
  28.4

           526
  28.2
   248
  26.6
   177
  28.8
   101
  31.9

      499
  26.8
   250
  26.8
   158
  25.7
    91
  28.7

       206
  11.1
   120
  12.9
    55
   8.9
    31
   9.8

        23
   1.2
    10
   1.1
     9
   1.5
     4
   1.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

■ストレス度

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る
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（43）何となく、心配である

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       519
  27.8
   246
  26.4
   173
  28.1
   100
  31.5

        787
  42.2
   405
  43.5
   280
  45.5
   102
  32.2

      394
  21.1
   196
  21.0
   114
  18.5
    84
  26.5

        134
   7.2
    70
   7.5
    38
   6.2
    26
   8.2

          30
   1.6
    15
   1.6
    10
   1.6
     5
   1.6

（44）いらいらする

　
全
　
体

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        821
  44.0
   425
  45.6
   281
  45.7
   115
  36.3

       543
  29.1
   248
  26.6
   189
  30.7
   106
  33.4

       335
  18.0
   178
  19.1
    92
  15.0
    65
  20.5

      135
   7.2
    68
   7.3
    39
   6.3
    28
   8.8

            30
   1.6
    13
   1.4
    14
   2.3
     3
   0.9

（45）気もちが、むしゃくしゃする

　
全
　
体

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        908
  48.7
   463
  49.7
   317
  51.5
   128
  40.4

        489
  26.2
   227
  24.4
   161
  26.2
   101
  31.9

       327
  17.5
   173
  18.6
    91
  14.8
    63
  19.9

        112
   6.0
    57
   6.1
    34
   5.5
    21
   6.6

         28
   1.5
    12
   1.3
    12
   2.0
     4
   1.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

（37）気持ちが悪い

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     563
  30.2
   273
  29.3
   183
  29.8
   107
  33.8

     1019
  54.7
   519
  55.7
   340
  55.3
   160
  50.5

       187
  10.0
    95
  10.2
    57
   9.3
    35
  11.0

        66
   3.5
    32
   3.4
    24
   3.9
    10
   3.2

        29
   1.6
    13
   1.4
    11
   1.8
     5
   1.6

（38）疲れやすい

　
全
　
体

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      508
  27.3
   244
  26.2
   182
  29.6
    82
  25.9

        490
  26.3
   224
  24.0
   176
  28.6
    90
  28.4

      588
  31.5
   305
  32.7
   177
  28.8
   106
  33.4

       246
  13.2
   141
  15.1
    71
  11.5
    34
  10.7

         32
   1.7
    18
   1.9
     9
   1.5
     5
   1.6

（39）寂しい

　
全
　
体

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      1006
  54.0
   523
  56.1
   330
  53.7
   153
  48.3

      533
  28.6
   245
  26.3
   175
  28.5
   113
  35.6

        220
  11.8
   110
  11.8
    74
  12.0
    36
  11.4

         78
   4.2
    43
   4.6
    25
   4.1
    10
   3.2

         27
   1.4
    11
   1.2
    11
   1.8
     5
   1.6

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

（40）悲しい

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      509
  27.3
   242
  26.0
   168
  27.3
    99
  31.2

     1071
  57.5
   543
  58.3
   358
  58.2
   170
  53.6

       198
  10.6
   103
  11.1
    59
   9.6
    36
  11.4

        55
   3.0
    32
   3.4
    17
   2.8
     6
   1.9

         31
   1.7
    12
   1.3
    13
   2.1
     6
   1.9

（41）何だか、怖い感じがする

　
全
　
体

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    1153
  61.9
   570
  61.2
   400
  65.0
   183
  57.7

      472
  25.3
   239
  25.6
   140
  22.8
    93
  29.3

       149
   8.0
    80
   8.6
    42
   6.8
    27
   8.5

         59
   3.2
    29
   3.1
    20
   3.3
    10
   3.2

     31
   1.7
    14
   1.5
    13
   2.1
     4
   1.3

（42）気もちが沈んでいる

　
全
　
体

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       890
  47.7
   450
  48.3
   303
  49.3
   137
  43.2

       497
  26.7
   241
  25.9
   166
  27.0
    90
  28.4

      331
  17.8
   163
  17.5
   100
  16.3
    68
  21.5

        118
   6.3
    66
   7.1
    34
   5.5
    18
   5.7

    28
   1.5
    12
   1.3
    12
   2.0
     4
   1.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る
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（52）何もやる気がしない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       633
  34.0
   316
  33.9
   196
  31.9
   121
  38.2

      728
  39.1
   362
  38.8
   245
  39.8
   121
  38.2

      328
  17.6
   160
  17.2
   119
  19.3
    49
  15.5

      146
   7.8
    81
   8.7
    44
   7.2
    21
   6.6

         29
   1.6
    13
   1.4
    11
   1.8
     5
   1.6

（53）体から、力がわかない

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        801
  43.0
   394
  42.3
   276
  44.9
   131
  41.3

        598
  32.1
   290
  31.1
   192
  31.2
   116
  36.6

       299
  16.0
   156
  16.7
    95
  15.4
    48
  15.1

          136
   7.3
    80
   8.6
    39
   6.3
    17
   5.4

          30
   1.6
    12
   1.3
    13
   2.1
     5
   1.6

（49）あまりがんばれない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    574
  30.8
   268
  28.8
   190
  30.9
   116
  36.6

     694
  37.2
   357
  38.3
   237
  38.5
   100
  31.5

       403
  21.6
   206
  22.1
   125
  20.3
    72
  22.7

      160
   8.6
    87
   9.3
    48
   7.8
    25
   7.9

         33
   1.8
    14
   1.5
    15
   2.4
     4
   1.3

（50）勉強が手につかない

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       560
  30.0
   275
  29.5
   186
  30.2
    99
  31.2

         618
  33.2
   300
  32.2
   205
  33.3
   113
  35.6

       467
  25.1
   234
  25.1
   159
  25.9
    74
  23.3

        189
  10.1
   108
  11.6
    55
   8.9
    26
   8.2

           30
   1.6
    15
   1.6
    10
   1.6
     5
   1.6

（51）なにか集中できない

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       596
  32.0
   299
  32.1
   212
  34.5
    85
  26.8

        589
  31.6
   287
  30.8
   179
  29.1
   123
  38.8

      480
  25.8
   240
  25.8
   162
  26.3
    78
  24.6

       166
   8.9
    89
   9.5
    51
   8.3
    26
   8.2

         33
   1.8
    17
   1.8
    11
   1.8
     5
   1.6

（46）不機嫌で、怒りっぽい

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       543
  29.1
   262
  28.1
   168
  27.3
   113
  35.6

        966
  51.8
   485
  52.0
   338
  55.0
   143
  45.1

      243
  13.0
   128
  13.7
    69
  11.2
    46
  14.5

       83
   4.5
    43
   4.6
    29
   4.7
    11
   3.5

          29
   1.6
    14
   1.5
    11
   1.8
     4
   1.3

（47）誰かに、怒りをぶつけたい

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      1091
  58.5
   549
  58.9
   375
  61.0
   167
  52.7

      503
  27.0
   254
  27.3
   148
  24.1
   101
  31.9

       170
   9.1
    86
   9.2
    57
   9.3
    27
   8.5

        69
   3.7
    29
   3.1
    24
   3.9
    16
   5.0

           31
   1.7
    14
   1.5
    11
   1.8
     6
   1.9

（48）何もかも、嫌だと思う

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        879
  47.2
   444
  47.6
   305
  49.6
   130
  41.0

      538
  28.9
   258
  27.7
   171
  27.8
   109
  34.4

        298
  16.0
   150
  16.1
    93
  15.1
    55
  17.4

        121
   6.5
    67
   7.2
    35
   5.7
    19
   6.0

          28
   1.5
    13
   1.4
    11
   1.8
     4
   1.3

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明
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■ストレス度の測定（１）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

  1765
 100.0
   876
 100.0
   587
 100.0
   302
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        352
  19.9
   171
  19.5
   125
  21.3
    56
  18.5

        133
   7.5
    69
   7.9
    48
   8.2
    16
   5.3

        152
   8.6
    74
   8.4
    52
   8.9
    26
   8.6

       139
   7.9
    62
   7.1
    54
   9.2
    23
   7.6

       129
   7.3
    64
   7.3
    49
   8.3
    16
   5.3

        180
  10.2
    89
  10.2
    54
   9.2
    37
  12.3

        139
   7.9
    75
   8.6
    42
   7.2
    22
   7.3

       127
   7.2
    56
   6.4
    45
   7.7
    26
   8.6

      124
   7.0
    59
   6.7
    39
   6.6
    26
   8.6

        102
   5.8
    57
   6.5
    25
   4.3
    20
   6.6

          88
   5.0
    48
   5.5
    24
   4.1
    16
   5.3

         33
   1.9
    21
   2.4
     7
   1.2
     5
   1.7

         27
   1.5
    12
   1.4
     7
   1.2
     8
   2.6

           17
   1.0
    10
   1.1
     3
   0.5
     4
   1.3

     4
   0.2
     2
   0.2
     2
   0.3
     -
     -

          19
   1.1
     7
   0.8
    11
   1.9
     1
   0.3

         9.6
 

    9.7
 

    9.3
 

    9.9

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1765
 100.0
   876
 100.0
   587
 100.0
   302
 100.0

　
不
　
明

          25
   1.4
    15
   1.7
     7
   1.2
     3
   1.0

            55
   3.1
    35
   4.0
    15
   2.6
     5
   1.7

        21
   1.2
    14
   1.6
     4
   0.7
     3
   1.0

     35
   2.0
    20
   2.3
    11
   1.9
     4
   1.3

    59
   3.3
    30
   3.4
    21
   3.6
     8
   2.6

    64
   3.6
    31
   3.5
    26
   4.4
     7
   2.3

   239
  13.5
   116
  13.2
    80
  13.6
    43
  14.2

         243
  13.8
   104
  11.9
   106
  18.1
    33
  10.9

     270
  15.3
   130
  14.8
    94
  16.0
    46
  15.2

        243
  13.8
   134
  15.3
    75
  12.8
    34
  11.3

         216
  12.2
   103
  11.8
    67
  11.4
    46
  15.2

   167
   9.5
    75
   8.6
    54
   9.2
    38
  12.6

      48
   2.7
    22
   2.5
    17
   2.9
     9
   3.0

     29
   1.6
    20
   2.3
     1
   0.2
     8
   2.6

      18
   1.0
    12
   1.4
     3
   0.5
     3
   1.0

      14
   0.8
    5
   0.6
     2
   0.3
     7
   2.3

    19
   1.1
    10
   1.1
     4
   0.7
     5
   1.7

         8.5
 

    8.5
 

    8.3
 

    8.9

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1765
 100.0
   876
 100.0
   587
 100.0
   302
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

   602
  34.1
   310
  35.4
   206
  35.1
    86
  28.5

   142
   8.0
    74
   8.4
    52
   8.9
    16
   5.3

   108
   6.1
    51
   5.8
    39
   6.6
    18
   6.0

        108
   6.1
    51
   5.8
    39
   6.6
    18
   6.0

           72
   4.1
    35
   4.0
    28
   4.8
     9
   3.0

   232
  13.1
   108
  12.3
    77
  13.1
    47
  15.6

   107
   6.1
    51
   5.8
    26
   4.4
    30
   9.9

           78
   4.4
    40
   4.6
    25
   4.3
    13
   4.3

          78
   4.4
    38
   4.3
    20
   3.4
    20
   6.6

     71
   4.0
    45
   5.1
    17
   2.9
     9
   3.0

      78
   4.4
    39
   4.5
    27
   4.6
    12
   4.0

     33
   1.9
    14
   1.6
    10
   1.7
     9
   3.0

    28
   1.6
    18
   2.1
     5
   0.9
     5
   1.7

     18
   1.0
     6
   0.7
     8
   1.4
     4
   1.3

     9
   0.5
     5
   0.6
     3
   0.5
     1
   0.3

     16
   0.9
     6
   0.7
     8
   1.4
     2
   0.7

             8.8
 

    8.7
 

    8.5
 

    9.2

■ストレス度の測定（２）

■ストレス度の測定（３）
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■ストレス度の測定（４）

■ストレス度の測定（５：全体）

　
全
　
体

26
点

25
点

28
点

27
点

30
点

29
点

21
点

20
点

23
点

22
点

24
点

32
点

31
点

34
点

33
点

35
点

36
点

37
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1765
 100.0
   876
 100.0
   587
 100.0
   302
 100.0

       189
  10.7
    94
  10.7
    68
  11.6
    27
   8.9

       61
   3.5
    29
   3.3
    25
   4.3
     7
   2.3

        69
   3.9
    34
   3.9
    27
   4.6
     8
   2.6

        63
   3.6
    35
   4.0
    20
   3.4
     8
   2.6

         56
   3.2
    31
   3.5
    20
   3.4
     5
   1.7

            58
   3.3
    27
   3.1
    20
   3.4
    11
   3.6

           45
   2.5
    26
   3.0
    13
   2.2
     6
   2.0

        44
   2.5
    17
   1.9
    12
   2.0
    15
   5.0

    45
   2.5
    27
   3.1
    13
   2.2
     5
   1.7

     42
   2.4
    17
   1.9
    18
   3.1
     7
   2.3

     32
   1.8
    20
   2.3
    11
   1.9
     1
   0.3

        36
   2.0
    16
   1.8
    17
   2.9
     3
   1.0

          32
   1.8
    12
   1.4
    15
   2.6
     5
   1.7

          33
   1.9
    13
   1.5
    11
   1.9
     9
   3.0

    20
   1.1
     8
   0.9
     5
   0.9
     7
   2.3

           35
   2.0
    14
   1.6
    12
   2.0
     9
   3.0

    27
   1.5
    11
   1.3
    11
   1.9
     5
   1.7

            32
   1.8
    14
   1.6
    12
   2.0
     6
   2.0

44
点

43
点

46
点

45
点

48
点

47
点

39
点

38
点

41
点

40
点

42
点

50
点

49
点

52
点

51
点

53
点

54
点

55
点

56
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           31
   1.8
    21
   2.4
     6
   1.0
     4
   1.3

     40
   2.3
    20
   2.3
    11
   1.9
     9
   3.0

     81
   4.6
    38
   4.3
    24
   4.1
    19
   6.3

       47
   2.7
    26
   3.0
    14
   2.4
     7
   2.3

         49
   2.8
    20
   2.3
    19
   3.2
    10
   3.3

          39
   2.2
    22
   2.5
    12
   2.0
     5
   1.7

          43
   2.4
    24
   2.7
    13
   2.2
     6
   2.0

    45
   2.5
    19
   2.2
    15
   2.6
    11
   3.6

          38
   2.2
    18
   2.1
    13
   2.2
     7
   2.3

           36
   2.0
    16
   1.8
    10
   1.7
    10
   3.3

     38
   2.2
    23
   2.6
     9
   1.5
     6
   2.0

     25
   1.4
    10
   1.1
     7
   1.2
     8
   2.6

     40
   2.3
    24
   2.7
    10
   1.7
     6
   2.0

    22
   1.2
    11
   1.3
     8
   1.4
     3
   1.0

         25
   1.4
    12
   1.4
     8
   1.4
     5
   1.7

          25
   1.4
    13
   1.5
     8
   1.4
     4
   1.3

          21
   1.2
     8
   0.9
     7
   1.2
     6
   2.0

           29
   1.6
    15
   1.7
    10
   1.7
     4
   1.3

          24
   1.4
    14
   1.6
     5
   0.9
     5
   1.7

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1765
 100.0
   876
 100.0
   587
 100.0
   302
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        397
  22.5
   192
  21.9
   142
  24.2
    63
  20.9

         100
   5.7
    50
   5.7
    34
   5.8
    16
   5.3

    95
   5.4
    49
   5.6
    34
   5.8
    12
   4.0

    95
   5.4
    50
   5.7
    24
   4.1
    21
   7.0

        90
   5.1
    40
   4.6
    30
   5.1
    20
   6.6

   234
  13.3
   114
  13.0
    74
  12.6
    46
  15.2

        123
   7.0
    66
   7.5
    37
   6.3
    20
   6.6

    134
   7.6
    64
   7.3
    43
   7.3
    27
   8.9

      90
   5.1
    35
   4.0
    39
   6.6
    16
   5.3

     106
   6.0
    50
   5.7
    37
   6.3
    19
   6.3

   132
   7.5
    68
   7.8
    44
   7.5
    20
   6.6

    48
   2.7
    30
   3.4
    11
   1.9
     7
   2.3

    29
   1.6
    17
   1.9
     9
   1.5
     3
   1.0

    23
   1.3
    13
   1.5
     9
   1.5
     1
   0.3

    17
   1.0
    11
   1.3
     4
   0.7
     2
   0.7

     52
   2.9
    27
   3.1
    16
   2.7
     9
   3.0

     10.1
 

   10.2
 

    9.9
 

   10.0
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63
点

62
点

65
点

64
点

67
点

66
点

58
点

57
点

60
点

59
点

61
点

69
点

68
点

71
点

70
点

72
点

73
点

74
点

75
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         16
   0.9
    11
   1.3
     1
   0.2
     4
   1.3

        21
   1.2
    10
   1.1
     7
   1.2
     4
   1.3

           18
   1.0
    10
   1.1
     6
   1.0
     2
   0.7

        17
   1.0
     6
   0.7
     6
   1.0
     5
   1.7

           12
   0.7
     6
   0.7
     3
   0.5
     3
   1.0

          8
   0.5
     5
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

          10
   0.6
     5
   0.6
     4
   0.7
     1
   0.3

          7
   0.4
     2
   0.2
     4
   0.7
     1
   0.3

             6
   0.3
     2
   0.2
     3
   0.5
     1
   0.3

            3
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     -
     -

     5
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     -
     -

        2
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     1
   0.3

     2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

     4
   0.2
     3
   0.3
     1
   0.2
     -
     -

     3
   0.2
     3
   0.3
     -
     -
     -
     -

     2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

      1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

      3
   0.2
     1
   0.1
     2
   0.3
     -
     -

       2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

平
均
点

77
点

76
点

79
点

78
点

80
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

     1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     4
   0.2
     1
   0.1
     2
   0.3
     1
   0.3

　
不
　
明

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         36.9
 

   37.0
 

   36.1
 

   37.9

（54）楽しみにしていることがたくさんある 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     1099
  59.0
   513
  55.0
   394
  64.1
   192
  60.6

      590
  31.7
   334
  35.8
   158
  25.7
    98
  30.9

        155
   8.3
    75
   8.0
    56
   9.1
    24
   7.6

            20
   1.1
    10
   1.1
     7
   1.1
     3
   0.9

（55）とてもよく眠れる （56）泣きたいような気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       775
  41.6
   382
  41.0
   243
  39.5
   150
  47.3

       848
  45.5
   424
  45.5
   294
  47.8
   130
  41.0

        218
  11.7
   115
  12.3
    70
  11.4
    33
  10.4

           23
   1.2
    11
   1.2
     8
   1.3
     4
   1.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      666
  35.7
   309
  33.2
   224
  36.4
   133
  42.0

       127
   6.8
    73
   7.8
    33
   5.4
    21
   6.6

     1045
  56.1
   537
  57.6
   350
  56.9
   158
  49.8

           26
   1.4
    13
   1.4
     8
   1.3
     5
   1.6

 

不
　
明

■抑うつ状態度
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（63）生きる意味をみつけにくい 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        791
  42.4
   379
  40.7
   284
  46.2
   128
  40.4

        250
  13.4
   138
  14.8
    76
  12.4
    36
  11.4

       798
  42.8
   403
  43.2
   246
  40.0
   149
  47.0

            25
   1.3
    12
   1.3
     9
   1.5
     4
   1.3

（64）やろうと思ったことがうまくできる （65）いつものように何をしても楽しい
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    1263
  67.8
   629
  67.5
   411
  66.8
   223
  70.3

        154
   8.3
    81
   8.7
    45
   7.3
    28
   8.8

        423
  22.7
   209
  22.4
   151
  24.6
    63
  19.9

            24
   1.3
    13
   1.4
     8
   1.3
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      1039
  55.7
   489
  52.5
   362
  58.9
   188
  59.3

        451
  24.2
   251
  26.9
   124
  20.2
    76
  24.0

       350
  18.8
   181
  19.4
   119
  19.3
    50
  15.8

     24
   1.3
    11
   1.2
    10
   1.6
     3
   0.9

 

不
　
明

（57）遊びに出かけるのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         609
  32.7
   284
  30.5
   214
  34.8
   111
  35.0

      1071
  57.5
   561
  60.2
   343
  55.8
   167
  52.7

        159
   8.5
    74
   7.9
    51
   8.3
    34
  10.7

          25
   1.3
    13
   1.4
     7
   1.1
     5
   1.6

（58）逃げ出したいような気がする （59）おなかが痛くなることがある
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      853
  45.8
   395
  42.4
   281
  45.7
   177
  55.8

        242
  13.0
   115
  12.3
    72
  11.7
    55
  17.4

     743
  39.9
   408
  43.8
   253
  41.1
    82
  25.9

           26
   1.4
    14
   1.5
     9
   1.5
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       923
  49.5
   460
  49.4
   303
  49.3
   160
  50.5

        259
  13.9
   125
  13.4
    66
  10.7
    68
  21.5

       656
  35.2
   335
  35.9
   237
  38.5
    84
  26.5

            26
   1.4
    12
   1.3
     9
   1.5
     5
   1.6

 

不
　
明

（60）元気いっぱいだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      1010
  54.2
   477
  51.2
   342
  55.6
   191
  60.3

         589
  31.6
   319
  34.2
   181
  29.4
    89
  28.1

       243
  13.0
   125
  13.4
    84
  13.7
    34
  10.7

         22
   1.2
    11
   1.2
     8
   1.3
     3
   0.9

（61）食事が楽しい
（62）嫌なことをされても自分で「やめて」
　　　 と言える

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

            724
  38.8
   343
  36.8
   242
  39.3
   139
  43.8

      1001
  53.7
   522
  56.0
   323
  52.5
   156
  49.2

   115
   6.2
    55
   5.9
    41
   6.7
    19
   6.0

   24
   1.3
    12
   1.3
     9
   1.5
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       823
  44.2
   400
  42.9
   264
  42.9
   159
  50.2

   881
  47.3
   434
  46.6
   307
  49.9
   140
  44.2

       136
   7.3
    85
   9.1
    37
   6.0
    14
   4.4

          24
   1.3
    13
   1.4
     7
   1.1
     4
   1.3

 

不
　
明
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（66）家族と話すのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        965
  51.8
   469
  50.3
   325
  52.8
   171
  53.9

         666
  35.7
   342
  36.7
   206
  33.5
   118
  37.2

        207
  11.1
   108
  11.6
    74
  12.0
    25
   7.9

         26
   1.4
    13
   1.4
    10
   1.6
     3
   0.9

（67）こわい夢を見る （68）独りぼっちの気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         577
  31.0
   244
  26.2
   213
  34.6
   120
  37.9

           88
   4.7
    41
   4.4
    24
   3.9
    23
   7.3

      1173
  62.9
   634
  68.0
   368
  59.8
   171
  53.9

          26
   1.4
    13
   1.4
    10
   1.6
     3
   0.9

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         648
  34.8
   299
  32.1
   214
  34.8
   135
  42.6

        132
   7.1
    63
   6.8
    44
   7.2
    25
   7.9

      1059
  56.8
   558
  59.9
   349
  56.7
   152
  47.9

          25
   1.3
    12
   1.3
     8
   1.3
     5
   1.6

 

不
　
明

（69）落ち込んでいてもすぐに元気になれる

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       999
  53.6
   470
  50.4
   356
  57.9
   173
  54.6

        479
  25.7
   253
  27.1
   143
  23.3
    83
  26.2

        362
  19.4
   197
  21.1
   108
  17.6
    57
  18.0

           24
   1.3
    12
   1.3
     8
   1.3
     4
   1.3

（70）とても悲しい気がする （71）とても退屈な気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       504
  27.0
   239
  25.6
   175
  28.5
    90
  28.4

         74
   4.0
    40
   4.3
    24
   3.9
    10
   3.2

    1250
  67.1
   635
  68.1
   405
  65.9
   210
  66.2

          36
   1.9
    18
   1.9
    11
   1.8
     7
   2.2

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       711
  38.1
   344
  36.9
   249
  40.5
   118
  37.2

        183
   9.8
    96
  10.3
    63
  10.2
    24
   7.6

         932
  50.0
   474
  50.9
   291
  47.3
   167
  52.7

           38
   2.0
    18
   1.9
    12
   2.0
     8
   2.5

 

不
　
明
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■抑うつ状態度の測定

　
全
　
体

６
点

５
点

８
点

７
点

10
点

９
点

１
点

０
点

３
点

２
点

４
点

12
点

11
点

14
点

13
点

15
点

16
点

17
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1781
 100.0
   892
 100.0
   588
 100.0
   301
 100.0

          10
   0.6
     4
   0.4
     4
   0.7
     2
   0.7

            14
   0.8
     7
   0.8
     4
   0.7
     3
   1.0

         30
   1.7
    17
   1.9
    10
   1.7
     3
   1.0

           42
   2.4
    26
   2.9
    11
   1.9
     5
   1.7

          59
   3.3
    39
   4.4
    17
   2.9
     3
   1.0

            78
   4.4
    44
   4.9
    26
   4.4
     8
   2.7

      75
   4.2
    38
   4.3
    22
   3.7
    15
   5.0

    85
   4.8
    44
   4.9
    31
   5.3
    10
   3.3

    115
   6.5
    61
   6.8
    33
   5.6
    21
   7.0

     93
   5.2
    48
   5.4
    32
   5.4
    13
   4.3

    121
   6.8
    52
   5.8
    41
   7.0
    28
   9.3

         108
   6.1
    57
   6.4
    30
   5.1
    21
   7.0

    118
   6.6
    58
   6.5
    41
   7.0
    19
   6.3

         119
   6.7
    53
   5.9
    47
   8.0
    19
   6.3

         103
   5.8
    46
   5.2
    39
   6.6
    18
   6.0

         88
   4.9
    46
   5.2
    31
   5.3
    11
   3.7

        121
   6.8
    57
   6.4
    37
   6.3
    27
   9.0

           69
   3.9
    33
   3.7
    19
   3.2
    17
   5.6

18
点

    105
   5.9
    44
   4.9
    35
   6.0
    26
   8.6

24
点

23
点

26
点

25
点

28
点

27
点

19
点

21
点

20
点

22
点

30
点

29
点

32
点

31
点

33
点

34
点

35
点

36
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           64
   3.6
    36
   4.0
    23
   3.9
     5
   1.7

        41
   2.3
    25
   2.8
    11
   1.9
     5
   1.7

           26
   1.5
    10
   1.1
     8
   1.4
     8
   2.7

          31
   1.7
    12
   1.3
    16
   2.7
     3
   1.0

            16
   0.9
    10
   1.1
     3
   0.5
     3
   1.0

    17
   1.0
     8
   0.9
     6
   1.0
     3
   1.0

    12
   0.7
     4
   0.4
     5
   0.9
     3
   1.0

      6
   0.3
     2
   0.2
     3
   0.5
     1
   0.3

       3
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     -
     -

       4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

      3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

     2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

      -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

             2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

   1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         12.2
 

   11.9
 

   12.3
 

   12.7

（72）あいさつは、みんなにしている

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       96
   5.2
    52
   5.6
    28
   4.6
    16
   5.0

       280
  15.0
   147
  15.8
    84
  13.7
    49
  15.5

         25
   1.3
    16
   1.7
     4
   0.7
     5
   1.6

       931
  49.9
   444
  47.6
   329
  53.5
   158
  49.8

         507
  27.2
   262
  28.1
   161
  26.2
    84
  26.5

             25
   1.3
    11
   1.2
     9
   1.5
     5
   1.6

（73）学校の先生は、私のことをわかってくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         225
  12.1
   122
  13.1
    73
  11.9
    30
   9.5

   820
  44.0
   415
  44.5
   273
  44.4
   132
  41.6

       132
   7.1
    76
   8.2
    44
   7.2
    12
   3.8

       527
  28.3
   238
  25.5
   178
  28.9
   111
  35.0

   132
   7.1
    68
   7.3
    37
   6.0
    27
   8.5

       28
   1.5
    13
   1.4
    10
   1.6
     5
   1.6

 

不
　
明

■学校環境適応感
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（74）なんとなく気持ちが落ち着かないこと

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          243
  13.0
   129
  13.8
    83
  13.5
    31
   9.8

   601
  32.2
   312
  33.5
   196
  31.9
    93
  29.3

     154
   8.3
    76
   8.2
    51
   8.3
    27
   8.5

          690
  37.0
   318
  34.1
   234
  38.0
   138
  43.5

    142
   7.6
    81
   8.7
    39
   6.3
    22
   6.9

         34
   1.8
    16
   1.7
    12
   2.0
     6
   1.9

（75）勉強のやり方がよくわからない
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          181
   9.7
    85
   9.1
    51
   8.3
    45
  14.2

   592
  31.8
   292
  31.3
   194
  31.5
   106
  33.4

         62
   3.3
    33
   3.5
    16
   2.6
    13
   4.1

         686
  36.8
   330
  35.4
   248
  40.3
   108
  34.1

           310
  16.6
   175
  18.8
    97
  15.8
    38
  12.0

     33
   1.8
    17
   1.8
     9
   1.5
     7
   2.2

 

不
　
明

（76）まあまあ、自分に満足している

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          379
  20.3
   185
  19.8
   126
  20.5
    68
  21.5

   792
  42.5
   428
  45.9
   252
  41.0
   112
  35.3

          159
   8.5
    85
   9.1
    55
   8.9
    19
   6.0

         396
  21.2
   171
  18.3
   133
  21.6
    92
  29.0

   101
   5.4
    49
   5.3
    34
   5.5
    18
   5.7

         37
   2.0
    14
   1.5
    15
   2.4
     8
   2.5

（77）落ち込んでいる友だちがいたら、その人を
　　　元気づける自信がある 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           215
  11.5
   107
  11.5
    70
  11.4
    38
  12.0

   715
  38.4
   344
  36.9
   262
  42.6
   109
  34.4

            80
   4.3
    41
   4.4
    27
   4.4
    12
   3.8

   637
  34.2
   323
  34.7
   188
  30.6
   126
  39.7

   190
  10.2
   104
  11.2
    59
   9.6
    27
   8.5

             27
   1.4
    13
   1.4
     9
   1.5
     5
   1.6

 

不
　
明

（78）嫌なことがあったとき、友だちは慰めたり
　　　励ましたりしてくれる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          91
   4.9
    46
   4.9
    28
   4.6
    17
   5.4

         469
  25.2
   228
  24.5
   169
  27.5
    72
  22.7

           27
   1.4
    16
   1.7
     8
   1.3
     3
   0.9

        781
  41.9
   378
  40.6
   265
  43.1
   138
  43.5

   469
  25.2
   252
  27.0
   136
  22.1
    81
  25.6

        27
   1.4
    12
   1.3
     9
   1.5
     6
   1.9

（79）仲間に入れてもらえないことがある
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           445
  23.9
   206
  22.1
   160
  26.0
    79
  24.9

     510
  27.4
   253
  27.1
   166
  27.0
    91
  28.7

           716
  38.4
   376
  40.3
   233
  37.9
   107
  33.8

   133
   7.1
    65
   7.0
    37
   6.0
    31
   9.8

     34
   1.8
    21
   2.3
    10
   1.6
     3
   0.9

           26
   1.4
    11
   1.2
     9
   1.5
     6
   1.9

 

不
　
明
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（80）難しい問題でも、どのような答えになるか
　　　ねばり強く考える

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          370
  19.8
   173
  18.6
   151
  24.6
    46
  14.5

      674
  36.2
   341
  36.6
   226
  36.7
   107
  33.8

     142
   7.6
    78
   8.4
    43
   7.0
    21
   6.6

     527
  28.3
   260
  27.9
   151
  24.6
   116
  36.6

        119
   6.4
    66
   7.1
    32
   5.2
    21
   6.6

       32
   1.7
    14
   1.5
    12
   2.0
     6
   1.9

（81）学校の先生は、私のことを気にしてくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

            187
  10.0
    93
  10.0
    60
   9.8
    34
  10.7

     961
  51.6
   495
  53.1
   333
  54.1
   133
  42.0

     115
   6.2
    75
   8.0
    31
   5.0
     9
   2.8

      442
  23.7
   189
  20.3
   142
  23.1
   111
  35.0

     130
   7.0
    66
   7.1
    39
   6.3
    25
   7.9

        29
   1.6
    14
   1.5
    10
   1.6
     5
   1.6

 

不
　
明

（82）自分は、勉強はまあまあできると思う  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           453
  24.3
   223
  23.9
   165
  26.8
    65
  20.5

      705
  37.8
   359
  38.5
   230
  37.4
   116
  36.6

       335
  18.0
   177
  19.0
   110
  17.9
    48
  15.1

     279
  15.0
   124
  13.3
    83
  13.5
    72
  22.7

         62
   3.3
    33
   3.5
    18
   2.9
    11
   3.5

      30
   1.6
    16
   1.7
     9
   1.5
     5
   1.6

（83）気持ちがすっきりしている
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

           341
  18.3
   174
  18.7
   113
  18.4
    54
  17.0

     790
  42.4
   381
  40.9
   273
  44.4
   136
  42.9

      120
   6.4
    67
   7.2
    34
   5.5
    19
   6.0

     421
  22.6
   204
  21.9
   143
  23.3
    74
  23.3

    161
   8.6
    92
   9.9
    40
   6.5
    29
   9.1

        31
   1.7
    14
   1.5
    12
   2.0
     5
   1.6

 

不
　
明

（84）陰口を言われているような気がする

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          405
  21.7
   190
  20.4
   147
  23.9
    68
  21.5

     639
  34.3
   333
  35.7
   208
  33.8
    98
  30.9

       432
  23.2
   213
  22.9
   145
  23.6
    74
  23.3

     266
  14.3
   126
  13.5
    80
  13.0
    60
  18.9

      89
   4.8
    54
   5.8
    23
   3.7
    12
   3.8

    33
   1.8
    16
   1.7
    12
   2.0
     5
   1.6

（85）「いいね」「すごいね」と言ってくれる友
　　　だちがいる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

              100
   5.4
    48
   5.2
    33
   5.4
    19
   6.0

    559
  30.0
   257
  27.6
   202
  32.8
   100
  31.5

    38
   2.0
    17
   1.8
    13
   2.1
     8
   2.5

      762
  40.9
   382
  41.0
   254
  41.3
   126
  39.7

      372
  20.0
   211
  22.6
   103
  16.7
    58
  18.3

         33
   1.8
    17
   1.8
    10
   1.6
     6
   1.9

 

不
　
明
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（86）勉強の問題が難しいとすぐあきらめてしまう

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

             350
  18.8
   172
  18.5
   101
  16.4
    77
  24.3

        722
  38.7
   368
  39.5
   227
  36.9
   127
  40.1

         83
   4.5
    44
   4.7
    24
   3.9
    15
   4.7

        501
  26.9
   236
  25.3
   190
  30.9
    75
  23.7

         175
   9.4
    96
  10.3
    63
  10.2
    16
   5.0

            33
   1.8
    16
   1.7
    10
   1.6
     7
   2.2

（87）気持ちが楽である
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     288
  15.5
   150
  16.1
    95
  15.4
    43
  13.6

     827
  44.4
   388
  41.6
   286
  46.5
   153
  48.3

     112
   6.0
    56
   6.0
    37
   6.0
    19
   6.0

     404
  21.7
   214
  23.0
   119
  19.3
    71
  22.4

     204
  10.9
   111
  11.9
    67
  10.9
    26
   8.2

       29
   1.6
    13
   1.4
    11
   1.8
     5
   1.6

 

不
　
明

（88）困っている人がいたら、進んで助けようと
　　　思う

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

               96
   5.2
    49
   5.3
    32
   5.2
    15
   4.7

    557
  29.9
   294
  31.5
   174
  28.3
    89
  28.1

            40
   2.1
    22
   2.4
    12
   2.0
     6
   1.9

         784
  42.1
   360
  38.6
   275
  44.7
   149
  47.0

     358
  19.2
   194
  20.8
   111
  18.0
    53
  16.7

    29
   1.6
    13
   1.4
    11
   1.8
     5
   1.6

（89）学校の先生は、信頼できる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

               214
  11.5
   114
  12.2
    65
  10.6
    35
  11.0

         839
  45.0
   413
  44.3
   308
  50.1
   118
  37.2

         117
   6.3
    74
   7.9
    32
   5.2
    11
   3.5

        511
  27.4
   239
  25.6
   149
  24.2
   123
  38.8

       151
   8.1
    80
   8.6
    47
   7.6
    24
   7.6

    32
   1.7
    12
   1.3
    14
   2.3
     6
   1.9

 

不
　
明

（90）友だちにからかわれたり、バカにされるこ
　　　とがある  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

               366
  19.6
   188
  20.2
   122
  19.8
    56
  17.7

        702
  37.7
   338
  36.3
   234
  38.0
   130
  41.0

        336
  18.0
   170
  18.2
   118
  19.2
    48
  15.1

       342
  18.3
   167
  17.9
   111
  18.0
    64
  20.2

         88
   4.7
    55
   5.9
    19
   3.1
    14
   4.4

           30
   1.6
    14
   1.5
    11
   1.8
     5
   1.6

（91）悩みを話せる友だちがいる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       108
   5.8
    56
   6.0
    36
   5.9
    16
   5.0

      412
  22.1
   195
  20.9
   153
  24.9
    64
  20.2

        56
   3.0
    28
   3.0
    16
   2.6
    12
   3.8

     638
  34.2
   299
  32.1
   219
  35.6
   120
  37.9

     617
  33.1
   339
  36.4
   179
  29.1
    99
  31.2

       33
   1.8
    15
   1.6
    12
   2.0
     6
   1.9

 

不
　
明
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（92）授業がよくわからないことが多い

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

    259
  13.9
   101
  10.8
    95
  15.4
    63
  19.9

       711
  38.1
   326
  35.0
   240
  39.0
   145
  45.7

    60
   3.2
    32
   3.4
    17
   2.8
    11
   3.5

    581
  31.2
   323
  34.7
   181
  29.4
    77
  24.3

     222
  11.9
   138
  14.8
    69
  11.2
    15
   4.7

      31
   1.7
    12
   1.3
    13
   2.1
     6
   1.9

（93）自分はのびのびと生きていると感じる  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

       219
  11.7
   109
  11.7
    74
  12.0
    36
  11.4

       711
  38.1
   346
  37.1
   248
  40.3
   117
  36.9

        85
   4.6
    43
   4.6
    31
   5.0
    11
   3.5

       504
  27.0
   258
  27.7
   154
  25.0
    92
  29.0

      309
  16.6
   160
  17.2
    94
  15.3
    55
  17.4

           36
   1.9
    16
   1.7
    14
   2.3
     6
   1.9

 

不
　
明

（94）友だちにいやなことをされることがある

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

              456
  24.5
   229
  24.6
   152
  24.7
    75
  23.7

       593
  31.8
   286
  30.7
   211
  34.3
    96
  30.3

      548
  29.4
   274
  29.4
   180
  29.3
    94
  29.7

   181
   9.7
    97
  10.4
    44
   7.2
    40
  12.6

       47
   2.5
    27
   2.9
    14
   2.3
     6
   1.9

         39
   2.1
    19
   2.0
    14
   2.3
     6
   1.9

（95）元気がないとき、友だちはすぐに気づいて、
　　　声をかけてくれる    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          157
   8.4
    87
   9.3
    48
   7.8
    22
   6.9

   742
  39.8
   360
  38.6
   254
  41.3
   128
  40.4

    54
   2.9
    31
   3.3
    16
   2.6
     7
   2.2

    593
  31.8
   283
  30.4
   204
  33.2
   106
  33.4

   284
  15.2
   154
  16.5
    81
  13.2
    49
  15.5

       34
   1.8
    17
   1.8
    12
   2.0
     5
   1.6

 

不
　
明

（96）友だちや先生に会ったら、自分からあいさ
　　　つをしている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

                   68
   3.6
    36
   3.9
    21
   3.4
    11
   3.5

    424
  22.7
   208
  22.3
   143
  23.3
    73
  23.0

          29
   1.6
    22
   2.4
     5
   0.8
     2
   0.6

        814
  43.7
   381
  40.9
   286
  46.5
   147
  46.4

   497
  26.7
   270
  29.0
   149
  24.2
    78
  24.6

    32
   1.7
    15
   1.6
    11
   1.8
     6
   1.9

（97）学校の先生は、困ったときに助けてくれる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

         185
   9.9
   102
  10.9
    57
   9.3
    26
   8.2

         926
  49.7
   465
  49.9
   320
  52.0
   141
  44.5

          104
   5.6
    63
   6.8
    32
   5.2
     9
   2.8

       488
  26.2
   223
  23.9
   154
  25.0
   111
  35.0

       134
   7.2
    65
   7.0
    44
   7.2
    25
   7.9

          27
   1.4
    14
   1.5
     8
   1.3
     5
   1.6

 

不
　
明
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（98）困っている人を見かけても、なかなか声を
　　　かけられない 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     435
  23.3
   226
  24.2
   142
  23.1
    67
  21.1

    836
  44.8
   403
  43.2
   293
  47.6
   140
  44.2

     138
   7.4
    72
   7.7
    37
   6.0
    29
   9.1

    346
  18.6
   173
  18.6
   107
  17.4
    66
  20.8

       72
   3.9
    40
   4.3
    22
   3.6
    10
   3.2

        37
   2.0
    18
   1.9
    14
   2.3
     5
   1.6

（99）友だちから無視されることがある  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        459
  24.6
   236
  25.3
   147
  23.9
    76
  24.0

         488
  26.2
   245
  26.3
   165
  26.8
    78
  24.6

          758
  40.7
   364
  39.1
   264
  42.9
   130
  41.0

    91
   4.9
    50
   5.4
    21
   3.4
    20
   6.3

    38
   2.0
    24
   2.6
     8
   1.3
     6
   1.9

      30
   1.6
    13
   1.4
    10
   1.6
     7
   2.2

 

不
　
明

（100）友だちは、私のことをわかってくれている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

                 104
   5.6
    54
   5.8
    34
   5.5
    16
   5.0

         725
  38.9
   358
  38.4
   243
  39.5
   124
  39.1

         48
   2.6
    31
   3.3
    11
   1.8
     6
   1.9

     676
  36.3
   326
  35.0
   238
  38.7
   112
  35.3

        278
  14.9
   147
  15.8
    80
  13.0
    51
  16.1

        33
   1.8
    16
   1.7
     9
   1.5
     8
   2.5

（101）勉強について行けないのではないかと不
　　　 安になる 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

      142
   7.6
    61
   6.5
    44
   7.2
    37
  11.7

      541
  29.0
   264
  28.3
   179
  29.1
    98
  30.9

    82
   4.4
    37
   4.0
    25
   4.1
    20
   6.3

    619
  33.2
   299
  32.1
   212
  34.5
   108
  34.1

     447
  24.0
   256
  27.5
   143
  23.3
    48
  15.1

       33
   1.8
    15
   1.6
    12
   2.0
     6
   1.9

 

不
　
明

（102）生活がすごく楽しいと感じる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

     187
  10.0
    90
   9.7
    68
  11.1
    29
   9.1

     702
  37.7
   346
  37.1
   241
  39.2
   115
  36.3

    89
   4.8
    49
   5.3
    23
   3.7
    17
   5.4

   521
  28.0
   249
  26.7
   174
  28.3
    98
  30.9

     331
  17.8
   182
  19.5
    98
  15.9
    51
  16.1

       34
   1.8
    16
   1.7
    11
   1.8
     7
   2.2

（103）友だちにはなかなか本当の気持ちをうち
　　　 あけられない    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

            363
  19.5
   177
  19.0
   116
  18.9
    70
  22.1

     778
  41.7
   388
  41.6
   279
  45.4
   111
  35.0

     227
  12.2
   125
  13.4
    61
   9.9
    41
  12.9

    349
  18.7
   166
  17.8
   108
  17.6
    75
  23.7

     113
   6.1
    58
   6.2
    41
   6.7
    14
   4.4

       34
   1.8
    18
   1.9
    10
   1.6
     6
   1.9

 

不
　
明
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（104）相手の気持ちになって考えたり行動したり
　　　 する 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

        70
   3.8
    42
   4.5
    17
   2.8
    11
   3.5

     669
  35.9
   330
  35.4
   238
  38.7
   101
  31.9

       22
   1.2
    14
   1.5
     4
   0.7
     4
   1.3

         816
  43.8
   391
  42.0
   273
  44.4
   152
  47.9

    258
  13.8
   141
  15.1
    73
  11.9
    44
  13.9

    29
   1.6
    14
   1.5
    10
   1.6
     5
   1.6

（105）学校の先生は私のいいところを認めてく
　　　 れている  

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

            153
   8.2
    95
  10.2
    38
   6.2
    20
   6.3

     982
  52.7
   488
  52.4
   338
  55.0
   156
  49.2

       74
   4.0
    41
   4.4
    25
   4.1
     8
   2.5

     481
  25.8
   222
  23.8
   155
  25.2
   104
  32.8

     146
   7.8
    72
   7.7
    50
   8.1
    24
   7.6

      28
   1.5
    14
   1.5
     9
   1.5
     5
   1.6

 

不
　
明

①生活満足感

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1836
 100.0
   920
 100.0
   604
 100.0
   312
 100.0

   141
   7.7
    77
   8.4
    44
   7.3
    20
   6.4

      424
  23.1
   203
  22.1
   152
  25.2
    69
  22.1

    11
   0.6
    11
   1.2
     -
     -
     -
     -

  1260
  68.6
   629
  68.4
   408
  67.5
   223
  71.5

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      53.4
 

   53.5
 

   53.7
 

   52.7

②学習的適応

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1837
 100.0
   920
 100.0
   605
 100.0
   312
 100.0

   141
   7.7
    65
   7.1
    55
   9.1
    21
   6.7

        630
  34.3
   285
  31.0
   230
  38.0
   115
  36.9

      1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

      1065
  58.0
   570
  62.0
   320
  52.9
   175
  56.1

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           51.5
 

   51.4
 

   51.6
 

   51.5

③教師サポート

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1838
 100.0
   920
 100.0
   606
 100.0
   312
 100.0

             142
   7.7
   101
  11.0
    24
   4.0
    17
   5.4

   312
  17.0
   153
  16.6
   121
  20.0
    38
  12.2

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

   1384
  75.3
   666
  72.4
   461
  76.1
   257
  82.4

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         54.8
 

   54.0
 

   56.0
 

   54.9

④友人サポート

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                   1838
 100.0
   920
 100.0
   606
 100.0
   312
 100.0

          120
   6.5
    62
   6.7
    39
   6.4
    19
   6.1

   590
  32.1
   282
  30.7
   210
  34.7
    98
  31.4

        15
   0.8
    10
   1.1
     4
   0.7
     1
   0.3

  1113
  60.6
   566
  61.5
   353
  58.3
   194
  62.2

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

              53.6
 

   54.0
 

   53.2
 

   53.3

■学校環境適応感
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⑤向社会的スキル

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1838
 100.0
   920
 100.0
   606
 100.0
   312
 100.0

              82
   4.5
    48
   5.2
    20
   3.3
    14
   4.5

   348
  18.9
   175
  19.0
   115
  19.0
    58
  18.6

      18
   1.0
    12
   1.3
     5
   0.8
     1
   0.3

    1390
  75.6
   685
  74.5
   466
  76.9
   239
  76.6

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        55.3
 

   55.0
 

   55.8
 

   55.2

⑥非侵害的関係

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1838
 100.0
   920
 100.0
   606
 100.0
   312
 100.0

                167
   9.1
    84
   9.1
    42
   6.9
    41
  13.1

       579
  31.5
   312
  33.9
   163
  26.9
   104
  33.3

       22
   1.2
    16
   1.7
     4
   0.7
     2
   0.6

  1070
  58.2
   508
  55.2
   397
  65.5
   165
  52.9

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

              53.7
 

   53.4
 

   54.8
 

   52.7

⑦対人的適応

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1838
 100.0
   920
  50.1
   606
  33.0
   312
  17.0

    217.4
 

  216.4
 

  219.8
 

  216.1

平
均
点

⑧合計点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1835
 100.0
   920
  50.1
   603
  32.9
   312
  17.0

    322.4
 

  321.3
 

  325.1
 

  320.3

平
均
点
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全
　
体

Ａ
高
等
学
校

Ｂ
高
等
学
校

Ｃ
高
等
学
校

　
全
　
体

男
子

女
子

　
不
　
明

　
不
　
明

　
全
　
体

10
時
よ
り
前

10
時
頃 
 

10
時
30
分
頃

11
時
頃

12
時
30
分
頃

12
時
頃

11
時
30
分
頃

 
　
不
　
明

１
時
よ
り
後

１
時
頃

　
全
　
体

６
時
間
以
上
７
時
間
未
満

６
時
間
未
満

平
均
値
（
分
）

　
不
　
明 

９
時
間
以
上 

８
時
間
以
上
９
時
間
未
満

７
時
間
以
上
８
時
間
未
満

　
全
　
体

６
時
よ
り
前

６
時
頃

６
時
30
分
頃

７
時
頃

７
時
30
分
頃

８
時
頃

８
時
よ
り
あ
と

　
不
　
明

学年別クロス集計結果〈３回目〉

 

 

 

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      609
  32.5
   302
  32.3
   307
  49.3
     -
     -

        953
  50.9
   320
  34.3
   316
  50.7
   317
 100.0

        312
  16.6
   312
  33.4
     -
     -
     -
     -

      -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

     11
   0.6
     7
   0.7
     4
   0.6
     -
     -

      35
   1.9
    24
   2.6
     7
   1.1
     4
   1.3

    57
   3.0
    37
   4.0
    17
   2.7
     3
   0.9

    164
   8.8
   101
  10.8
    49
   7.9
    14
   4.4

          261
  13.9
   132
  14.1
    91
  14.6
    38
  12.0

    536
  28.6
   253
  27.1
   198
  31.8
    85
  26.8

   319
  17.0
   156
  16.7
   111
  17.8
    52
  16.4

    309
  16.5
   130
  13.9
   104
  16.7
    75
  23.7

       178
   9.5
    91
   9.7
    41
   6.6
    46
  14.5

        4
   0.2
     3
   0.3
     1
   0.2
     -
     -

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   450
  24.0
   224
  24.0
   132
  21.2
    94
  29.7

   788
  42.0
   364
  39.0
   280
  44.9
   144
  45.4

   518
  27.6
   266
  28.5
   179
  28.7
    73
  23.0

    89
   4.7
    63
   6.7
    21
   3.4
     5
   1.6

    20
   1.1
    11
   1.2
     8
   1.3
     1
   0.3

        9
   0.5
     6
   0.6
     3
   0.5
     -
     -

    376.0
 

  379.0
 

  377.6
 

  364.1

  1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

     851
  45.4
   421
  45.1
   288
  46.2
   142
  44.8

        907
  48.4
   466
  49.9
   294
  47.2
   147
  46.4

    116
   6.2
    47
   5.0
    41
   6.6
    28
   8.8

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

    249
  13.3
   147
  15.7
    76
  12.2
    26
   8.2

    356
  19.0
   165
  17.7
   133
  21.3
    58
  18.3

   446
  23.8
   212
  22.7
   156
  25.0
    78
  24.6

     619
  33.0
   299
  32.0
   212
  34.0
   108
  34.1

   188
  10.0
   103
  11.0
    41
   6.6
    44
  13.9

         8
   0.4
     2
   0.2
     4
   0.6
     2
   0.6

       3
   0.2
     2
   0.2
     -
     -
     1
   0.3

       5
   0.3
     4
   0.4
     1
   0.2
     -
     -

（１）学年 （２）性別 （３）平日朝の起床時間

（４）平日夜の就寝時間 （５）平日夜の平均睡眠時間

　
全
　
体

な
ん
と
な
く
夜
ふ
か
し

を
し
て
し
ま
う

宿
題
や
勉
強
を
し
て
い
る

 
 家

族
み
ん
な
の
寝
る
時

間
が
お
そ
い

夜
お
そ
く
ま
で
テ
レ
ビ

や
ビ
デ
オ
を
み
て
い
る

パ
ソ
コ
ン
や
テ
レ
ビ
ゲ

ー
ム
を
し
て
い
る

 
　
不
　
明

電
話
や
メ
ー
ル
を
し
て

い
る

な
か
な
か
眠
れ
な
い 
 
 
 

家
に
帰
る
時
間
が
お
そ

い そ
の
他 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

　
全
　
体

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1767
 100.0
   863
 100.0
   594
 100.0
   310
 100.0

        565
  32.0
   291
  33.7
   183
  30.8
    91
  29.4

    963
  54.5
   423
  49.0
   344
  57.9
   196
  63.2

   116
   6.6
    58
   6.7
    40
   6.7
    18
   5.8

   292
  16.5
   129
  14.9
   118
  19.9
    45
  14.5

   188
  10.6
    96
  11.1
    73
  12.3
    19
   6.1

    354
  20.0
   218
  25.3
   109
  18.4
    27
   8.7

   104
   5.9
    51
   5.9
    25
   4.2
    28
   9.0

   288
  16.3
   123
  14.3
    88
  14.8
    77
  24.8

      45
   2.5
    28
   3.2
    14
   2.4
     3
   1.0

      115
   6.5
    63
   7.3
    38
   6.4
    14
   4.5

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       1089
  58.1
   550
  58.9
   371
  59.6
   168
  53.0

   609
  32.5
   306
  32.8
   191
  30.7
   112
  35.3

          157
   8.4
    69
   7.4
    53
   8.5
    35
  11.0

    18
   1.0
     8
   0.9
     8
   1.3
     2
   0.6

        1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

（６）夜ふかしする理由 （７）ぐっすり眠ることができる（熟睡できる）    
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（８）ふとん（ベッド）にはいるとすぐ
      （約30分以内）眠れる  （10）目覚めた回数

（11）目覚めてから眠るまでの状況
（12）朝すっきり目がさめる
　　 （気分よく起きられる）

　
全
　
体

よ
く
あ
る 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

時
々
あ
る

あ
ま
り
な
い

全
然
な
い

　
全
　
体

２
回

１
回 

平
均
値
（
回
）

　
不
　
明 

５
回
以
上 

４
回

３
回

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        392
  20.9
   188
  20.1
   125
  20.1
    79
  24.9

      1281
  68.4
   651
  69.7
   439
  70.5
   191
  60.3

         159
   8.5
    75
   8.0
    48
   7.7
    36
  11.4

    33
   1.8
    17
   1.8
     8
   1.3
     8
   2.5

        9
   0.5
     3
   0.3
     3
   0.5
     3
   0.9

        391
 100.0
   178
 100.0
   147
 100.0
    66
 100.0

         190
  48.6
    95
  53.4
    64
  43.5
    31
  47.0

   108
  27.6
    47
  26.4
    46
  31.3
    15
  22.7

           44
  11.3
    23
  12.9
    14
   9.5
     7
  10.6

       16
   4.1
     6
   3.4
     7
   4.8
     3
   4.5

      17
   4.3
     4
   2.2
     8
   5.4
     5
   7.6

      16
   4.1
     3
   1.7
     8
   5.4
     5
   7.6

         1.9
 

    1.8
 

    2.0
 

    2.0

　
全
　
体

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

　
不
　
明 

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い 

時
々
あ
る

よ
く
あ
る

　
不
　
明 

全
然
な
い

あ
ま
り
な
い 

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   256
  13.7
   120
  12.8
    92
  14.8
    44
  13.9

       766
  40.9
   374
  40.0
   252
  40.4
   140
  44.2

        654
  34.9
   327
  35.0
   228
  36.6
    99
  31.2

        194
  10.4
   111
  11.9
    50
   8.0
    33
  10.4

       4
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     1
   0.3

（13）昼間にねむくなくスッキリす
　　　ごせる

　
全
　
体

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   136
   7.3
    65
   7.0
    46
   7.4
    25
   7.9

          529
  28.2
   255
  27.3
   185
  29.7
    89
  28.1

          828
  44.2
   405
  43.4
   281
  45.1
   142
  44.8

   377
  20.1
   207
  22.2
   109
  17.5
    61
  19.2

       4
   0.2
     2
   0.2
     2
   0.3
     -
     -

　
全
　
体

い
い
え

は
い

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         391
  20.9
   178
  19.1
   147
  23.6
    66
  20.8

       1474
  78.7
   751
  80.4
   472
  75.8
   251
  79.2

      9
   0.5
     5
   0.5
     4
   0.6
     -
     -

１）睡眠の質

 

不
　
明

　
全
　
体

毎
回
30
分
以
内
で
眠
れ
た

毎
回
30
分
以
内
で
眠
れ
な
っ
た 

30
分
以
内
に
眠
れ
た
時
と

眠
れ
な
か
っ
た
時
が
あ
っ
た

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        391
 100.0
   178
 100.0
   147
 100.0
    66
 100.0

          326
  83.4
   152
  85.4
   123
  83.7
    51
  77.3

     22
   5.6
     9
   5.1
     6
   4.1
     7
  10.6

       31
   7.9
    12
   6.7
    13
   8.8
     6
   9.1

       12
   3.1
     5
   2.8
     5
   3.4
     2
   3.0

 

不
　
明

平
均
点

０
点

２
点

　
不
　
明

平
均
点

２）入眠時間

　
全
　
体

          1865
 100.0
   931
 100.0
   620
 100.0
   314
 100.0

   1673
  89.7
   839
  90.1
   564
  91.0
   270
  86.0

    192
  10.3
    92
   9.9
    56
   9.0
    44
  14.0

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

               0.2
 

    0.2
 

    0.2
 

    0.3

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1870
 100.0
   932
 100.0
   622
 100.0
   316
 100.0

          225
  12.0
   105
  11.3
    82
  13.2
    38
  12.0

       1082
  57.9
   537
  57.6
   359
  57.7
   186
  58.9

    520
  27.8
   271
  29.1
   168
  27.0
    81
  25.6

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

                 1.2
 

    1.2
 

    1.2
 

    1.2

       43
   2.3
    19
   2.0
    13
   2.1
    11
   3.5

 

不
　
明

 

不
　
明

（９）最近ここ２週間位で夜中
　　　（睡眠の途中）に目がさめる
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３）睡眠時間（実睡眠時間）

平
均
点

４）睡眠効率

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1826
 100.0
   916
 100.0
   603
 100.0
   307
 100.0

    202
  11.1
   134
  14.6
    52
   8.6
    16
   5.2

     611
  33.5
   296
  32.3
   224
  37.1
    91
  29.6

    875
  47.9
   415
  45.3
   289
  47.9
   171
  55.7

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

                  1.5
 

    1.5
 

    1.5
 

    1.7

      138
   7.6
    71
   7.8
    38
   6.3
    29
   9.4

 

不
　
明

平
均
点

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

      1826
 100.0
   916
 100.0
   603
 100.0
   307
 100.0

    1798
  98.5
   904
  98.7
   593
  98.3
   301
  98.0

       18
   1.0
     8
   0.9
     7
   1.2
     3
   1.0

            6
   0.3
     2
   0.2
     2
   0.3
     2
   0.7

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           0.0
 

    0.0
 

    0.0
 

    0.0

         4
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

５）睡眠困難

平
均
点

６）日中覚醒困難

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1840
 100.0
   922
 100.0
   608
 100.0
   310
 100.0

     1643
  89.3
   836
  90.7
   529
  87.0
   278
  89.7

         118
   6.4
    53
   5.7
    51
   8.4
    14
   4.5

    47
   2.6
    22
   2.4
    14
   2.3
    11
   3.5

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            0.2
 

    0.1
 

    0.2
 

    0.2

           32
   1.7
    11
   1.2
    14
   2.3
     7
   2.3

 

不
　
明

平
均
点

　
全
　
体

０
点

１
点

２
点

３
点

      1870
 100.0
   932
 100.0
   621
 100.0
   317
 100.0

         377
  20.2
   207
  22.2
   109
  17.6
    61
  19.2

       828
  44.3
   405
  43.5
   281
  45.2
   142
  44.8

   529
  28.3
   255
  27.4
   185
  29.8
    89
  28.1

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            1.2
 

    1.2
 

    1.3
 

    1.2

        136
   7.3
    65
   7.0
    46
   7.4
    25
   7.9

 

不
　
明

　
全
　
体

　
不
　
明

１
点

０
点

３
点

２
点

５
点

４
点

７
点

６
点

９
点

８
点

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1822
 100.0
   915
 100.0
   601
 100.0
   306
 100.0

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        20
   1.1
    13
   1.4
     5
   0.8
     2
   0.7

    133
   7.3
    79
   8.6
    36
   6.0
    18
   5.9

   385
  21.1
   197
  21.5
   139
  23.1
    49
  16.0

         605
  33.2
   302
  33.0
   199
  33.1
   104
  34.0

         361
  19.8
   184
  20.1
   115
  19.1
    62
  20.3

   155
   8.5
    71
   7.8
    51
   8.5
    33
  10.8

          83
   4.6
    37
   4.0
    29
   4.8
    17
   5.6

    37
   2.0
    15
   1.6
    13
   2.2
     9
   2.9

        21
   1.2
    10
   1.1
     6
   1.0
     5
   1.6

         8
   0.4
     1
   0.1
     4
   0.7
     3
   1.0

         5
   0.3
     2
   0.2
     1
   0.2
     2
   0.7

           2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

        2
   0.1
     -
     -
     2
   0.3
     -
     -

         5
   0.3
     2
   0.2
     1
   0.2
     2
   0.7

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

   -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          4.3
 

    4.2
 

    4.4
 

    4.7

総合得点



－ 103－

（14）私は自分に満足している

（17）私は、たいていの人がやれる程度には
　　　物事ができる （18）私には得意に思うことがない

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         638
  34.0
   316
  33.8
   210
  33.7
   112
  35.3

   141
   7.5
    73
   7.8
    37
   5.9
    31
   9.8

        931
  49.7
   472
  50.5
   313
  50.2
   146
  46.1

           154
   8.2
    66
   7.1
    61
   9.8
    27
   8.5

     10
   0.5
     7
   0.7
     2
   0.3
     1
   0.3

（19）私は自分が役立たずだと感じ
　　　る 

（15）私は自分がだめな人間だと思う

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

     183
   9.8
    88
   9.4
    64
  10.3
    31
   9.8

    949
  50.6
   457
  48.9
   329
  52.8
   163
  51.4

    661
  35.3
   348
  37.3
   207
  33.2
   106
  33.4

      68
   3.6
    32
   3.4
    20
   3.2
    16
   5.0

        13
   0.7
     9
   1.0
     3
   0.5
     1
   0.3

（16）私は自分には見どころがあると思う

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      94
   5.0
    49
   5.2
    27
   4.3
    18
   5.7

    753
  40.2
   361
  38.7
   241
  38.7
   151
  47.6

   921
  49.1
   469
  50.2
   318
  51.0
   134
  42.3

      92
   4.9
    45
   4.8
    34
   5.5
    13
   4.1

      14
   0.7
    10
   1.1
     3
   0.5
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           1228
  65.5
   616
  66.0
   405
  65.0
   207
  65.3

     154
   8.2
    77
   8.2
    49
   7.9
    28
   8.8

    430
  22.9
   212
  22.7
   146
  23.4
    72
  22.7

       50
   2.7
    21
   2.2
    20
   3.2
     9
   2.8

        12
   0.6
     8
   0.9
     3
   0.5
     1
   0.3

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      135
   7.2
    70
   7.5
    46
   7.4
    19
   6.0

     582
  31.1
   275
  29.4
   206
  33.1
   101
  31.9

      939
  50.1
   472
  50.5
   310
  49.8
   157
  49.5

     207
  11.0
   110
  11.8
    58
   9.3
    39
  12.3

        11
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     1
   0.3

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      100
   5.3
    63
   6.7
    24
   3.9
    13
   4.1

     655
  35.0
   314
  33.6
   235
  37.7
   106
  33.4

    973
  51.9
   473
  50.6
   325
  52.2
   175
  55.2

     129
   6.9
    72
   7.7
    35
   5.6
    22
   6.9

      17
   0.9
    12
   1.3
     4
   0.6
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            1238
  66.1
   619
  66.3
   403
  64.7
   216
  68.1

       156
   8.3
    85
   9.1
    48
   7.7
    23
   7.3

     408
  21.8
   191
  20.4
   149
  23.9
    68
  21.5

            53
   2.8
    28
   3.0
    17
   2.7
     8
   2.5

          19
   1.0
    11
   1.2
     6
   1.0
     2
   0.6

          1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       297
  15.8
   152
  16.3
   103
  16.5
    42
  13.2

       1097
  58.5
   536
  57.4
   371
  59.6
   190
  59.9

        390
  20.8
   195
  20.9
   125
  20.1
    70
  22.1

          79
   4.2
    43
   4.6
    22
   3.5
    14
   4.4

    11
   0.6
     8
   0.9
     2
   0.3
     1
   0.3

  1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        182
   9.7
    92
   9.9
    67
  10.8
    23
   7.3

        860
  45.9
   415
  44.4
   299
  48.0
   146
  46.1

         713
  38.0
   360
  38.5
   224
  36.0
   129
  40.7

         108
   5.8
    60
   6.4
    30
   4.8
    18
   5.7

    11
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

　
全
　
体

と
て
も
思
う

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

 

不
　
明

（20）私は自分が、少なくとも他人と同じく
　　　らい価値のある人間だと思う 

（21）もう少し自分を尊敬できたら
　　　と思う

（22）自分を失敗者だと思いがちで
　　　ある 

■自尊感情
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（23）私は自分に対して、前向きの態度をとっ
　　　ている

　
全
　
体

と
て
も
思
う 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

思
う

思
わ
な
い

全
然
思
わ
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            930
  49.6
   451
  48.3
   309
  49.6
   170
  53.6

     199
  10.6
   101
  10.8
    62
  10.0
    36
  11.4

     658
  35.1
   337
  36.1
   221
  35.5
   100
  31.5

       75
   4.0
    38
   4.1
    27
   4.3
    10
   3.2

        12
   0.6
     7
   0.7
     4
   0.6
     1
   0.3

 

不
　
明

■自尊感情

■自尊感情の測定

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1837
 100.0
   912
 100.0
   610
 100.0
   315
 100.0

        2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

         -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

        3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

        14
   0.8
     8
   0.9
     5
   0.8
     1
   0.3

      10
   0.5
     4
   0.4
     4
   0.7
     2
   0.6

       13
   0.7
     7
   0.8
     3
   0.5
     3
   1.0

        17
   0.9
     5
   0.5
     6
   1.0
     6
   1.9

      19
   1.0
    13
   1.4
     5
   0.8
     1
   0.3

        23
   1.3
    11
   1.2
    10
   1.6
     2
   0.6

        25
   1.4
    11
   1.2
    10
   1.6
     4
   1.3

    63
   3.4
    38
   4.2
    15
   2.5
    10
   3.2

    99
   5.4
    39
   4.3
    41
   6.7
    19
   6.0

   130
   7.1
    60
   6.6
    49
   8.0
    21
   6.7

   135
   7.3
    66
   7.2
    52
   8.5
    17
   5.4

     179
   9.7
    90
   9.9
    58
   9.5
    31
   9.8

   217
  11.8
   100
  11.0
    80
  13.1
    37
  11.7

    205
  11.2
   106
  11.6
    68
  11.1
    31
   9.8

    193
  10.5
   100
  11.0
    61
  10.0
    32
  10.2

      151
   8.2
    77
   8.4
    54
   8.9
    20
   6.3

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          118
   6.4
    60
   6.6
    29
   4.8
    29
   9.2

      74
   4.0
    41
   4.5
    14
   2.3
    19
   6.0

       33
   1.8
    16
   1.8
     9
   1.5
     8
   2.5

      28
   1.5
    17
   1.9
     6
   1.0
     5
   1.6

       24
   1.3
    11
   1.2
    12
   2.0
     1
   0.3

       12
   0.7
     7
   0.8
     3
   0.5
     2
   0.6

         15
   0.8
     9
   1.0
     4
   0.7
     2
   0.6

       11
   0.6
     6
   0.7
     3
   0.5
     2
   0.6

           5
   0.3
     2
   0.2
     2
   0.3
     1
   0.3

         3
   0.2
     1
   0.1
     1
   0.2
     1
   0.3

      6
   0.3
     3
   0.3
     -
     -
     3
   1.0

    10
   0.5
     2
   0.2
     4
   0.7
     4
   1.3

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            25.3
 

   25.4
 

   25.0
 

   25.7
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（24）いろいろなことが知りたいので、家で
　　　も勉強しています 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           830
  44.3
   446
  47.8
   289
  46.4
    95
  30.0

   286
  15.3
   173
  18.5
    86
  13.8
    27
   8.5

         612
  32.7
   273
  29.2
   206
  33.1
   133
  42.0

    134
   7.2
    34
   3.6
    39
   6.3
    61
  19.2

       12
   0.6
     8
   0.9
     3
   0.5
     1
   0.3

（25）家の人に、「勉強しなさい」と、
　　　言われなくても勉強します

　
全
　
体

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   189
  10.1
   133
  14.2
    38
   6.1
    18
   5.7

         534
  28.5
   303
  32.4
   172
  27.6
    59
  18.6

    787
  42.0
   374
  40.0
   282
  45.3
   131
  41.3

     351
  18.7
   116
  12.4
   128
  20.5
   107
  33.8

      13
   0.7
     8
   0.9
     3
   0.5
     2
   0.6

（26）言われなくても、にがてな勉
　　　強をします

　
全
　
体

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

    244
  13.0
   161
  17.2
    57
   9.1
    26
   8.2

   698
  37.2
   368
  39.4
   242
  38.8
    88
  27.8

         747
  39.9
   325
  34.8
   279
  44.8
   143
  45.1

          163
   8.7
    67
   7.2
    40
   6.4
    56
  17.7

         22
   1.2
    13
   1.4
     5
   0.8
     4
   1.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

■学習意欲

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（27）自分で、目標や計画をたてて、勉強し
　　　ます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         774
  41.3
   414
  44.3
   262
  42.1
    98
  30.9

        298
  15.9
   184
  19.7
    78
  12.5
    36
  11.4

        639
  34.1
   276
  29.6
   235
  37.7
   128
  40.4

          150
   8.0
    51
   5.5
    46
   7.4
    53
  16.7

    13
   0.7
     9
   1.0
     2
   0.3
     2
   0.6

（28）予習は、たいていやっています 

　
全
　
体

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         271
  14.5
   194
  20.8
    52
   8.3
    25
   7.9

   753
  40.2
   378
  40.5
   263
  42.2
   112
  35.3

   676
  36.1
   293
  31.4
   249
  40.0
   134
  42.3

      158
   8.4
    60
   6.4
    56
   9.0
    42
  13.2

      16
   0.9
     9
   1.0
     3
   0.5
     4
   1.3

（29）むずかしい数学の文章題でも、
　　　とけるまでがんばってみます

　
全
　
体

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   206
  11.0
   113
  12.1
    55
   8.8
    38
  12.0

   630
  33.6
   306
  32.8
   230
  36.9
    94
  29.7

   833
  44.5
   407
  43.6
   271
  43.5
   155
  48.9

   192
  10.2
    98
  10.5
    65
  10.4
    29
   9.1

       13
   0.7
    10
   1.1
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

（30）勉強がいやでも、すぐにやり始めます 

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        1035
  55.2
   513
  54.9
   356
  57.1
   166
  52.4

         273
  14.6
   173
  18.5
    76
  12.2
    24
   7.6

         473
  25.2
   208
  22.3
   162
  26.0
   103
  32.5

    73
   3.9
    29
   3.1
    23
   3.7
    21
   6.6

      20
   1.1
    11
   1.2
     6
   1.0
     3
   0.9

（31）数学のテストで、とけなかった
　　　問題をわかるまで考えます 

　
全
　
体

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

    250
  13.3
   135
  14.5
    75
  12.0
    40
  12.6

    789
  42.1
   404
  43.3
   278
  44.6
   107
  33.8

   665
  35.5
   317
  33.9
   222
  35.6
   126
  39.7

   157
   8.4
    69
   7.4
    45
   7.2
    43
  13.6

       13
   0.7
     9
   1.0
     3
   0.5
     1
   0.3

（32）国語のむずかしい問題でも、
　　　ねばり強く考えるほうです

　
全
　
体

      1864
 100.0
   932
 100.0
   615
 100.0
   317
 100.0

          177
   9.4
    95
  10.2
    57
   9.1
    25
   7.9

   718
  38.3
   343
  36.7
   285
  45.7
    90
  28.4

     786
  41.9
   385
  41.2
   241
  38.7
   160
  50.5

    183
   9.8
   104
  11.1
    38
   6.1
    41
  12.9

      10
   0.5
     7
   0.7
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明
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（33）むずかしい問題でもいろいろなやり方
　　　を考えてがんばります

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
ら
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ

て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             699
  37.3
   354
  37.9
   263
  42.2
    82
  25.9

     185
   9.9
   108
  11.6
    54
   8.7
    23
   7.3

     853
  45.5
   398
  42.6
   267
  42.9
   188
  59.3

       125
   6.7
    65
   7.0
    37
   5.9
    23
   7.3

            12
   0.6
     9
   1.0
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

■学習意欲の測定（１）

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1822
 100.0
   905
 100.0
   610
 100.0
   307
 100.0

    78
   4.3
    66
   7.3
     8
   1.3
     4
   1.3

      44
   2.4
    29
   3.2
    11
   1.8
     4
   1.3

        37
   2.0
    23
   2.5
     8
   1.3
     6
   2.0

    50
   2.7
    35
   3.9
    13
   2.1
     2
   0.7

      73
   4.0
    39
   4.3
    24
   3.9
    10
   3.3

   258
  14.2
   152
  16.8
    82
  13.4
    24
   7.8

    193
  10.6
   100
  11.0
    75
  12.3
    18
   5.9

   223
  12.2
   106
  11.7
    79
  13.0
    38
  12.4

      211
  11.6
    97
  10.7
    85
  13.9
    29
   9.4

    232
  12.7
   104
  11.5
    84
  13.8
    44
  14.3

   197
  10.8
    87
   9.6
    68
  11.1
    42
  13.7

     84
   4.6
    26
   2.9
    30
   4.9
    28
   9.1

         46
   2.5
    11
   1.2
    14
   2.3
    21
   6.8

       44
   2.4
    12
   1.3
    17
   2.8
    15
   4.9

       29
   1.6
    12
   1.3
     7
   1.1
    10
   3.3

       23
   1.3
     6
   0.7
     5
   0.8
    12
   3.9

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           12.2
 

   11.4
 

   12.5
 

   13.7

　
全
　
体

　
不
　
明

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1822
 100.0
   905
 100.0
   610
 100.0
   307
 100.0

            55
   3.0
    39
   4.3
    11
   1.8
     5
   1.6

     28
   1.5
    15
   1.7
     8
   1.3
     5
   1.6

       31
   1.7
    23
   2.5
     6
   1.0
     2
   0.7

        51
   2.8
    24
   2.7
    21
   3.4
     6
   2.0

      68
   3.7
    28
   3.1
    27
   4.4
    13
   4.2

    247
  13.6
   123
  13.6
    95
  15.6
    29
   9.4

    234
  12.8
   120
  13.3
    88
  14.4
    26
   8.5

   271
  14.9
   132
  14.6
    92
  15.1
    47
  15.3

    265
  14.5
   128
  14.1
    97
  15.9
    40
  13.0

     238
  13.1
   118
  13.0
    66
  10.8
    54
  17.6

      180
   9.9
    82
   9.1
    56
   9.2
    42
  13.7

       61
   3.3
    27
   3.0
    20
   3.3
    14
   4.6

    39
   2.1
    21
   2.3
     9
   1.5
     9
   2.9

         23
   1.3
    13
   1.4
     4
   0.7
     6
   2.0

       13
   0.7
     6
   0.7
     5
   0.8
     2
   0.7

       18
   1.0
     6
   0.7
     5
   0.8
     7
   2.3

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            12.1
 

   12.0
 

   12.1
 

   12.8

■学習意欲の測定（２）
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■学習意欲の測定（３）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

17
点

16
点

19
点

18
点

21
点

20
点

23
点

22
点

25
点

24
点

27
点

26
点

28
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1822
 100.0
   905
 100.0
   610
 100.0
   307
 100.0

     31
   1.7
    26
   2.9
     4
   0.7
     1
   0.3

     11
   0.6
     7
   0.8
     4
   0.7
     -
     -

    20
   1.1
    12
   1.3
     4
   0.7
     4
   1.3

    16
   0.9
    12
   1.3
     3
   0.5
     1
   0.3

       16
   0.9
    10
   1.1
     3
   0.5
     3
   1.0

      16
   0.9
    14
   1.5
     1
   0.2
     1
   0.3

       31
   1.7
    18
   2.0
    13
   2.1
     -
     -

       34
   1.9
    25
   2.8
     5
   0.8
     4
   1.3

     40
   2.2
    27
   3.0
     8
   1.3
     5
   1.6

          48
   2.6
    24
   2.7
    17
   2.8
     7
   2.3

   127
   7.0
    65
   7.2
    48
   7.9
    14
   4.6

   114
   6.3
    58
   6.4
    44
   7.2
    12
   3.9

     133
   7.3
    71
   7.8
    47
   7.7
    15
   4.9

   117
   6.4
    54
   6.0
    50
   8.2
    13
   4.2

        141
   7.7
    63
   7.0
    55
   9.0
    23
   7.5

   152
   8.3
    77
   8.5
    49
   8.0
    26
   8.5

   163
   8.9
    90
   9.9
    53
   8.7
    20
   6.5

    134
   7.4
    71
   7.8
    45
   7.4
    18
   5.9

       104
   5.7
    41
   4.5
    41
   6.7
    22
   7.2

31
点

30
点

29
点

33
点

32
点

35
点

34
点

37
点

36
点

39
点

38
点

40
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            99
   5.4
    39
   4.3
    31
   5.1
    29
   9.4

    83
   4.6
    32
   3.5
    31
   5.1
    20
   6.5

    69
   3.8
    22
   2.4
    19
   3.1
    28
   9.1

     24
   1.3
     9
   1.0
    10
   1.6
     5
   1.6

           22
   1.2
    10
   1.1
     4
   0.7
     8
   2.6

         23
   1.3
    10
   1.1
     5
   0.8
     8
   2.6

         11
   0.6
     3
   0.3
     4
   0.7
     4
   1.3

         14
   0.8
     5
   0.6
     3
   0.5
     6
   2.0

     8
   0.4
     3
   0.3
     3
   0.5
     2
   0.7

     7
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     1
   0.3

         2
   0.1
     1
   0.1
     1
   0.2
     -
     -

           12
   0.7
     2
   0.2
     3
   0.5
     7
   2.3

      24.3
 

   23.4
 

   24.6
 

   26.6

　
不
　
明

 -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

（34）頭がくらくらする

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          583
  31.1
   288
  30.8
   190
  30.5
   105
  33.1

        939
  50.1
   460
  49.3
   329
  52.8
   150
  47.3

    231
  12.3
   128
  13.7
    67
  10.8
    36
  11.4

    97
   5.2
    44
   4.7
    30
   4.8
    23
   7.3

     24
   1.3
    14
   1.5
     7
   1.1
     3
   0.9

（35）頭痛がする

　
全
　
体

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        921
  49.1
   460
  49.3
   324
  52.0
   137
  43.2

           534
  28.5
   263
  28.2
   170
  27.3
   101
  31.9

    284
  15.2
   148
  15.8
    91
  14.6
    45
  14.2

       113
   6.0
    53
   5.7
    29
   4.7
    31
   9.8

     22
   1.2
    10
   1.1
     9
   1.4
     3
   0.9

（36）体がだるい

　
全
　
体

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          628
  33.5
   298
  31.9
   238
  38.2
    92
  29.0

        548
  29.2
   275
  29.4
   171
  27.4
   102
  32.2

    490
  26.1
   254
  27.2
   150
  24.1
    86
  27.1

    190
  10.1
    99
  10.6
    57
   9.1
    34
  10.7

    18
   1.0
     8
   0.9
     7
   1.1
     3
   0.9

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

■ストレス度

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る
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（43）何となく、心配である

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         546
  29.1
   257
  27.5
   200
  32.1
    89
  28.1

   765
  40.8
   413
  44.2
   267
  42.9
    85
  26.8

         397
  21.2
   187
  20.0
   112
  18.0
    98
  30.9

    143
   7.6
    65
   7.0
    37
   5.9
    41
  12.9

    23
   1.2
    12
   1.3
     7
   1.1
     4
   1.3

（44）いらいらする

　
全
　
体

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   824
  44.0
   428
  45.8
   276
  44.3
   120
  37.9

          573
  30.6
   276
  29.6
   195
  31.3
   102
  32.2

          323
  17.2
   152
  16.3
   100
  16.1
    71
  22.4

         134
   7.2
    69
   7.4
    43
   6.9
    22
   6.9

        20
   1.1
     9
   1.0
     9
   1.4
     2
   0.6

（45）気もちが、むしゃくしゃする

　
全
　
体

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

   893
  47.7
   463
  49.6
   298
  47.8
   132
  41.6

   556
  29.7
   260
  27.8
   194
  31.1
   102
  32.2

          291
  15.5
   142
  15.2
    88
  14.1
    61
  19.2

    115
   6.1
    59
   6.3
    36
   5.8
    20
   6.3

    19
   1.0
    10
   1.1
     7
   1.1
     2
   0.6

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
用

（37）気持ちが悪い

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       608
  32.4
   295
  31.6
   204
  32.7
   109
  34.4

        988
  52.7
   498
  53.3
   333
  53.5
   157
  49.5

          181
   9.7
    96
  10.3
    53
   8.5
    32
  10.1

          72
   3.8
    31
   3.3
    26
   4.2
    15
   4.7

           25
   1.3
    14
   1.5
     7
   1.1
     4
   1.3

（38）疲れやすい

　
全
　
体

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         531
  28.3
   261
  27.9
   183
  29.4
    87
  27.4

   467
  24.9
   208
  22.3
   172
  27.6
    87
  27.4

        604
  32.2
   317
  33.9
   186
  29.9
   101
  31.9

    253
  13.5
   138
  14.8
    75
  12.0
    40
  12.6

     19
   1.0
    10
   1.1
     7
   1.1
     2
   0.6

（39）寂しい

　
全
　
体

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       1009
  53.8
   532
  57.0
   331
  53.1
   146
  46.1

        541
  28.9
   240
  25.7
   188
  30.2
   113
  35.6

   210
  11.2
    98
  10.5
    66
  10.6
    46
  14.5

      91
   4.9
    54
   5.8
    28
   4.5
     9
   2.8

      23
   1.2
    10
   1.1
    10
   1.6
     3
   0.9

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

（40）悲しい

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        531
  28.3
   235
  25.2
   185
  29.7
   111
  35.0

      1065
  56.8
   555
  59.4
   354
  56.8
   156
  49.2

          179
   9.6
    93
  10.0
    50
   8.0
    36
  11.4

     75
   4.0
    40
   4.3
    24
   3.9
    11
   3.5

     24
   1.3
    11
   1.2
    10
   1.6
     3
   0.9

（41）何だか、怖い感じがする

　
全
　
体

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      1143
  61.0
   596
  63.8
   384
  61.6
   163
  51.4

         501
  26.7
   231
  24.7
   169
  27.1
   101
  31.9

          149
   8.0
    70
   7.5
    44
   7.1
    35
  11.0

    57
   3.0
    25
   2.7
    16
   2.6
    16
   5.0

        24
   1.3
    12
   1.3
    10
   1.6
     2
   0.6

（42）気もちが沈んでいる

　
全
　
体

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          873
  46.6
   460
  49.3
   288
  46.2
   125
  39.4

         538
  28.7
   255
  27.3
   181
  29.1
   102
  32.2

        328
  17.5
   155
  16.6
   108
  17.3
    65
  20.5

    115
   6.1
    54
   5.8
    38
   6.1
    23
   7.3

       20
   1.1
    10
   1.1
     8
   1.3
     2
   0.6

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

 

不
　
明

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る
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（52）何もやる気がしない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          651
  34.7
   304
  32.5
   219
  35.2
   128
  40.4

         741
  39.5
   372
  39.8
   249
  40.0
   120
  37.9

         327
  17.4
   178
  19.1
   103
  16.5
    46
  14.5

        137
   7.3
    70
   7.5
    45
   7.2
    22
   6.9

    18
   1.0
    10
   1.1
     7
   1.1
     1
   0.3

（53）体から、力がわかない

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          816
  43.5
   414
  44.3
   271
  43.5
   131
  41.3

   631
  33.7
   306
  32.8
   204
  32.7
   121
  38.2

   293
  15.6
   145
  15.5
   105
  16.9
    43
  13.6

      116
   6.2
    60
   6.4
    35
   5.6
    21
   6.6

     18
   1.0
     9
   1.0
     8
   1.3
     1
   0.3

（49）あまりがんばれない

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      611
  32.6
   294
  31.5
   192
  30.8
   125
  39.4

      682
  36.4
   357
  38.2
   227
  36.4
    98
  30.9

         410
  21.9
   198
  21.2
   139
  22.3
    73
  23.0

        150
   8.0
    76
   8.1
    54
   8.7
    20
   6.3

     21
   1.1
     9
   1.0
    11
   1.8
     1
   0.3

（50）勉強が手につかない

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          583
  31.1
   278
  29.8
   205
  32.9
   100
  31.5

   654
  34.9
   307
  32.9
   217
  34.8
   130
  41.0

         430
  22.9
   234
  25.1
   132
  21.2
    64
  20.2

   186
   9.9
   106
  11.3
    60
   9.6
    20
   6.3

       21
   1.1
     9
   1.0
     9
   1.4
     3
   0.9

（51）なにか集中できない

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          609
  32.5
   306
  32.8
   205
  32.9
    98
  30.9

   624
  33.3
   291
  31.2
   215
  34.5
   118
  37.2

       456
  24.3
   240
  25.7
   140
  22.5
    76
  24.0

          164
   8.8
    87
   9.3
    56
   9.0
    21
   6.6

     21
   1.1
    10
   1.1
     7
   1.1
     4
   1.3

（46）不機嫌で、怒りっぽい

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         574
  30.6
   268
  28.7
   203
  32.6
   103
  32.5

           956
  51.0
   497
  53.2
   310
  49.8
   149
  47.0

        228
  12.2
   116
  12.4
    62
  10.0
    50
  15.8

          95
   5.1
    44
   4.7
    39
   6.3
    12
   3.8

    21
   1.1
     9
   1.0
     9
   1.4
     3
   0.9

（47）誰かに、怒りをぶつけたい

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        1094
  58.4
   558
  59.7
   359
  57.6
   177
  55.8

        512
  27.3
   238
  25.5
   182
  29.2
    92
  29.0

         166
   8.9
    88
   9.4
    45
   7.2
    33
  10.4

          82
   4.4
    40
   4.3
    29
   4.7
    13
   4.1

      20
   1.1
    10
   1.1
     8
   1.3
     2
   0.6

（48）何もかも、嫌だと思う

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           866
  46.2
   459
  49.1
   279
  44.8
   128
  40.4

         562
  30.0
   257
  27.5
   202
  32.4
   103
  32.5

   306
  16.3
   153
  16.4
    99
  15.9
    54
  17.0

    115
   6.1
    50
   5.4
    36
   5.8
    29
   9.1

    25
   1.3
    15
   1.6
     7
   1.1
     3
   0.9

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明

　
全
　
体

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い す
こ
し
あ
て
は
ま
る

よ
く
あ
て
は
ま
る

 

不
　
明
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■ストレス度の測定（１）

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1794
 100.0
   893
 100.0
   596
 100.0
   305
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

    376
  21.0
   187
  20.9
   135
  22.7
    54
  17.7

     149
   8.3
    60
   6.7
    61
  10.2
    28
   9.2

    143
   8.0
    72
   8.1
    47
   7.9
    24
   7.9

   111
   6.2
    51
   5.7
    37
   6.2
    23
   7.5

          117
   6.5
    66
   7.4
    35
   5.9
    16
   5.2

    181
  10.1
    82
   9.2
    72
  12.1
    27
   8.9

    160
   8.9
    88
   9.9
    40
   6.7
    32
  10.5

    150
   8.4
    78
   8.7
    48
   8.1
    24
   7.9

        116
   6.5
    57
   6.4
    34
   5.7
    25
   8.2

   101
   5.6
    57
   6.4
    27
   4.5
    17
   5.6

      78
   4.3
    43
   4.8
    25
   4.2
    10
   3.3

     30
   1.7
    17
   1.9
     6
   1.0
     7
   2.3

    21
   1.2
    12
   1.3
     6
   1.0
     3
   1.0

       26
   1.4
     8
   0.9
    12
   2.0
     6
   2.0

        9
   0.5
     4
   0.4
     2
   0.3
     3
   1.0

     26
   1.4
    11
   1.2
     9
   1.5
     6
   2.0

            9.6
 

    9.7
 

    9.3
 

    9.9

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1794
 100.0
   893
 100.0
   596
 100.0
   305
 100.0

　
不
　
明

              15
   0.8
     9
   1.0
     4
   0.7
     2
   0.7

        49
   2.7
    35
   3.9
     9
   1.5
     5
   1.6

     28
   1.6
    15
   1.7
     8
   1.3
     5
   1.6

        32
   1.8
    24
   2.7
     6
   1.0
     2
   0.7

       47
   2.6
    23
   2.6
    18
   3.0
     6
   2.0

       67
   3.7
    27
   3.0
    26
   4.4
    14
   4.6

     240
  13.4
   120
  13.4
    93
  15.6
    27
   8.9

     230
  12.8
   119
  13.3
    86
  14.4
    25
   8.2

       264
  14.7
   129
  14.4
    89
  14.9
    46
  15.1

   255
  14.2
   125
  14.0
    91
  15.3
    39
  12.8

    238
  13.3
   116
  13.0
    68
  11.4
    54
  17.7

     178
   9.9
    81
   9.1
    54
   9.1
    43
  14.1

         58
   3.2
    24
   2.7
    20
   3.4
    14
   4.6

         38
   2.1
    21
   2.4
     9
   1.5
     8
   2.6

         23
   1.3
    13
   1.5
     4
   0.7
     6
   2.0

         13
   0.7
     6
   0.7
     5
   0.8
     2
   0.7

       19
   1.1
     6
   0.7
     6
   1.0
     7
   2.3

        8.6
 

    8.4
 

    8.4
 

    9.4

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1794
 100.0
   893
 100.0
   596
 100.0
   305
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

      616
  34.3
   333
  37.3
   200
  33.6
    83
  27.2

      140
   7.8
    64
   7.2
    56
   9.4
    20
   6.6

     96
   5.4
    44
   4.9
    26
   4.4
    26
   8.5

           90
   5.0
    40
   4.5
    30
   5.0
    20
   6.6

    81
   4.5
    40
   4.5
    27
   4.5
    14
   4.6

    266
  14.8
   122
  13.7
    98
  16.4
    46
  15.1

      101
   5.6
    49
   5.5
    36
   6.0
    16
   5.2

     80
   4.5
    41
   4.6
    22
   3.7
    17
   5.6

      66
   3.7
    34
   3.8
    18
   3.0
    14
   4.6

         87
   4.8
    45
   5.0
    26
   4.4
    16
   5.2

          76
   4.2
    37
   4.1
    24
   4.0
    15
   4.9

        16
   0.9
     9
   1.0
     3
   0.5
     4
   1.3

       19
   1.1
    10
   1.1
     5
   0.8
     4
   1.3

         14
   0.8
     4
   0.4
     6
   1.0
     4
   1.3

        7
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     1
   0.3

         39
   2.2
    17
   1.9
    17
   2.9
     5
   1.6

         8.8
 

    8.7
 

    8.8
 

    9.2

■ストレス度の測定（２）

■ストレス度の測定（３）
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■ストレス度の測定（４）

■ストレス度の測定（５：全体）

　
全
　
体

26
点

25
点

28
点

27
点

30
点

29
点

21
点

20
点

23
点

22
点

24
点

32
点

31
点

34
点

33
点

35
点

36
点

37
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1794
 100.0
   893
 100.0
   596
 100.0
   305
 100.0

          206
  11.5
    96
  10.8
    80
  13.4
    30
   9.8

          68
   3.8
    34
   3.8
    25
   4.2
     9
   3.0

            72
   4.0
    40
   4.5
    23
   3.9
     9
   3.0

    59
   3.3
    28
   3.1
    21
   3.5
    10
   3.3

     55
   3.1
    30
   3.4
    17
   2.9
     8
   2.6

        57
   3.2
    33
   3.7
    19
   3.2
     5
   1.6

       42
   2.3
    25
   2.8
    14
   2.3
     3
   1.0

    31
   1.7
    21
   2.4
     6
   1.0
     4
   1.3

        45
   2.5
    22
   2.5
    12
   2.0
    11
   3.6

      30
   1.7
    16
   1.8
    10
   1.7
     4
   1.3

        51
   2.8
    19
   2.1
    20
   3.4
    12
   3.9

    32
   1.8
    19
   2.1
     9
   1.5
     4
   1.3

      30
   1.7
    17
   1.9
     7
   1.2
     6
   2.0

      20
   1.1
     9
   1.0
     9
   1.5
     2
   0.7

        42
   2.3
    19
   2.1
    12
   2.0
    11
   3.6

       34
   1.9
    22
   2.5
    11
   1.8
     1
   0.3

        30
   1.7
    11
   1.2
    13
   2.2
     6
   2.0

        26
   1.4
    12
   1.3
    10
   1.7
     4
   1.3

44
点

43
点

46
点

45
点

48
点

47
点

39
点

38
点

41
点

40
点

42
点

50
点

49
点

52
点

51
点

53
点

54
点

55
点

56
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             41
   2.3
    19
   2.1
    12
   2.0
    10
   3.3

         34
   1.9
    21
   2.4
     8
   1.3
     5
   1.6

       84
   4.7
    29
   3.2
    36
   6.0
    19
   6.2

          54
   3.0
    28
   3.1
    17
   2.9
     9
   3.0

      41
   2.3
    15
   1.7
    19
   3.2
     7
   2.3

     65
   3.6
    28
   3.1
    23
   3.9
    14
   4.6

     45
   2.5
    26
   2.9
     8
   1.3
    11
   3.6

       41
   2.3
    22
   2.5
    11
   1.8
     8
   2.6

    38
   2.1
    21
   2.4
    11
   1.8
     6
   2.0

       26
   1.4
    14
   1.6
     7
   1.2
     5
   1.6

        39
   2.2
    17
   1.9
    10
   1.7
    12
   3.9

        26
   1.4
    15
   1.7
     7
   1.2
     4
   1.3

       29
   1.6
    13
   1.5
    11
   1.8
     5
   1.6

        26
   1.4
    10
   1.1
    12
   2.0
     4
   1.3

      22
   1.2
     9
   1.0
     8
   1.3
     5
   1.6

        30
   1.7
    16
   1.8
     6
   1.0
     8
   2.6

       21
   1.2
    11
   1.2
     8
   1.3
     2
   0.7

        25
   1.4
    15
   1.7
     6
   1.0
     4
   1.3

      26
   1.4
    13
   1.5
     9
   1.5
     4
   1.3

　
全
　
体

11
点

10
点

13
点

12
点

15
点

14
点

６
点

５
点

８
点

７
点

９
点

17
点

16
点

19
点

18
点

20
点

平
均
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1794
 100.0
   893
 100.0
   596
 100.0
   305
 100.0

　
不
　
明

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          404
  22.5
   191
  21.4
   143
  24.0
    70
  23.0

    102
   5.7
    53
   5.9
    31
   5.2
    18
   5.9

     116
   6.5
    68
   7.6
    35
   5.9
    13
   4.3

      76
   4.2
    43
   4.8
    22
   3.7
    11
   3.6

          94
   5.2
    41
   4.6
    34
   5.7
    19
   6.2

      289
  16.1
   136
  15.2
    93
  15.6
    60
  19.7

   115
   6.4
    59
   6.6
    37
   6.2
    19
   6.2

      104
   5.8
    44
   4.9
    42
   7.0
    18
   5.9

        110
   6.1
    49
   5.5
    35
   5.9
    26
   8.5

         95
   5.3
    58
   6.5
    28
   4.7
     9
   3.0

      130
   7.2
    74
   8.3
    40
   6.7
    16
   5.2

       44
   2.5
    19
   2.1
    20
   3.4
     5
   1.6

       34
   1.9
    18
   2.0
     6
   1.0
    10
   3.3

      20
   1.1
     8
   0.9
     8
   1.3
     4
   1.3

        15
   0.8
     7
   0.8
     6
   1.0
     2
   0.7

        46
   2.6
    25
   2.8
    16
   2.7
     5
   1.6

        10.0
 

   10.1
 

    9.9
 

    9.9
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63
点

62
点

65
点

64
点

67
点

66
点

58
点

57
点

60
点

59
点

61
点

69
点

68
点

71
点

70
点

72
点

73
点

74
点

75
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            16
   0.9
    13
   1.5
     2
   0.3
     1
   0.3

      15
   0.8
     9
   1.0
     5
   0.8
     1
   0.3

        13
   0.7
     5
   0.6
     4
   0.7
     4
   1.3

    23
   1.3
    12
   1.3
     9
   1.5
     2
   0.7

          8
   0.4
     2
   0.2
     5
   0.8
     1
   0.3

      9
   0.5
     7
   0.8
     2
   0.3
     -
     -

         5
   0.3
     2
   0.2
     1
   0.2
     2
   0.7

      3
   0.2
     2
   0.2
     -
     -
     1
   0.3

         8
   0.4
     4
   0.4
     3
   0.5
     1
   0.3

      6
   0.3
     2
   0.2
     3
   0.5
     1
   0.3

        5
   0.3
     1
   0.1
     3
   0.5
     1
   0.3

          5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

       2
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     1
   0.3

       7
   0.4
     5
   0.6
     -
     -
     2
   0.7

      4
   0.2
     2
   0.2
     -
     -
     2
   0.7

       4
   0.2
     3
   0.3
     1
   0.2
     -
     -

       1
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     -
     -

         1
   0.1
     -
     -
     1
   0.2
     -
     -

          2
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     1
   0.3

平
均
点

77
点

76
点

79
点

78
点

80
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

     5
   0.3
     1
   0.1
     3
   0.5
     1
   0.3

      3
   0.2
     -
     -
     3
   0.5
     -
     -

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         4
   0.2
     1
   0.1
     2
   0.3
     1
   0.3

　
不
　
明

  -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

           36.9
 

   36.7
 

   36.4
 

   38.2

（54）楽しみにしていることがたくさんある 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

     1069
  57.0
   504
  54.0
   381
  61.2
   184
  58.0

       669
  35.7
   365
  39.1
   191
  30.7
   113
  35.6

          123
   6.6
    56
   6.0
    49
   7.9
    18
   5.7

      13
   0.7
     9
   1.0
     2
   0.3
     2
   0.6

（55）とてもよく眠れる （56）泣きたいような気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         778
  41.5
   397
  42.5
   250
  40.1
   131
  41.3

        898
  47.9
   450
  48.2
   307
  49.3
   141
  44.5

          185
   9.9
    77
   8.2
    64
  10.3
    44
  13.9

     13
   0.7
    10
   1.1
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         648
  34.6
   312
  33.4
   218
  35.0
   118
  37.2

          115
   6.1
    68
   7.3
    26
   4.2
    21
   6.6

       1098
  58.6
   544
  58.2
   377
  60.5
   177
  55.8

    13
   0.7
    10
   1.1
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

■抑うつ状態度
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（63）生きる意味をみつけにくい 

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         738
  39.4
   353
  37.8
   269
  43.2
   116
  36.6

           257
  13.7
   141
  15.1
    80
  12.8
    36
  11.4

         867
  46.3
   432
  46.3
   271
  43.5
   164
  51.7

      12
   0.6
     8
   0.9
     3
   0.5
     1
   0.3

（64）やろうと思ったことがうまくできる （65）いつものように何をしても楽しい
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      1248
  66.6
   636
  68.1
   392
  62.9
   220
  69.4

          162
   8.6
    84
   9.0
    48
   7.7
    30
   9.5

    452
  24.1
   205
  21.9
   181
  29.1
    66
  20.8

       12
   0.6
     9
   1.0
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        1015
  54.2
   483
  51.7
   346
  55.5
   186
  58.7

   492
  26.3
   276
  29.6
   145
  23.3
    71
  22.4

         356
  19.0
   168
  18.0
   129
  20.7
    59
  18.6

         11
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     1
   0.3

 

不
　
明

（57）遊びに出かけるのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           603
  32.2
   282
  30.2
   217
  34.8
   104
  32.8

        1101
  58.8
   567
  60.7
   352
  56.5
   182
  57.4

    152
   8.1
    72
   7.7
    52
   8.3
    28
   8.8

     18
   1.0
    13
   1.4
     2
   0.3
     3
   0.9

（58）逃げ出したいような気がする （59）おなかが痛くなることがある
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        853
  45.5
   390
  41.8
   293
  47.0
   170
  53.6

         240
  12.8
   121
  13.0
    63
  10.1
    56
  17.7

       770
  41.1
   416
  44.5
   265
  42.5
    89
  28.1

      11
   0.6
     7
   0.7
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         921
  49.1
   466
  49.9
   290
  46.5
   165
  52.1

   291
  15.5
   137
  14.7
    82
  13.2
    72
  22.7

          648
  34.6
   321
  34.4
   248
  39.8
    79
  24.9

        14
   0.7
    10
   1.1
     3
   0.5
     1
   0.3

 

不
　
明

（60）元気いっぱいだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

    1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       1006
  53.7
   461
  49.4
   356
  57.1
   189
  59.6

   618
  33.0
   350
  37.5
   177
  28.4
    91
  28.7

          239
  12.8
   115
  12.3
    88
  14.1
    36
  11.4

    11
   0.6
     8
   0.9
     2
   0.3
     1
   0.3

（61）食事が楽しい
（62）嫌なことをされても自分で「やめて」
　　　 と言える

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

              661
  35.3
   326
  34.9
   232
  37.2
   103
  32.5

        1086
  58.0
   550
  58.9
   356
  57.1
   180
  56.8

     115
   6.1
    49
   5.2
    33
   5.3
    33
  10.4

    12
   0.6
     9
   1.0
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         814
  43.4
   386
  41.3
   289
  46.4
   139
  43.8

    919
  49.0
   458
  49.0
   300
  48.2
   161
  50.8

          130
   6.9
    82
   8.8
    32
   5.1
    16
   5.0

      11
   0.6
     8
   0.9
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明
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（66）家族と話すのが好きだ

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

    939
  50.1
   465
  49.8
   320
  51.4
   154
  48.6

   705
  37.6
   354
  37.9
   222
  35.6
   129
  40.7

    217
  11.6
   106
  11.3
    78
  12.5
    33
  10.4

      13
   0.7
     9
   1.0
     3
   0.5
     1
   0.3

（67）こわい夢を見る （68）独りぼっちの気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

   1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          530
  28.3
   260
  27.8
   180
  28.9
    90
  28.4

   105
   5.6
    55
   5.9
    28
   4.5
    22
   6.9

        1228
  65.5
   612
  65.5
   413
  66.3
   203
  64.0

     11
   0.6
     7
   0.7
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            646
  34.5
   290
  31.0
   226
  36.3
   130
  41.0

          135
   7.2
    74
   7.9
    38
   6.1
    23
   7.3

        1081
  57.7
   561
  60.1
   357
  57.3
   163
  51.4

     12
   0.6
     9
   1.0
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明

（69）落ち込んでいてもすぐに元気になれる

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        1028
  54.9
   481
  51.5
   371
  59.6
   176
  55.5

          496
  26.5
   268
  28.7
   142
  22.8
    86
  27.1

           339
  18.1
   177
  19.0
   108
  17.3
    54
  17.0

         11
   0.6
     8
   0.9
     2
   0.3
     1
   0.3

（70）とても悲しい気がする （71）とても退屈な気がする
 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

     1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        527
  28.1
   253
  27.1
   172
  27.6
   102
  32.2

           67
   3.6
    37
   4.0
    16
   2.6
    14
   4.4

     1264
  67.4
   635
  68.0
   429
  68.9
   200
  63.1

    16
   0.9
     9
   1.0
     6
   1.0
     1
   0.3

 

不
　
明

　
全
　
体

い
つ
も
そ
う
だ

と
き
ど
き
そ
う
だ

そ
ん
な
こ
と
は
な
い

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         732
  39.1
   357
  38.2
   257
  41.3
   118
  37.2

          166
   8.9
    89
   9.5
    51
   8.2
    26
   8.2

    959
  51.2
   479
  51.3
   308
  49.4
   172
  54.3

       17
   0.9
     9
   1.0
     7
   1.1
     1
   0.3

 

不
　
明
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■抑うつ状態度の測定

　
全
　
体

６
点

５
点

８
点

７
点

10
点

９
点

１
点

０
点

３
点

２
点

４
点

12
点

11
点

14
点

13
点

15
点

16
点

17
点

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1816
 100.0
   895
 100.0
   610
 100.0
   311
 100.0

    20
   1.1
     9
   1.0
     5
   0.8
     6
   1.9

       28
   1.5
    17
   1.9
     8
   1.3
     3
   1.0

     39
   2.1
    23
   2.6
    11
   1.8
     5
   1.6

       47
   2.6
    22
   2.5
    15
   2.5
    10
   3.2

    70
   3.9
    41
   4.6
    26
   4.3
     3
   1.0

     71
   3.9
    37
   4.1
    21
   3.4
    13
   4.2

         86
   4.7
    44
   4.9
    22
   3.6
    20
   6.4

      80
   4.4
    47
   5.3
    23
   3.8
    10
   3.2

      95
   5.2
    51
   5.7
    28
   4.6
    16
   5.1

      117
   6.4
    49
   5.5
    48
   7.9
    20
   6.4

      115
   6.3
    63
   7.0
    37
   6.1
    15
   4.8

      99
   5.5
    57
   6.4
    27
   4.4
    15
   4.8

      124
   6.8
    54
   6.0
    49
   8.0
    21
   6.8

     112
   6.2
    56
   6.3
    40
   6.6
    16
   5.1

     102
   5.6
    40
   4.5
    45
   7.4
    17
   5.5

   102
   5.6
    48
   5.4
    36
   5.9
    18
   5.8

    112
   6.2
    48
   5.4
    45
   7.4
    19
   6.1

    71
   3.9
    30
   3.4
    25
   4.1
    16
   5.1

18
点

      106
   5.8
    54
   6.0
    28
   4.6
    24
   7.7

24
点

23
点

26
点

25
点

28
点

27
点

19
点

21
点

20
点

22
点

30
点

29
点

32
点

31
点

33
点

34
点

35
点

36
点

平
均
点

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             60
   3.3
    18
   2.0
    26
   4.3
    16
   5.1

            46
   2.5
    27
   3.0
    10
   1.6
     9
   2.9

      29
   1.6
    17
   1.9
     8
   1.3
     4
   1.3

    20
   1.1
     7
   0.8
     8
   1.3
     5
   1.6

      18
   1.0
     8
   0.9
     7
   1.1
     3
   1.0

      16
   0.9
     9
   1.0
     3
   0.5
     4
   1.3

       6
   0.3
     6
   0.7
     -
     -
     -
     -

        3
   0.2
     -
     -
     3
   0.5
     -
     -

           6
   0.3
     2
   0.2
     4
   0.7
     -
     -

          4
   0.2
     4
   0.4
     -
     -
     -
     -

         6
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     1
   0.3

       2
   0.1
     2
   0.2
     -
     -
     -
     -

         2
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     1
   0.3

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     2
   0.1
     1
   0.1
     -
     -
     1
   0.3

          -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

       -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            11.9
 

   11.6
 

   12.0
 

   12.4

（72）あいさつは、みんなにしている

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

         99
   5.3
    48
   5.1
    30
   4.8
    21
   6.6

         309
  16.5
   151
  16.2
   102
  16.4
    56
  17.7

     26
   1.4
    16
   1.7
     6
   1.0
     4
   1.3

         906
  48.3
   438
  46.9
   311
  49.9
   157
  49.5

   530
  28.3
   279
  29.9
   173
  27.8
    78
  24.6

       4
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     1
   0.3

（73）学校の先生は、私のことをわかってくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           221
  11.8
   109
  11.7
    73
  11.7
    39
  12.3

     882
  47.1
   437
  46.8
   311
  49.9
   134
  42.3

       133
   7.1
    78
   8.4
    42
   6.7
    13
   4.1

   493
  26.3
   230
  24.6
   163
  26.2
   100
  31.5

      141
   7.5
    78
   8.4
    33
   5.3
    30
   9.5

           4
   0.2
     2
   0.2
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

■学校環境適応感
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（74）なんとなく気持ちが落ち着かないこと

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            249
  13.3
   142
  15.2
    70
  11.2
    37
  11.7

     632
  33.7
   303
  32.4
   242
  38.8
    87
  27.4

        159
   8.5
    85
   9.1
    49
   7.9
    25
   7.9

     678
  36.2
   314
  33.6
   221
  35.5
   143
  45.1

       148
   7.9
    86
   9.2
    38
   6.1
    24
   7.6

     8
   0.4
     4
   0.4
     3
   0.5
     1
   0.3

（75）勉強のやり方がよくわからない
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

     232
  12.4
    95
  10.2
    83
  13.3
    54
  17.0

     581
  31.0
   286
  30.6
   193
  31.0
   102
  32.2

     75
   4.0
    38
   4.1
    19
   3.0
    18
   5.7

     665
  35.5
   314
  33.6
   242
  38.8
   109
  34.4

      309
  16.5
   194
  20.8
    83
  13.3
    32
  10.1

      12
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     2
   0.6

 

不
　
明

（76）まあまあ、自分に満足している

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            380
  20.3
   175
  18.7
   139
  22.3
    66
  20.8

     800
  42.7
   412
  44.1
   269
  43.2
   119
  37.5

    159
   8.5
    79
   8.5
    55
   8.8
    25
   7.9

     416
  22.2
   202
  21.6
   128
  20.5
    86
  27.1

    103
   5.5
    55
   5.9
    29
   4.7
    19
   6.0

            16
   0.9
    11
   1.2
     3
   0.5
     2
   0.6

（77）落ち込んでいる友だちがいたら、その人を
　　　元気づける自信がある 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

        1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             210
  11.2
   103
  11.0
    76
  12.2
    31
   9.8

     716
  38.2
   337
  36.1
   265
  42.5
   114
  36.0

        72
   3.8
    35
   3.7
    25
   4.0
    12
   3.8

     658
  35.1
   335
  35.9
   198
  31.8
   125
  39.4

     211
  11.3
   121
  13.0
    59
   9.5
    31
   9.8

        7
   0.4
     3
   0.3
     -
     -
     4
   1.3

 

不
　
明

（78）嫌なことがあったとき、友だちは慰めたり
　　　励ましたりしてくれる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

      1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            53
   2.8
    28
   3.0
    17
   2.7
     8
   2.5

   517
  27.6
   239
  25.6
   188
  30.2
    90
  28.4

    29
   1.5
    17
   1.8
    10
   1.6
     2
   0.6

   798
  42.6
   391
  41.9
   272
  43.7
   135
  42.6

      471
  25.1
   256
  27.4
   134
  21.5
    81
  25.6

             6
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     1
   0.3

（79）仲間に入れてもらえないことがある
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            492
  26.3
   227
  24.3
   173
  27.8
    92
  29.0

      509
  27.2
   263
  28.2
   168
  27.0
    78
  24.6

     722
  38.5
   371
  39.7
   235
  37.7
   116
  36.6

     116
   6.2
    53
   5.7
    38
   6.1
    25
   7.9

         30
   1.6
    18
   1.9
     7
   1.1
     5
   1.6

        5
   0.3
     2
   0.2
     2
   0.3
     1
   0.3

 

不
　
明
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（80）難しい問題でも、どのような答えになるか
　　　ねばり強く考える

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             359
  19.2
   184
  19.7
   131
  21.0
    44
  13.9

        654
  34.9
   318
  34.0
   235
  37.7
   101
  31.9

       136
   7.3
    76
   8.1
    41
   6.6
    19
   6.0

      572
  30.5
   284
  30.4
   167
  26.8
   121
  38.2

   137
   7.3
    64
   6.9
    43
   6.9
    30
   9.5

          16
   0.9
     8
   0.9
     6
   1.0
     2
   0.6

（81）学校の先生は、私のことを気にしてくれて
　　　いる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             209
  11.2
   114
  12.2
    64
  10.3
    31
   9.8

       960
  51.2
   484
  51.8
   343
  55.1
   133
  42.0

       123
   6.6
    74
   7.9
    36
   5.8
    13
   4.1

         454
  24.2
   204
  21.8
   145
  23.3
   105
  33.1

        122
   6.5
    54
   5.8
    34
   5.5
    34
  10.7

            6
   0.3
     4
   0.4
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明

（82）自分は、勉強はまあまあできると思う  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

       1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             440
  23.5
   219
  23.4
   151
  24.2
    70
  22.1

        748
  39.9
   377
  40.4
   239
  38.4
   132
  41.6

          352
  18.8
   184
  19.7
   122
  19.6
    46
  14.5

        273
  14.6
   126
  13.5
    91
  14.6
    56
  17.7

    55
   2.9
    25
   2.7
    18
   2.9
    12
   3.8

           6
   0.3
     3
   0.3
     2
   0.3
     1
   0.3

（83）気持ちがすっきりしている
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

          1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             366
  19.5
   163
  17.5
   129
  20.7
    74
  23.3

       816
  43.5
   410
  43.9
   278
  44.6
   128
  40.4

         114
   6.1
    65
   7.0
    27
   4.3
    22
   6.9

       403
  21.5
   198
  21.2
   140
  22.5
    65
  20.5

      161
   8.6
    90
   9.6
    45
   7.2
    26
   8.2

            14
   0.7
     8
   0.9
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明

（84）陰口を言われているような気がする

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          418
  22.3
   186
  19.9
   156
  25.0
    76
  24.0

      642
  34.3
   326
  34.9
   216
  34.7
   100
  31.5

        467
  24.9
   238
  25.5
   150
  24.1
    79
  24.9

        263
  14.0
   138
  14.8
    76
  12.2
    49
  15.5

         70
   3.7
    40
   4.3
    21
   3.4
     9
   2.8

       14
   0.7
     6
   0.6
     4
   0.6
     4
   1.3

（85）「いいね」「すごいね」と言ってくれる友
　　　だちがいる

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

                 103
   5.5
    43
   4.6
    35
   5.6
    25
   7.9

       599
  32.0
   262
  28.1
   240
  38.5
    97
  30.6

        32
   1.7
    16
   1.7
    11
   1.8
     5
   1.6

        749
  40.0
   390
  41.8
   233
  37.4
   126
  39.7

       381
  20.3
   219
  23.4
   101
  16.2
    61
  19.2

            10
   0.5
     4
   0.4
     3
   0.5
     3
   0.9

 

不
　
明
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（86）勉強の問題が難しいとすぐあきらめてしまう

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

                380
  20.3
   179
  19.2
   119
  19.1
    82
  25.9

     726
  38.7
   353
  37.8
   249
  40.0
   124
  39.1

             95
   5.1
    48
   5.1
    21
   3.4
    26
   8.2

   489
  26.1
   251
  26.9
   174
  27.9
    64
  20.2

     173
   9.2
    99
  10.6
    56
   9.0
    18
   5.7

        11
   0.6
     4
   0.4
     4
   0.6
     3
   0.9

（87）気持ちが楽である
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        322
  17.2
   144
  15.4
   109
  17.5
    69
  21.8

       830
  44.3
   396
  42.4
   302
  48.5
   132
  41.6

        108
   5.8
    52
   5.6
    32
   5.1
    24
   7.6

      400
  21.3
   215
  23.0
   125
  20.1
    60
  18.9

       207
  11.0
   124
  13.3
    53
   8.5
    30
   9.5

            7
   0.4
     3
   0.3
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

（88）困っている人がいたら、進んで助けようと
　　　思う

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

         1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

                 86
   4.6
    41
   4.4
    32
   5.1
    13
   4.1

       580
  30.9
   298
  31.9
   195
  31.3
    87
  27.4

      29
   1.5
    16
   1.7
    10
   1.6
     3
   0.9

     817
  43.6
   385
  41.2
   286
  45.9
   146
  46.1

       355
  18.9
   191
  20.4
    98
  15.7
    66
  20.8

     7
   0.4
     3
   0.3
     2
   0.3
     2
   0.6

（89）学校の先生は、信頼できる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           181
   9.7
    99
  10.6
    58
   9.3
    24
   7.6

    885
  47.2
   438
  46.9
   315
  50.6
   132
  41.6

    127
   6.8
    70
   7.5
    42
   6.7
    15
   4.7

    498
  26.6
   229
  24.5
   160
  25.7
   109
  34.4

         170
   9.1
    93
  10.0
    41
   6.6
    36
  11.4

       13
   0.7
     5
   0.5
     7
   1.1
     1
   0.3

 

不
　
明

（90）友だちにからかわれたり、バカにされるこ
　　　とがある  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

                407
  21.7
   211
  22.6
   127
  20.4
    69
  21.8

           739
  39.4
   357
  38.2
   261
  41.9
   121
  38.2

        320
  17.1
   158
  16.9
   104
  16.7
    58
  18.3

   300
  16.0
   144
  15.4
   101
  16.2
    55
  17.4

     97
   5.2
    58
   6.2
    27
   4.3
    12
   3.8

      11
   0.6
     6
   0.6
     3
   0.5
     2
   0.6

（91）悩みを話せる友だちがいる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          83
   4.4
    44
   4.7
    24
   3.9
    15
   4.7

        468
  25.0
   210
  22.5
   178
  28.6
    80
  25.2

           49
   2.6
    25
   2.7
    17
   2.7
     7
   2.2

       692
  36.9
   322
  34.5
   247
  39.6
   123
  38.8

        571
  30.5
   327
  35.0
   153
  24.6
    91
  28.7

         11
   0.6
     6
   0.6
     4
   0.6
     1
   0.3

 

不
　
明
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（92）授業がよくわからないことが多い

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      237
  12.6
   104
  11.1
    81
  13.0
    52
  16.4

        719
  38.4
   331
  35.4
   252
  40.4
   136
  42.9

      81
   4.3
    34
   3.6
    29
   4.7
    18
   5.7

      593
  31.6
   308
  33.0
   197
  31.6
    88
  27.8

       235
  12.5
   153
  16.4
    61
   9.8
    21
   6.6

         9
   0.5
     4
   0.4
     3
   0.5
     2
   0.6

（93）自分はのびのびと生きていると感じる  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          189
  10.1
    87
   9.3
    76
  12.2
    26
   8.2

         738
  39.4
   376
  40.3
   247
  39.6
   115
  36.3

           96
   5.1
    44
   4.7
    35
   5.6
    17
   5.4

    540
  28.8
   258
  27.6
   179
  28.7
   103
  32.5

         299
  16.0
   162
  17.3
    83
  13.3
    54
  17.0

        12
   0.6
     7
   0.7
     3
   0.5
     2
   0.6

 

不
　
明

（94）友だちにいやなことをされることがある

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

           1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

                459
  24.5
   219
  23.4
   158
  25.4
    82
  25.9

        656
  35.0
   331
  35.4
   219
  35.2
   106
  33.4

        527
  28.1
   261
  27.9
   168
  27.0
    98
  30.9

     167
   8.9
    87
   9.3
    54
   8.7
    26
   8.2

           47
   2.5
    29
   3.1
    14
   2.2
     4
   1.3

      18
   1.0
     7
   0.7
    10
   1.6
     1
   0.3

（95）元気がないとき、友だちはすぐに気づいて、
　　　声をかけてくれる    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            146
   7.8
    69
   7.4
    49
   7.9
    28
   8.8

      783
  41.8
   384
  41.1
   274
  44.0
   125
  39.4

       50
   2.7
    28
   3.0
    16
   2.6
     6
   1.9

      582
  31.1
   275
  29.4
   202
  32.4
   105
  33.1

     303
  16.2
   172
  18.4
    80
  12.8
    51
  16.1

          10
   0.5
     6
   0.6
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明

（96）友だちや先生に会ったら、自分からあいさ
　　　つをしている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

            1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

             78
   4.2
    44
   4.7
    18
   2.9
    16
   5.0

       441
  23.5
   217
  23.2
   154
  24.7
    70
  22.1

    25
   1.3
    17
   1.8
     6
   1.0
     2
   0.6

    819
  43.7
   393
  42.1
   280
  44.9
   146
  46.1

     505
  26.9
   259
  27.7
   164
  26.3
    82
  25.9

        6
   0.3
     4
   0.4
     1
   0.2
     1
   0.3

（97）学校の先生は、困ったときに助けてくれる
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

            172
   9.2
    91
   9.7
    57
   9.1
    24
   7.6

     942
  50.3
   466
  49.9
   344
  55.2
   132
  41.6

    108
   5.8
    66
   7.1
    32
   5.1
    10
   3.2

   493
  26.3
   224
  24.0
   149
  23.9
   120
  37.9

         153
   8.2
    83
   8.9
    40
   6.4
    30
   9.5

       6
   0.3
     4
   0.4
     1
   0.2
     1
   0.3

 

不
　
明
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（98）困っている人を見かけても、なかなか声を
　　　かけられない 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

       446
  23.8
   228
  24.4
   144
  23.1
    74
  23.3

      866
  46.2
   430
  46.0
   298
  47.8
   138
  43.5

       163
   8.7
    89
   9.5
    42
   6.7
    32
  10.1

      326
  17.4
   150
  16.1
   113
  18.1
    63
  19.9

          65
   3.5
    33
   3.5
    23
   3.7
     9
   2.8

            8
   0.4
     4
   0.4
     3
   0.5
     1
   0.3

（99）友だちから無視されることがある  
 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

               1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        460
  24.5
   220
  23.6
   157
  25.2
    83
  26.2

           551
  29.4
   284
  30.4
   193
  31.0
    74
  23.3

   752
  40.1
   370
  39.6
   247
  39.6
   135
  42.6

      81
   4.3
    41
   4.4
    20
   3.2
    20
   6.3

       21
   1.1
    16
   1.7
     2
   0.3
     3
   0.9

         9
   0.5
     3
   0.3
     4
   0.6
     2
   0.6

 

不
　
明

（100）友だちは、私のことをわかってくれている  

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

          104
   5.5
    45
   4.8
    36
   5.8
    23
   7.3

   730
  39.0
   353
  37.8
   267
  42.9
   110
  34.7

     44
   2.3
    22
   2.4
    18
   2.9
     4
   1.3

       699
  37.3
   341
  36.5
   226
  36.3
   132
  41.6

    288
  15.4
   168
  18.0
    73
  11.7
    47
  14.8

           9
   0.5
     5
   0.5
     3
   0.5
     1
   0.3

（101）勉強について行けないのではないかと不
　　　 安になる 

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

        150
   8.0
    65
   7.0
    52
   8.3
    33
  10.4

         549
  29.3
   264
  28.3
   183
  29.4
   102
  32.2

       90
   4.8
    40
   4.3
    29
   4.7
    21
   6.6

       653
  34.8
   317
  33.9
   227
  36.4
   109
  34.4

      413
  22.0
   237
  25.4
   127
  20.4
    49
  15.5

           19
   1.0
    11
   1.2
     5
   0.8
     3
   0.9

 

不
　
明

（102）生活がすごく楽しいと感じる

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

      163
   8.7
    66
   7.1
    62
  10.0
    35
  11.0

       718
  38.3
   329
  35.2
   264
  42.4
   125
  39.4

       82
   4.4
    38
   4.1
    33
   5.3
    11
   3.5

      564
  30.1
   299
  32.0
   171
  27.4
    94
  29.7

      340
  18.1
   198
  21.2
    91
  14.6
    51
  16.1

          7
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     1
   0.3

（103）友だちにはなかなか本当の気持ちをうち
　　　 あけられない    

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

             1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

               382
  20.4
   183
  19.6
   129
  20.7
    70
  22.1

       807
  43.1
   408
  43.7
   273
  43.8
   126
  39.7

        218
  11.6
   119
  12.7
    59
   9.5
    40
  12.6

      351
  18.7
   163
  17.5
   124
  19.9
    64
  20.2

        108
   5.8
    57
   6.1
    36
   5.8
    15
   4.7

           8
   0.4
     4
   0.4
     2
   0.3
     2
   0.6

 

不
　
明
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（104）相手の気持ちになって考えたり行動したり
　　　 する 

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

              1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

           52
   2.8
    30
   3.2
    13
   2.1
     9
   2.8

        697
  37.2
   349
  37.4
   254
  40.8
    94
  29.7

          21
   1.1
    11
   1.2
     5
   0.8
     5
   1.6

     833
  44.5
   406
  43.5
   273
  43.8
   154
  48.6

       266
  14.2
   135
  14.5
    77
  12.4
    54
  17.0

         5
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     1
   0.3

（105）学校の先生は私のいいところを認めてく
　　　 れている  

 

不
　
明

　
全
　
体

あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
ら
な
い

や
や
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

あ
て
は
ま
る

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1874
 100.0
   934
 100.0
   623
 100.0
   317
 100.0

              129
   6.9
    65
   7.0
    42
   6.7
    22
   6.9

      997
  53.2
   504
  54.0
   351
  56.3
   142
  44.8

          84
   4.5
    52
   5.6
    24
   3.9
     8
   2.5

      492
  26.3
   223
  23.9
   156
  25.0
   113
  35.6

      166
   8.9
    87
   9.3
    49
   7.9
    30
   9.5

          6
   0.3
     3
   0.3
     1
   0.2
     2
   0.6

 

不
　
明

①生活満足感

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1867
 100.0
   931
 100.0
   621
 100.0
   315
 100.0

     144
   7.7
    60
   6.4
    53
   8.5
    31
   9.8

        424
  22.7
   193
  20.7
   153
  24.6
    78
  24.8

      11
   0.6
    11
   1.2
     -
     -
     -
     -

    1288
  69.0
   667
  71.6
   415
  66.8
   206
  65.4

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

         53.5
 

   54.2
 

   53.3
 

   52.1

②学習的適応

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                   1867
 100.0
   932
 100.0
   619
 100.0
   316
 100.0

     152
   8.1
    74
   7.9
    55
   8.9
    23
   7.3

   602
  32.2
   272
  29.2
   218
  35.2
   112
  35.4

        1
   0.1
     -
     -
     -
     -
     1
   0.3

        1112
  59.6
   586
  62.9
   346
  55.9
   180
  57.0

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

              51.8
 

   51.5
 

   52.4
 

   51.7

③教師サポート

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1867
 100.0
   930
 100.0
   621
 100.0
   316
 100.0

               148
   7.9
   101
  10.9
    25
   4.0
    22
   7.0

      317
  17.0
   151
  16.2
   126
  20.3
    40
  12.7

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

     1402
  75.1
   678
  72.9
   470
  75.7
   254
  80.4

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

            54.9
 

   54.3
 

   55.8
 

   55.1

④友人サポート

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                    1867
 100.0
   930
 100.0
   621
 100.0
   316
 100.0

            108
   5.8
    54
   5.8
    34
   5.5
    20
   6.3

     616
  33.0
   274
  29.5
   237
  38.2
   105
  33.2

           16
   0.9
    10
   1.1
     5
   0.8
     1
   0.3

   1127
  60.4
   592
  63.7
   345
  55.6
   190
  60.1

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

                53.8
 

   54.6
 

   52.6
 

   53.6

■学校環境適応感
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⑤向社会的スキル

　
全
　
体

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満 

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

30
点
未
満

30
点
以
上
40
点
未
満

50
点
以
上

40
点
以
上
50
点
未
満

　
不
　
明

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                1869
 100.0
   932
 100.0
   621
 100.0
   316
 100.0

                 89
   4.8
    47
   5.0
    27
   4.3
    15
   4.7

    364
  19.5
   181
  19.4
   128
  20.6
    55
  17.4

       13
   0.7
     8
   0.9
     3
   0.5
     2
   0.6

      1403
  75.1
   696
  74.7
   463
  74.6
   244
  77.2

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

          55.5
 

   55.4
 

   55.6
 

   55.7

⑥非侵害的関係

平
均
点

平
均
点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1866
 100.0
   931
 100.0
   619
 100.0
   316
 100.0

           160
   8.6
    82
   8.8
    48
   7.8
    30
   9.5

         575
  30.8
   317
  34.0
   173
  27.9
    85
  26.9

        14
   0.8
    11
   1.2
     -
     -
     3
   0.9

   1117
  59.9
   521
  56.0
   398
  64.3
   198
  62.7

        -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

                 53.9
 

   53.5
 

   54.5
 

   54.1

⑦対人的適応

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                  1862
 100.0
   927
  49.8
   619
  33.2
   316
  17.0

      218.1
 

  217.8
 

  218.4
 

  218.5

平
均
点

⑧合計点

　
全
　
体

全  体
 
１年生
 
２年生
 
３年生

                 1858
 100.0
   926
  49.8
   617
  33.2
   315
  17.0

      323.5
 

  323.5
 

  324.1
 

  322.4

平
均
点


